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ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Το Γαλλικό TV 5 και το Αμερι­

κάνικο CNN προστέθηκαν απο 
χθες στα δορυφορικά κανάλια 
που εκπέμπουν στο Ηράκλειο. 
Χθες ήρθαν γι’ αυτόν το σκοπό 
απο την Αθήνα τεχνικοί της ΕΡΤ 
ΑΕ οι οποίοι σε συνεργασία με 
τους τεχνικούς της εταιρίας 
FUBA προέβησαν στις απαραίτη­
τες διεργασίες για την δορυφο­
ρική λήψη των δυο καναλιών.

To TV 5 και το CNN εκπέμπουν 
αντίστοιχα στις συχνότητες 39 
και 43.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ 
ΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

Με σεβασμό 
απευθύνομαι στον υπερήφανο 
Δημοκρατικό Λαό του Νομού Η­
ρακλείου κι εκφράζω το θαυμα­
σμό και την ευγνωμοσύνη μου 
για το επίπεδο υπευθυνότητας 
και ελεγμένης αγωνιστικότητας 
που απέδειξε στην τελευταία ε­
κλογική μάχη.

Είναι υψίστη τιμή να εκπροσω­
πείς ένα τμήμα τέτοιου Λαού. Ευ­
χαριστώ θερμά για την εκλογήν 
μου τις συμπολίτισσες και τους 
συμπολίτες μου που με τίμησαν 
με την ψήφο τους και τους δια- 
βεβαιώνω ότι όρθιος κι αμετακί­
νητος στην έπαλξη που με 
τοποθέτησαν θα αγωνιστώ μ’ ό­
λες μου τις δυνάμεις για το κα­
λό του τόπου. Η ετυμηγορία του 
κυρίαρχου Λαού είναι πάντοτε 
σεβαστή. Όμως ο προσδιορι­

σμός της ορθότητάς της ανήκει 
στην Ιστορία. Σε μας ανήκει ΐύ 
χρέος, να διαφυλάξουμε τα συμ­
φέροντα του Λαού και τις κατα­
κτήσεις της Αλλαγής και θα 
αγωνιστούμε για τη νίκη της επό­
μενης Μάχης.

Κώστας Μπαντουβάς 
τ. Υπουργός 

Βουλευτής Ηρακλείου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τώρα που έπεσε ο εκλογικός πυρετός νιώθω την ανάγκη 

να απευθύνω ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ σ’ όλους εκείνους που 
μου έδειξαν εμπιστοσύνη με την ψήφο τους και που με έκα­
ναν να νιώσω στιγμές ανείπωτης συγκίνησης.

Ιδιαίτερα ευχαριστώ όλους γενικά τους συναδέλφους μου. 
Όλους τους φίλους μου. Το δημοσιογραφικό κόσμο του Η­
ρακλείου, καθώς και όλους όσοι με τά θερμά και ενθαρρυν­
τικά λόγια τους ή τα γραπτά μηνύματά τους με στήριξαν στον 
πρωτόγνωρο προσωπικό μου αγώνα.

Με στήριγμα όλους εσάς θα αγωνιστώ από όποια θέση 
κι αν βρίσκομαι για να δικαιωθεί η εμπιστοσύνη σας,-για να 
πραγματοποιηθούν οι στόχοι μας, οι στόχοι του ΣΥΝΑ­
ΣΠΙΣΜΟΥ.

ΚΡΗΤΗ ΣΜΠΩΚΟΥ ΦΑΡΣΑΡΗ 
ΥΠΟΨ. ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

0 ΚΩΣΤΑΣ ΑΣΛΑΝΗΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΤΟΥΣ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ

Εκπληρώνοντας τιμητικό χρέ­
ος ευχαριστώ τους ψηφοφόρους 
του ΠΑΣΟΚ στο νομό Ηρακλείου 
που όρθωσαν με την ψήφο του 
μια σοσιαλιστική αντίσταση και 
απέτρεψαν τον κίνδυνο μιας αυ­
τοδύναμης δεξιάς παλι­
νόρθωσης.

Ιδιαίτερα, θερμά ευχαριστώ 
τους ψηφοφόρους που με τίμη­
σαν με την προτίμησή τους και 
που αποτελούν μια πολύ σημαν­
τική βάση από την άποψη του η­
θικού πολιτικού στίγματος, αφού 
αντιστάθηκαν στον σφετερισμό 
κρατικής εξουσίας, στην αφερέγ­
γυα υποσχεσιολογία και τις παν­
τοειδείς μεθοδεύσεις. Ασφαλώς 
θα αναζητήσω και τις δικές μου 
υπαρκτές ευθύνες προσπαθών­
τας να διορθώσω σφάλματα και 
παραλήψεις, εξοπλισμένος με 
τον αυτοσεβασμό που άοτέ δε με 
εγκατέλειψε και την πίστη μου σε 
Αρχές και Αξίες.

Συνεχίζω τον Αγώνα μέσα 
από το Πανελλήνιο Σοσιαλιστικό 
Κίνημα για ένα ηθικά και πολιτι­
κά αναγεννημένο ΠΑΣΟΚ. Και 
μια Κρήτη πρωταγωνιστή των ε­
ξελίξεων και όχι φτωχό συγγενή 
του αθηναϊκού, πολιτικού, πολι­
τιστικού, και οικονομικού Παρα­
σιτισμού.

Οι συναινετικές εξελίξεις είναι 
ευοίωνη προοπτική στο μέτρο 
που ο πολιτικός λόγος του ΠΑ­

ΣΟΚ είναι ιδεολογικά ηγεμονι­
κός -και διαθέτει αυτές τις 
προϋποθέσεις, αν εκφρασθεί με 
διαλεκτική κομματική ενότητα 
χωρίς αυταρχισμούς και προκα­
ταλήψεις και κύρια με Ειλικρίνεια 
και ρεαλισμό. Γενικές συναινέ­
σεις για τον εκσυγχρονισμό της 
Δημόσιας Διοίκησης και στενότε­
ρες προοδευτικές συνεργασίες 
για την Εθνική Στρατηγική, τους 
θεσμούς και την ανάπτυξη, μόνο

ωφέλεια μπορούν να προσκομί­
σουν στον τόπο και το Λαό μας.

Δεσμεύομαι να συνεχίσω να 
παλεύω δίπλα στο Λαό και μέσα 
στο ανώτατο καθοδηγητικό όρ­
γανο του ΠΑΣΟΚ όπου μετέχω, 
για τα παραπάνω και για την πλή­
ρη κάθαρση που μόνο η δημο­
κρατική παράταξη μπορεί 
φερέγγυα να ολοκληρώσει.

Στους εκπροσώπους που ο η- 
ρακλειώτικος λαός επέλεξε να 
παραλάβουν τη σκυτάλη σ’ αυτή 
την κρίσιμη και ρευστή περίοδο, 
μαζί με τις ευχές μου δηλώνω και 
τη συμπαράσταση της πείρας 
μου, στον ιερό Αγώνα για το Κί­
νημα, την Κρήτη και τα σημαντι­
κά προβλήματα του Λαού της.

Ο Αγώνας συνεχίζεται!
ΚΩΣΤΑΣ ΑΣΛΑΝΗΣ 

Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής 
του ΠΑΣΟΚ

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095

ΑΚΟΥΕΙ, ΣΥΜΦΩΝΕΙ ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΥΠΟΧΩΡΕΙ 0 ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ

Στην 4η Λύση
υε ΡάΛΑη 
ή Λ άζαρη
ΣΗΜΕΡΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΤΙΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

Στην «τέταρτη λύση» μ&κυ­
βέρνηση ευρύτατης αποδοχής 
της οποίας θα ηγείται πιθανό­
τατα ο πρώην Πρωθυπουργός 
Γεώργιος Ραλλης ή ο πρώην υ­
πουργός του παςοκ κ. Απόστο­
λος Λάζαρης, οδηγούμαστε 
σταθερά και σύμφωνα πάντα 
με τις εκτιμήσεις των πολιτι­
κών παρατηρητών. Η εξέλιξη 
αυτή δεν φάνηκε να ανατρέπε­
ται ούτε από την χθεσινή «προ­
σέγγιση» του ΠΑΣΟΚ με τον 
Συνασπισμό που εκφράστηκε 
τουλάχιστον σ’ επίπεδο δηλώ­
σεων των κ.κ. Φλωράκη και 
τσοχατζόπουλου, που έγιναν 
με αφορμή την επισκευή του 
πρώτου στον κ. Α. παπανδρέ- 
ου στα πλαίσια της δεύτερης 
διερευνητικής εντολής που έ­
χει δοθεί στον Πρόεδρο του 
ΠΑΣΟΚ.

Λίγο μετά την συνάντηση 
των δύο ηγετών, εκπρόσωπος 
της πολιτικής επιτροπής του 
Συνασπισμού η οποία συνε­
δρίασε μετά την συνάντηση 
Παπανδρέου-Φλωράκη για να

μοσιογράφους ότι ο Συνασπι­
σμός επιμένει στην 4η λύση 
εκφράζοντας παράλληλα και 
για πρώτη φορά την θέση του 
Συνασπισμού ότι στην Κυβέρ­
νηση ευρύτερης αποδοχής 
δεν μπορεί να ηγείται κανείς 
απο τους αρχηγούς των δύο 
μεγάλων κομμάτων. Μετά την 
ενδιαφέρουσα αυτή θέση που 
εκτός των άλλων αποτελεί και 
πολλαπλή πρόκληση δοκιμα­
σίας προς τους κ.κ. Παπανδρέ- 
ου και Μητσοτάκη δημοσιο­
γραφικές πληροφορίες ανα­
φέρουν ότι ο Συνασπισμός 
προσανατολίζεται να θέσει 
στο τραπέζι των συζητήσεων 
τα ονόματα των κ.κ. Ράλλη και 
Λάζαρη μετο σκεπτικό ότι και 
οι δύο πολιτικοί άνδρες που 
δεν ανήκουν στην Αριστερά εί­
ναι σε θέση να εγγυηθούν την 
κάθαρση προς πάσα κατεύ­
θυνση (ενεργοποίηση του νό­
μου περί ευθύνης των 
υπουργών κ.λ.π)

ΣΕ ΑΝΑΜΟΝΗ
ΤΟ ΠΑΣΟΚ

νει αποδεκτή απο το ΠΑΣΟΚ 
ενώ στελέχη της ΝΔ προεξο­
φλούν την αποδοχή της έστω 
και χωρίς ενθουσιασμό απο 
την ηγεσία του κόμματος, πο­
λύ δε περισσότερο όταν υπέρ 
αυτής της λύσης λέγεται ότι έ­
χει ταχθεί και ο κ. Καρα­
μανλής.

Το Εκτελεστικό Γραφείο του 
ΠΑΣΟΚ ετοιμάζεται ωστόσο να 
δώσει σήμερα στην δημοσιό­
τητα το πακέτο των προτάσε­
ων προς τον Συνασπισμό (ο κ. 
Φλωράκης δήλωσε χθες ότι οι 
προτάσεις του ΠΑΣΟΚ δεν μπο­
ρούν να μεταβάλουν την θέση 
του Συνασπισμού ότι δηλαδή 
το αγκάθι που λέγεται κάθαρ­
ση πρέπει να αντιμετωπισθεί 
από κοινού απ' όλες τις πολι­
τικές δυνάμεις του τόπου).

Σύμφωνα με πληροφορίες 
που μεταφέρθηκαν χθες στην 
• Π» από μέλος του ΕΓ του ΠΑ- 
έΟΚ οι προτάσεις του κινήμα­
τος προς τον Συνασπισμό 
περιλαμβάνουν τέσσερις κυ­
ρίως άξονες:

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕ 
Η ΥΓΕΙΑ ΤΟΥΑ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Ικανοποιητική βελτίωση πα­
ρουσίασε χθ£ς η υγεία του υ­
πηρεσιακού Πρωθυπουργού 
και προέδρου του ΠΑΣΟΚ Αν- 
δρέα Παπανδρέου. Αυτό άλ­
λωστε προκύπτει και απο το 
τελευταίο ιατρικό ανακοινω­
θέν που εξέδωσαν οι θεράπον­
τες γιατροί στις 3 χθες το 
μεσημέρι. Ο πρόεδρος του Γε­

νικού Κρατικού Νοσοκομείου 
γνωστοποίησε στους δημοσιο­
γράφους το ανακοινωθέν που 
αναφέρει:

«Ο Πρωθυπουργός κ. Αν- 
δρέας Παπανδρέου πέρασε 
χθες (προχθές) μια ήσυχη νύ­
κτα. Η θεραπευτική αγωγή συ­
νεχίζεται. Η κατάσταση υγείας 
του παρουσιάζει βελτίωση».

συζητήσει τις προτάσεις του 
ΠΑΣΟΚ, διαβεβαίωσε τους δη-

Η θέση αυτή του Συνασπι­
σμού δεν είναι βέβαιο αν θα νί-

Την διαβεβαίωση ότι θα γί- 
συνέχεια στη σελ. 7

Μεσογειακό Ιατρικό Συνέδριο
από αύριο οτην Αγία Πελαγία
ΟΡΓΑΝΩΤΡΙΑ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
Οι εργασίες του 2ου Μεσο­

γειακού Συνεδρίου, που πραγμα­
τοποιείται από το περασμένο 
Σάββατο στην Αθήνα, μεταφέ­
ρονται από αύριο και για ένα τρι­
ήμερο, στο ξενοδοχείο «Καψή» 
της Αγίας Πελαγίας. Στο συνέ­
δριο συμμετείχαν 500 σύνεδροι 
από μεσογειακές χώρες καθώς 
και επίσημοι προσκεκλημένοι ο­
μιλητές από διάφορες άλλες χώ­
ρες της Ευρώπης και της 
Αμερικής.

Οργανώτρια είναι η Ελληνική 
Χειρουργική Εταιρία, ενώ ο Δή­
μος υποστηρίζει το συνέδριο πα­
ραθέτοντας δεξίωση στους 
συνέδρους. Στις εργασίες θα συ-

ζητηθούν και τα παρακάτω 
θέματα:

• Μετεγχειρητικός θρομβοεμ- 
βολισμός.

•Αρχικοί όγκοι του συκωτιού.
•Διάγνωση της χειρουργικής.
•Αντιθέσεις στην οξεία παν-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

γκρεατίτιδα
•Χειρουργικές μολύνσεις.
•Ο ρόλος της χειρουργικής 

στην θαλασσαιμία.
•Μεταμοσχεύσεις
•Αντιλήψεις γύρω από τη χει­

ρουργική της καρδιακής βαλβί­
δας.

•Υπολογιστές στη χει­
ρουργική.

Ακόμα, θα συζητηθούν τα θέ­
ματα: Χημειοθεραπεία στη χει­
ρουργική, ασθενής με πολλαπλά 
τραύματα, όγκος στομάχου, εν­
δοκρινολογική χειρουργική, χει­
ρουργική κρανίου-προσώπου, 
τραύματα αθλητών, όγκοι σιελο- 
γόνων αδένων, μικροχειρουργι­
κή κλπ.

Τέλος από 2 Ιουλίου μέχρι 7 
του ίδιου μήνα, θα πραγματοποι­
ηθεί το Ιο Διεθνές Συμπόσιο Εν- 
δοκρινικής Χειρουργικής.—Στη μνήμη του Ζαχαρία Ντα- 

γιαντά για τη συμπλήρωση ενός 
χρόνου από τον δάνατό του η σύ­
ζυγός του Σοφία Νταγιαντά κατέ­
δεσε στα γραφεία μας 50.000 
δρχ. όπως διατεδούν: 1) Αγ. Ιω­
άννης ο Ελεήμων 10.000 δρχ. 2) 
Στέγη Ανηλίκων 10.000 3) Κέντρο 
ειδικών παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων 
10.000 4) Ιερό Ναό Αγ. Μηνά 
10.000 5) Ιερό Ναό Αγ. Τίτου 
10.000.

—Η Οικογένεια Μίνου Χρυσά- 
κη κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Ζαφείρως Χαλ- 
κιοπουλου για τον Φιλανδρ. Σύλ­
λογο Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων.

—Η Οικογ. Φαίδωνα Χαλκιό- 
πουλου κατέδεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 25000 στη μνήμη της α­
γαπημένης των μητέρας Ζαφείρως

Χαλκιοπουλου για το Κέντρο ει­
δικών παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

—Ο κ. Μανώλης και Αφροδίτη 
Νίκου Μπαντουβά κατέδεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10000 στη μνή­
μη της αγαπημένης των γιαγιάς 
Ζαφείρως Χαλκιοπουλου για το 
Κέντρο ειδικών παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

—Ο κ. Νίκος Νικολουδάκης 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Ζαχ. Νταγιαντά 
για το σπίτι αγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά.

ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ
ΑΠΟ ΧΘΕΣ
01ΔΡΑΠΕΤΕΣ

Στις φυλακές Αλικαρνασ­
σού Ηρακλείοιι για μεγαλύτε­
ρη ασφάλεια, κρατούνται από 
χθες το βράδυ δύο από τους 
δραπέτες Νεάπολης Λασι- 
θίου ο Κώστας Μπατζακάκης 
και ο Βρεττανός Αντονυ 
Μπάρτλευ.

Το απόγευμα οδηγήθηκαν 
στον Εισαγγελέα Πρωτοδι­
κών Χανιών που τους άσκησε 
δίωξη για τα αδικήματα που 
διέπραξαν στο νομό Χανιών. 
Δηλαδή, απόπειρα ανθρωπο­
κτονίας, παράνομη κατακρά­
τηση ομήρων, ληστεία, 
παράνομη οπλοφορία, οπλο­
χρησία και οπλοκατοχή, σύ­
σταση συμμορίας.

Ο Τανζανός Ιμπραχήμ Λυ- 
μαία, στον οποίο επίσης α­
σκήθηκε δίωξη για τα 
παραπάνω αδικήματα, κρα­
τείται στα Χανιά για να δικα­
στεί σήμερα στο Πλημμελει­
οδικείο για παλιότερη υπόθε­
ση κατοχής ηρωίνης.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ
ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ
ΞΥΔΙΟΥ ΤΗΣ ΕΑΣΗ

Το εργοστάσιο παραγωγής 
ξυδιού της Ένωσης Αγροτικών 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου άρχι­
σε να λειτουργεί στη Βιομηχανι­
κή Περιοχή.

Το συνολικό κόστος του έρ­
γου φθάνει τα 50 εκατομμύρια 
δραχμές και η ετήσια παραγωγή 
θα είναι 2000 τόννοι ξύδι.

ΤΙΜΗ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ 
ΤΩΝ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ

Οι εκπρόσωποι των Τοπικών Αρχών στο μνημόσυνο που διοργάνωσε προχθές ο Δήμος Ηρακλείου.

κλειώτες που εκτελέστηκαν την 
περίοδο της κατοχής, από τους 
Γερμανούς, πραγματοποιήθηκε 
την Κυριακή το πρωί στο σημείο 
της Εκτέλεσης με πρωτοβουλία 
του Δήμου Ηρακλείου.

Στην τελετή που χοροστάτη­
σε ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος κ. Τιμό­
θεος παραβρέθηκαν οι 
3ουλευτές κ.κ. Σαρρής, Σκουλάς 
και Ματζαπετάκης, ο Δήμαρχος 
κ. Κληρονόμος, άλλοι εκπρόσω­
ποι των αρχών κ.α.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Η Σχολή Χορού της κ. Γονέντν - Μέη Τίμμονς 

- Παπαγεωργίου, συγχαίρει θερμά τις μαθήτριες 
της, για την επιτυχία τους στις εξετάσεις της Βασι­
λικής Ακαδημίας Χορού, και ιδιαίτερα εκείνες που 
απέσπασαν με την άρτια απόδοσή τους τιμητική 
διάκριση.

Η Διευθύντρια
Γουέντυ - Μέη - Τίμμονς · Παπαγεωργίον

251.628

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΒΕΚΚΑ Σας προσκαλούμε

στα εγκαίνια του καταστήματος μας 
(Αλλαντικά - Κρέατα - Τυροκομικά) 
την Τετάρτη 28 Ιουνίου
και ώρα 8 μ.μ.
στην 62 Μαρτύρων 96

m φβοντιστηριακή 
εκπαίδευση 
uynHod επιπέδου

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ

Α', Β ΛΥΚΕΟΥ, 1ης, 2ης, 3ης, 4ης ΔΕΣΜΗΣ

• ΟΡΓΑΝΩΣΗ · ΣΥΝΕΠΕΙΑ · ΕΠΙΤΥΧΙΑ
- ΜΑΓΚΑΦΟΥΡΑΚΗΣ-ΜΑΡΑΚΗΣ-ΣΥΡΙΓΩΝΑΚΗΣ

■ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ-ΧΡΥΣΟΣ-ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 
(Εγγραφές καθημερινά)

ΕΒΑΝΣ 91 · ΤΗΛ. 287.614

Ι®Μ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ.
243.882
288.700 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
(0891) 31.431

31^03

ΤΥΡΙΑ'ΚΡΗΤΗΣ

« I Ο* Μ NO

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Βικελαία Βιβλιοθήκη



> ΠατριΣ Τρίτη τι ιουνιου 1989

ΙΠΕΝΘΗΙ

1.48 Τόλμη και γοητεία

2.30 Ειδήσεις

2.45 Ξένη ταινία
«Γείτονες της συμφο­
ράς».

4.15 Κινούμενα σχέδια

4.40 Κόντυ - Κάντυ_______
5.00 Ουράνιο Τόξο

6.00 Μικρή κυρία

8.30 Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

10.30 Ειδήσεις

10.35 Παραμύθια απ’όλο τον 
κόσμο_____

11.00 Σνάρκελς_________

11.25 Το δημοτικό τραγούδι 
μέσο απ’ το Θέατρο 
Σκιών

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

7.00 Τοπικές διαδρομές

7.30 Περισκόπιο

8 .05 Επιστροφή στην Εδέμ 
Η συνέχεια της ομώνυ­
μης μίνι σειράς, σε 22 
ωριαία επεισόδια, αυ­
στραλέζικης παραγω- 
γής 1986-87.____

9 .00 Ειδήσεις

9.40 Ελληνικός κινηματο­
γράφος
«Η φωνή της καρ­
διάς».

12.40 Τέλος πρωιγού προ­
γράμματος

5.00 Ειδήσεις

5.15 0 μάγος του Οζ

5.35 0 κήπος με τα βιβλία

6.10 Το παρασκήνιο της 
πείνας
Ντοκιμαντέρ.

7.05 Μιούζικ χωλ
«Μελίνα Τανάγρη» (β’ 
μέρος).

11.00 Γκραν Πρι Στίβου Λο- 
ζάννης

12.00 Ειδήσεις

οο.ιο Γκραν Πρι Στίβου Λο- 
ζόννης

8.00 Οι αντίζηλες

8.30 Ειδήσεις

9.40 Ξένη ταινία
«Οι επτά εκδικητές». 
Διάρκεια: 108 λεπτά. 
Γουέστερν αμερικανι­
κής παραγωγής του 
1972. Σκηνοθεσία: 
Ντάνιελ Μαν. Παίζουν: 
Γουίλλιαμ Χόλντεν. 
Έρνεστ Μπόργκναϊμ

12.00 Ειδήσεις

00.10 Στο άδυτα του υποκό­
σμου 
Ξένη σειρά.

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση 

κι ενημέρωση
11.30 Με τη λύρα και 

το λαούτο
12.00 Τέταρτο' Πρόγραμμα
12.10 Μουσικές ενότητες

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Οπου δεν πίπτει λό­

γος πίπτει μουσική
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

2 .05 Ό,τι ήθελε προκόψει
3 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3 .30 Ώρα για ροκ
4 .00 Διαλέγετε κι ακούμε
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
5 .00 Νεωτερική ποίηση
5 .15 Λυράρηδες της Κρήτης
7 .00 Σε ανύποπτο χρόνο
8 .00 Ειδήσεις
8.10 Σε ανύποπτο χρόνο
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 pm STEREO ~]
07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10 .00 Ειδήσεις
11 .00 Ειδήσεις
12 .03 Ελεύθερη ραδιοφωνία

1.00 Ειδήσεις
1 .03 Μουσικό κοκτέηλ
2 .00 Ειδήσεις
2 .15 Μουσικό κοκτέηλ

3 .00 Χίλιες και μια νότες
4 .00 Ειδήσεις
5 .00 Ελαφρά τραγούδια
6 .00 Ειδήσεις
6 .05 Μουσικά ρεύματα
7 .00 Από το περιβόλι της 

Κρήτης μας
7 .15 Μουσικές διαστάσεις
8 .00 Ειδήσεις
8 .15 Ραδιοσυχνότητες
9.00 Μουσική για νέους

10.00 Ειδήσεις
10.03 Κους - κους 

μεσ’ στη νύχτα

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM |
07.00 Καστρινή καλημέρα 
09.00 Πρωινή γαρνιτούρα 
11.00 Δημοσιογραφικές

σελίδες
11 .00 Τοπικός Τύπος
12 .00 Ειδήσεις τοπικές

1 .00 Κρητικό μεσημέρι
2 .00 Επικαιρότητα
2 .15 Λαϊκό πεντάγραμμο
4 .00 Επικαιρότητα
4 .15 Μοντέρνο ελληνικό

τραγούδι
5 .00 Μουσικοδρόμιο
6 .00 Επικαιρότητα
6 .15 Μουσικές επιλογές
8 .00 Ιριδισμοί
9 .00 Ton Εξπρές

10 .00 Αστερισμοί
11 .00 9 στους 10 ακούν

9.10 FM Stereo
03.00 Νυχτερινή περίπολος

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΑΑΣ»

ΤΗΛ. 243.452
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 

Η συγκλονιστική ταινία του ΑΛΑΝ ΠΑΡΚΕΡ
«Ο ΜΙΣΙΣΙΠΗΣ ΚΑΙΓΕΤΑΙ»

ΤΖΙΜ ΧΑΚΜΑΝ - ΓΟΥΙΛΕΜ ΝΤΑΦΟΕ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30 

ΤΗΛ. 227.935
«ΟΛΑ ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ ΑΝΑΠΟΔΑ» 

ΚΩΜΩΔΙΑ του MONTY ΠΑΙΘΟΝΣ
Παίζουν: ΤΖΩΝ ΚΛΙΝ-ΣΑΡΟΝ ΜΕΗΝΤΕΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
_____________ «ΚΩΔΙΚΑΣ ΣΙΩΠΗΣ»_________

«ΟΡΦΕΑΣ»
___________ «ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΗΔΟΝΗ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία ■ Τηλ. 250.305 

«ΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ»
______________ ΤΖΕΙΜΣ ΜΠΟΥΚΣ (5 ΟΣΚΑΡ)

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Περιπέτεια επιστημονικής φαντασίας. 
«ΑΛΙΕΝ ΝΕΙΣΟΝ»

_________________ ΤΖΕΗΜΣ ΚΑΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

Ο μεγάλος αστέρας των ταινιών του Ροζ Πάνθηρα ΠΗΤΕΡ 
ΣΕΛΛΕΡΣ σε μια απ’ τις απολαυστικότερες κωμωδίες. 

«ΛΑΓΩΝΙΚΟ 24 ΚΑΡΑΤΙΩΝ» 
Σκηνοθεσία: ΜΠΛΕΙΚ ΕΝΤΟΥΑΡΤΝΣ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.15, βραδινή 10.30 
«Ο ΣΚΛΗΡΟΣ ΤΟΥ ΣΙΚΑΓΟ»
ΣΤΗΒΕΝ ΣΙΓΚΑΛ - ΣΑΡΟΝ ΣΤΟΟΥΝ»

«ΑΜΟΡΕ»
ΤΗΛ. 223.390

«Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ Νο5» 
«Αποστολή στο Μαϊάμι»

‘ ΜΠΟΥΜΠΑ ΣΜΙΘ-ΝΤΕΗΒΙΝΤ ΓΚΡΑΦ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚ
Πέθανε στην Αθήνα την π. 

Πέμπτη 22 Ιουνίου και κηδεύτη­
κε την επομένη 23ην Ιουνίου από 
το Κοιμητήριο της Νέας Σμύρ-

ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
ρονομιών, συνταξιοδοτηθείς το 
1978' με τον βαθμό του Διευ- 
θυντού.

Διεκρίνετο για το ήθος του, το

ΟΠΩΣ προανήγγειλε η στή^η, την εβδομάδα αυτή έχουμε αρκετές

αξιόλογες ταινίες, που Θα ικανοποιήσουν ακόμη και τους απαιτη-

νης, ο
Γεώργιος Νικ. Φραγκούλης
Γεννήθηκε στο Τυμπάκι. Το

, ήπιον του χαρακτήρας του, την
εργατικότητά του και ευγένειάν 
του.

Το χώμα της Αττικής γης που 
τον σκέπασε, να είναι ελαφρό και 
ο Κύριος να αναπαύσει την ευγε- 
νή ψυχή του, μετά των δικαίων.

Συλλυπητήρια στην οικογέ- 
νειά του.

Νίκος Παναγιωτάκης
Συν/χος Οικον. Έφορος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
I Ευχαριστούμε θερμά όλους 
I όσοι μας συμπαραστάθηκαν στο 
I βαρύτατο πένθος μας για το θά- 
I νατό του πολυαγαπημένου μας 
Ι παιδιού, συζύγου, πατέρα και α- 
I δελφού

ΑΝΤΩΝΗ ΛΙΝΑΡΑΚΗ
I Ζητούμε συγνώμη που δεν μπο- 
I ρέσαμε να δεχτούμε συλλυπητή- 
I ρια μετά την νεκρώσιμο ακο- 
I λουθία. Επίσης ευχαριστούμε 
I θερμά όλους που βοήθησαν στην 
I προσπάθεια σωτηρίας του.
I Ξέχωρα ευχαριστούμε τον Για- 
I τρό Μανουσάκη Ιωσήφ, τον Για- 
I τρό Νεονάκη Κων/νο για την 
I συνοδεία-μεταφοράς και ακόμα 
I τον γείτονα μας γιατρό Μαρή 
I Θωμά που εργάζεται στον Ευαγ- 
I γελισμό Αθηνών για το αμέριστο 
I ενδιαφέρον και συμπαράσταση 
I που έδωσε σ’ όλο το χρονικό διά­
στημα της παραμονής του στην 
Εντατική Ευαγγελισμού.
Η σύζυγος: Μαρία
Τα τέκνα: Ειρήνη-Μιχάλης Σαλα- 
μανίκας, Γιώργος Λιναράκης, 
Άννα Λιναράκη
Οι γονείς: Γιώργος-Ειρήνη Λι- 
ναράκη
Τα αδέλφια: Κατίνα-Μανούσος 
Φρεσκάκη, Λευτέρης-Δήμητρα 
Λιναράκη, Ευαγγελία-Χρήστος 
Τόλος, Δημήτρης-Μαρία Παχλιτ- 
ζανάκη.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στην αγαπημένη μας Άρια Μ. 

Χατζηβασίλη που πήρε το πτυ- 
χείο της Ιατρικής Σχολής του 
Παν/μίου Θεσ/κης, της ευχόμεθα 
καλή σταδιοδρομία.

Η νονά της
Σοφία Μπομπολα

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Εις τον επαξίως αποκτήσαντα 

την ειδικότητα του παιδιάτρου κ. 
Μαμουλάκη Δημήτριο, συγχαί­
ρομε θερμά και του ευχόμεθα κα­
λή σταδιοδρομία.

Οικογένεια
Ζ. Σαμαριτάκη

1942 διορίστηκε στον Εφοριακό 
κλάδο και αρχικά τοποθε-ξήθηκε 
στην Οικον. Εφορία Μεσσαράς 
(Μοίρες) και μετά στην Οικονομι­
κή Εφορία Ηρακλείου. Το 1955 
μετετέθη στην Αθήνα, υπηρέτη­
σε σε διάφορες Εφορίες της 
πρωτεύουσας, διετέλεσε προϊ­
στάμενος της τότε Εφορίας Κλη-

τικούς φίλους της μεγάλης οθόνης. Ταινίες βραβευμένες διακεκριμένων

σκηνοθετών, με αξιόλογους ηθοποιούς. Μερικές είναι α' προβολής για το

Ηράκλειο, ενώ και οι επαναλήμεις στέκονται στο ίδιο βάθρο ενδιαφέροντος.

«Ο ΜΙΣΙΣΙΠΗΣ 
ΚΑΙΓΕΤΑΙ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

ΠΕΝΘΗ
Την πολυαγαπημένη μας μητέ­

ρα, γιαγιά και προγιαγιά Ζαφεί- 
ρω Β. Χαλκιοπούλου κηδεύσαμε 
την 24ην Ιουνίου 1989 από τον 
Ι.Ν. Νέας Φιλαδέλφειας Αθηνών. 
Τα παιδιά της: ΚΙόστας και Νίκη 
Χαλκιοπούλου, Φαίδων και Λίτσα 
Χαλκιοπούλου, Φοίβος καιΤούλα 
Χαλκιοπούλου, Νίκος και Μιράν­
τα Μπαντουβά, Αλίκη χα Σπ. 
Μοάτσου.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο.

ΦΙΛΜ που μας εμφανίζει 
τον αμερικάνικο νότο 
με τρόπο από ρεαλιστικό μέ­

χρι σκληρό. Και αυτό όχι σε 
εποχές προχωρημένες αλλά 
σε χρόνια πολύ κοντινά μας. 
Το 1964 όπου διαδραματίστη­
καν τα πραγματικά περιστα­
τικά που αφηγείται η ταινία. 
Συγκεκριμένα, εδώ ζωντανεύ­
ει η ιστορία τριών νέων αν- 
δρών που ο ένας τους είναι 
λευκός και οι άλλοι δύο μαύ­
ροι, οι οποίοι έρχονται από 
τον βορρά όπου πολεμούν τις 
φυλετικές διακρίσεις και φτά­
νοντας στις περιοχές που βρέ­
χει ο Μισισιπής, θα βρεθούν 
αντιμέτωποι με τη μισαλλο­
δοξία και την εχθρότητα των 
ντόπι ων και κυρίως της - α­
κόμη πανταχού παρούσας 
στον αμερικάνικο νότο - παν­
τοδύναμης Κου-Κλουξ-Κλαν. 
Και θα ναι ακριβώς αυτή που 
θα οδηγήσει στη δολοφονία 
τους. Για τον τριπλό τούτο 
φόνο θα φτάσουν δύο πρά­
κτορες του Εφ-Μπι-Άι, οι ο­
ποίοι θα προσπαθήσουν να 
εντοπίσουν και αίτια και τρό­
πους και φυσικούς (αλλά και 
ηθικούς) αυτουργούς. Θα 
δράσουν σωστά, χωρίς ταμ-· 
πού και προκατασκευασμέ- 
νες προκατειλημμένες ιδέες 
και απόψεις, δίνοντας έναν α-

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Όλα στραβά κι ανάποδα 
«ΠΑΛΛΑΣ»
Ο Μισισιπής καίγεται 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Κώδικας σιωπής
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τηλεφωνική ηδονή 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ» 
Αλιέν Νέισον 
«ΑΙΓΛΗ»
Το κύκλωμα 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Λαγωνικό 24 καρατίων 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Ο σκληρός του Σικάγου
«ΑΜΟΡΕ»
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή 
Νο5

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Όλο το 24ωρο

Χανιωτάκης Σ. (Λ. Καλοκαιρινού 
98)

•Ano 08.00-24.00
Λασηθιωτάκη Ε. (Λ. Καστρινάκη 

46)
•Απο 08.00-22.00

Πριμικήρη-Λευκόχειρ Α. (Ανδρό- 
γεω 1)

•Απο 08.00-20.30
Καρκανάκη Ε. (Θερίσου-

Αστερουσίων 57)
Αναγνωστοπούλου-Χαλκιαδάκη Ε. 

(Εβανς 62)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Νάθενας, Λ. 62 Μαρτύρων 
Κουμουλας, Σμπώκου - Πα- 
τελλάρου
Δανδάλης, Λ. Κνωσού 99 
Μαυράκη, Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Καραμιχάλης, Λ. Κνωσού 154
Βασιλάκης, Θερίσσου και
Λεβύνου

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Κογκάκης, Ευαγγελίστριας 20

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ'- ΔΙΕΥΘΥλΙη

ΑΛΕ3. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΙ1Α ’ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Έκθεση ψηφιδωτών έργων 
λειτουργεί από την περασμένη 
Δευτέρα στην αίθουσα της Βασι­
λικής του Αγίου Μάρκου. Τα έρ­
γα είναι του Γυναικείου Συνεται­
ρισμού ψηφιδογράφων και κατα- 
σκευαστριών Σμάλτου ο οποίος 
ιδρύθηκε τον Μάρτη στην Αθήνα.

Ο Συνεταιρισμός αποτελείται 
από 15 μέλη (γυναίκες) τα οποία 
ένωσαν τις φιλοδοξίες τους σε 
μια κοινή προσπάθεια που ασφα­
λώς αξίζει συγχαρητήρια και ζη­
τάει μιμητές.

Στην έκθεση παρουσιάζονται 
αντίγραφα από ρωμαϊκά και βυ­
ζαντινά ψηφιδωτά και ελεύθερα 
θέματα. Η τέχνη του ψηφιδωτού, 
όπως είπαν στην «Π» οι κ.κ. Αν- 
τύπα και Κερούλη που βρίσκον­
ται ως αντιπρόσωποι του 
Συνεταιρισμού στο Ηράκλειο, έ­
χει τις ρίζες της στους Αλεξαν­
δρινούς χρόνους και έχει 
διαδοθεί με ταχύτητα στις χώρες 
της Μεσογείου. Η έκθεση θα 
διαρκέσει έως το τέλος του μήνα.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

Ο ΤΖΙΝ ΧΑΚΜΑΝ και ο Γουίλεμ Ντεμό, στην ταινία «Ο ΜΙΣΙΣΙΠΗΣ 
ΚΑΙΓΕΤΑΙ» του Άλαν Πάρκερ.

γώνα σκληρό... Ταινία - ντο­
κουμέντο, χωρίς συνθηματο­
λογία ή μελοδραματισμούς, 
δυνατά και δεξιοτεχνικά γυ­
ρισμένη, φτάνοντας στο βά­
θος και αποκαλύπτοντας πως 
σι: ορισμένες περιοχές των 
ΗΠΑ κυριαρχεί ο λυσσαλέος 
φυλετικός πόλεμος, όπως στη 
Νότια Αφρική. Θαυμάσια η 
ερμηνεία του (βραβευμένου) 
Τζιν Χάκμαν όπως και εκεί-

τον ήρωα των φιλμ «Πέτρινος 
κήπος» και «Νονός» που θα 
ζήσει μια ιστορία «μελλοντο- 
λογική» τοποθετημένη στις 
ΗΠΑ του 20Θ0. Συγκεκριμένα 
στην Αμερική του 21ου αιώνα 
έχει προσεδαφιστεί ένα δια­
στημόπλοιο που μεταφέρει μία 
παράξενη ράτσα εξωγήινων.

του Γ. Νταφόε.
(ΠΑΛΛΑΣ)

«ALIEN ΝΌΤΙΟΝ»
Περιπέτεια έγχρωμη
Αμερικ. παραγωγής

ΜΙΑ φανταστική περιπέ­
τεια με πρωταγωνιστή

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜ0Ι

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άμΟμο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Σαββάκης Μανόλης του Μοι- 
χαήλ και της Ιωάννας το γένος 
Κοκολογιαννάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στη 
Ρόδο και η Τσουκάλα Μαρίνα του 
Μυριαλλή και της Σταματίας το 
γένος Φλοσκάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Ρόδο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Δημήτριος Σπανός του Μη­
νά και της Κλειώς το γένος Ριζά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Δέσποινα 
Χατζηγεωργίου του Ανδρέα και 
της Ιωάννας το γένος Σαντρου- 
ζή που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Κουκάκης του Μι­
χαήλ και της Ελευθερίας το γέ­
νος Τσακουντάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στην 
Μυρτιά Πεδ., και η Αναστασία Ιν- 
τζέ του Νικολάου και της Γεωρ­
γίας - Σοφίας το γένος Κανάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Ξυλούρης Σταύρος του Χα- 
ραλάμπους και της Ισμήνης το 
γένος Μπρινταλλου που γεννή­
θηκε στα Ανώγεια και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Παπαδάκη 
Αικατερίνη του Γιάννη και της 
Μαρίας το γένος Στεφανάκη που 
γεννήθηκε στον Πρινιά Μαλεβ., 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Γαλανάκης του Ε­
λευθερίου και της Ιωάννας το γέ­
νος Χαιρέτη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αι­
κατερίνη Πετρουλάκη του Ελευ­
θερίου και της Δήμητρας το 
γένος Γιαννακάκη που γεννήθη­
κε στην Πυργού Μαλεβ. και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να· 
παντρευτούν και γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Ανδρέας Ρο μπογιαννάκης 
του Ξενοφώντα και της Αριστέ- 
ας το γένος Καρπουζάκη που 
γεννήθηκε στον Άνω Ζαρό και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ανα­
στασία Βαβουράκη του Ιωάννη 
και της Ευαγγελίας το γένος Σα- 
νουδάκη που γεννήθηκε στην Α­
θήνα και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και Ο 
γάμος θα γίνει στον Άνω Ζαρό.

Ο Επιτροπάκης Μιχαήλ του 
Εμμανουήλ και της Ελένης το γέ­
νος Αντωνογιαννάκη που γεννή­
θηκε στα Καλύβια Μον., και

Το σκάφος αυτό δεν είχε σκο­
πό να επισκεφθεί τη Γη, ούτε 
ήρθε με εχθρικές διαθέσεις...

Απλώς, «ναυάγησε» και δεν 
υπήρχε τρόπος να επιστρέφει 
στη μακρινή πατρίδα του... Η 
αμερικανική κυβέρνηση δέχε­
ται τους εξωγήινους και τους 
επιτρέπει να ζήσουν για πάν­
τα σε αυτό τον πλανήτη, σαν 
ισότιμοι πολίτες. Μερικά χρό-

Πλούσια σε ροταριανή δρα­
στηριότητα ήταν η πρόσφατη συ­
νεστίαση του Ροταριανού Ομίλου 
Ηρακλείου η οποία έγινε την 
Πέμπτη το βράδυ 22-6-89 στο ξε­
νοδοχείο «Ξενία» της πόλης μας.

Ο Πρόεδρος του Ομίλου Ξ. Κα- 
ράμπελας αφού καλοσώρισε 
θερμά τους παρόντες, έκαμε τις 
καθιερωμένες ροταριανές ανα­
κοινώσεις και αναφέρθηκε στα 
διάφορα θέματα που απασχο­
λούν τον Όμιλο, μεταξύ των ο­
ποίων και:

— Η προγραμματισμένη εκ­
δρομή στη Κύπρο και στους Αγ. 
Τόπους.

— Ο ετήσιος απολογισμός της 
δράσης του Ομίλου που θα γίνει 
κατά τη συνεστίαση της Πέμπτης 
29-6-89, και

— Η φιλοξενία 8 νέων και νε- 
ανίδων από διάφορες χώρες της 
Ευρώπης, βάσει ειδικού προ­
γράμματος του Διεθνούς 
Ρόταρυ.

Πάνω στο τελευταίο αυτό θέ­
μα μίλησε αναλυτικά ο εψηφισμέ- 
νος Πρόεδρος του ΡΟΗ για τη 
χρονιά 1989-90 Κώστας Βολτυρά- 
κης ο οποίος ανάφερε λεπτομε­
ρειακά τις εκδηλώσεις που θα 
γίνουν και το πρόγραμμα που θα 
ακολουθηθεί κατά τη διάρκεια 
της φιλοξενελιας αυτής.

Τέλος ο λόγος δόθηκε στο κύ­
ριο ομιλητή της βραδιάς Ροτα­
ριανό Ξεν. Λήμνιο ο οποίος 
μίλησε με θέμα «Οδοιπορικό μιας 
σύντομης επίσκεψης στις χαμέ­
νες Πατρίδες». Ήταν μια θαυμά­
σια συγκινητική αλλά και 
σύντομη περιγραφή, συνοδευο- 
μένη από ηχογραφημένα περι­
στατικά και ωραίες φωτογραφίες 
της εκδρομής αυτής που έγινε 
τον Αύγουστο του 1988 στη 
Σμύρνη, Προύσσα, Κων/πολη και 
σε άλλες πόλεις της Μικράς 
Ασίας.

Ο Πρόεδρος του ΡΟΗ κλείνον­
τας την ωραία δραδιά συγχάρη­
κε θερμά τον Ξεν. Λήμνιο και 
υπενθύμισε ότι η προσεχής συνε­
στίαση του Ομίλου θα γίνει την 
Πέμπτη 29-6-89 στο ξενοδοχείο 
«Ξενία» οπότε και θα παραδοθεί 
η ηγεσία του Ομίλου από το πα­
λαιό στο νέο Διοικ. Συμβούλιο.

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Το Σάββατο 24 Ιουνίου αρρα- 

βωνιάστηκαν ο Μόνος Χρυσός, 
γιατρός και η Νίνα Σχοινάκη, 
γιατρός.

Επισκέψεις συγχαρητηρίων θα 
δεχθούν οι οικογένειες Μιχαήλ 
Χρυσού και Ελένης Σχοινάκη, τσ 
Σάββατο και Κυριακή 1-2 Ιουλίου.

κατοικεί στο Ηράκλειο και η Πα· 
τουχάκη Ναυσικά του Εμμαν. και 
της Ελένης το γένος Κοτρονάκη 
που γεννήθηκε στο Μηλιαράδω 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Μηλιαράδω.

Ο Νικόλαος Παπαδάκης του Α­
λεξάνδρου και της Ευαγγελίας 
το γένος Φατσή που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαριάννα Παυλίδη του Κων/νου 
και της Νίκης το γένος Γαληνέα 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Σαϊδόνα Μεσσηνίας, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

via αργότερα ο αρχιφύλακας 
Ματ Σάικς αναλαμβάνει μία υ- 
πόθεση φόνων μερικών απ' 
αυτούς τους εξωγήινους. Αρ­
χίζει έρευνες και στην πορεία 
διαπιστώνει πόσο δύσκολο εί­
ναι να μπει στην παροικία τους 
και να κατανοήσει την ιδιο­
συγκρασία τους. Εκείνο που 
ακόμη δεν ξέρει, ούτε που υ- 
ποπτεύεται, είναι το τρομερό 
μυστικό που είναι και το κίνη­
τρο όλων αυτών των δολο­
φονιών...

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«ΚΥΚΛΩΜΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγ ή

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 2 Ιουλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. της Α­
γίας Τρίάδος Εμπόρου Πεδιά­
δας, ετήσιο Αρχιερατικό 
μνημόσυνο, για την ανάπαυση 

‘ τήζ ψυχής της αγαπημένης μας 
κόρης, αδελφής, ανηψιάς και ξα- 
δέλφης

ΕΦΗΣ Γ. ΦΟΥΚΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.

Ο πατέρας: Γεώργιος Φουκαράκης.
Η αδελφή: Μαρίκα Φουκαράκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ο Λάμπρος Ξηρός του Αργυ­
ρίου και της Μαρίας το γένος 
Μαντζαράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Δερ- 
μιτζάκη Κυριακή του Εμμαν. και 
της Παρασκευ^το γένος Δασκα- 
λάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Γιαννουλάκης Μιχαήλ του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το γέ­
νος Αμανάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κου- 
τσουράκη Ελευθερία του 
Κων/νου και της Μαρίας το γένος * 
Σηφάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στην Αθήνα πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Σηφάκης Ιωάννης του Γεωρ- 
γίου και της Ειρήνης το γένος 
Γιακουμάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα­
ρία Γαλανάκη του Κων/νου και 
της Νίκης το γένος Ορφανού που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Φανουράκης Μιχαήλ του Ιω­
άννη και της Αντωνίας το γένος 
Παρασύρη που γεννήθηκε στην 
Αγ. Βαρβάρα και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Χρηστάκη Μαρία 
του Σταύρου και της Παρασκευ­
ής το γένος Ξενικάκη που γεννή­
θηκε στην Αγ. Βαρβάρα και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μηνάς Σαματάς του Μιχαήλ 
και της Μαρίας το γένος Νινιρά- 
κη ποι ι γεννήθηκε στο Ηράκλειο 
και κατοικεί στο Ρέθυμνο και η 
Αγγελική Καψάσκη του Δημη- 
τρίου και της Αδαμαντίας το γέ­
νος Κατσίκη που γεννήθηκε στον 
Αυλώνα Αττικής και κατοικεί στο 
Ρέθυμνο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στον 
Αυλώνα Αττικής.

ΤΟΝ «μυστηριακό» και 
γοητευτικό κόσμο, το 

προσκήνιο και το παρασκή­
νιο, τους μηχανισμούς και 
τον τρόπο λειτουργίας των 
τηλεοπτικών πραγμάτων στις 
ΗΠΑ, μας βάζει τούτη η ται­
νία που ακολουθεί την πορεία 
τριών φίλων που «κάνουν τη­
λεόραση», του Τομ, της Τζέιν 
και του Ααρόν (που υποδύ­
ονται τρεις πολύ καλοί ηθο­
ποιοί. Ο πριύτος παρουσιάζει 
εκπομπές ειδήσεων στο πασί­
γνωστο κανάλι CBS στην 
Ουάσιγκτον, κερδίζοντας το 
κοινό του με την προσωπική 
του ακτινοβολία. Η Τζέιν εί­
ναι δοσμένη ολοκληρωτικά 
στη δουλειά της, στη σύντα­
ξη ειδησεογραφικών δελτίων,

αναγνωρισμένη απ' όλους. Ο 
τρίτος, τέλος, είναι έμπειρος 
δημοσιογράφος, τιμημένος 
μάλιστα με το μεγαλύτερο 
δημοσιογραφικό βραβείο, το 
Πούλιτζερ, όμως περνάει δύ 
σκολες ώρες καθώς η «κάμε 
ρα δεν δείχνει να τον Θέλει».
Εστω κι αν πολλοί τον θεω 

ρούν ξεπερασμένο, αντιμετω­
πίζεται από άλλους τόσους 
σαν αυθεντία... Είναι μαζί και 
συμπορεύονται, όμως στη\ 
τελική ευθεία για την κατά- 
κτηση της κορυφής οι δρόμοι 
τους άλλοτε διασταυρώνον­
ται θυμίζοντας διασταυρούμε­
να ξίφη μονομάχων κι άλλοτι 
χωρίζουν εντελώς. Βλέπετε η 
αντιπαλότητα είναι κανόνας 
για την επιτυχία γενικά στη 
ζωή, στο επάγγελμα και μά­
λιστα σε τούτο τον δύσκολο 
και ασφυκτικά πυκνοκατοι 
κημένο χώρο μαχητικών υπο 
ψήφιων για την τελική 
κυριαρχία. Παρακολουθών­
τας τους τρεις ήρωές μας. 
περνάμε στο παρασκήνιο της 
τηλεόρασης, χωρίς ν' αγνοεί 
ται και η «εμπρός όψη» της 
από τον πολύ καλό σκηνοθέ 
τη ΜπρουκΚ-

(ΑΙΓΛΗ)

Την Πέμπτη 29 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυσή της ψυχής της πολυα- 
γαπήμένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ Α. ΚΑΜΠΕΛΗ
και καλούμε συγγενείς και Φί­
λους όπως παραστούν.
Τα παιδιά της: Έλλη Κλινάκη,

Νίκος και Ηρώ Χαμαλάκη.
Τα εγγόνια της: Μαρία, Κώστας, Δήμητρα, Νεκταρία, Άννα. 
Τα αδέλφια της: Νίκος και Δήμητρα Καμπέλη, Σοφία χα Α- 
θαν. Χαραμουντάνη.
Τα ανήψια της, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ.

....ΚΡΥΟ

ΖΕΣΤΗ...

ΥΓΡΑΣΙΑ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

DOW ■ THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.
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Τρίτη 27 ιουνιου 1989 ΠατριΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ,

Ο ΟΦΗ ΠΡΩΤΟΣ ΣΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ «ΚΡΗΤΙΚΗ ΦΙ/\ΙΑ ’89»
Η ΠΑΙΔΙΚΗ ομάδα ποδο­

σφαίρου του ΟΦΗ πήρε την πρώ­
τη δέση στο Τουρνουά «Κρητική 
Φιλία 1989», που διοργάνωσε η 
ΕΠΣΗ. Στο Τουρνουά, εκτός του 
ΟΦΗ, πήραν μέρος οι ομάδες του 
Παναθηναϊκού, της Ιωνίας Χα­
νιών, του Εργοτέλη, του ΠΟΑ και 
του Ποσειδώνα. Οι ποδοάφαιρι- 
στές που συμμετείχαν έχουν γεν­
νηθεί τα έτη 1973 και 1974.

ΤΑ αποτελέσματα όλων των α-

2η αγωνιστική. 
Εργοτέλης-ΠΟΑ 
ΠΑΟ-Ιωνια 
Ποσειδώνας-ΟΦΗ

2-1
11
0-6

γώνων του Τουρνουά 
εξής:
1η αγωνιστική. 
ΟΦΗ-Εργοτέλης 
ΠΑΟ-Ποσειδώνας 
Ιωνία-ΠΟΑ

είναι τα

1-0
6-0
3-1

3η αγωνιστική
ΟΦΗ-ΠΟΑ 
Ιωνία-Ποσειδώνας 
Εργοτέλης-ΠΑΟ

4η αγωνιστική
Εργοτέλης-Ποσειδώνας
ΙωνίαΌΦΗ
ΠΑΟ-ΠΟΑ

ΣΥΜΦΩΝΑ με τα παραπάνω 
αποτελέσματα η βαθμολογία του 
Τουρνουά διαμορφώθηκε ως α-

4-2
4-0
0-5

κολούθως:
1. ΟΦΗ 14.5 12
2. ΠΑΟ 14-2 10
—. Ιωνία 11-6 10
4. Εργοτέλης 59 6
5. ΠΟΑ 6-10 4
6. Ποσειδώνας 1-19 1

2-0
1-3
0-1

5η αγωνιστική.
Ιωνία-Εργοτέλης 
ΟΦΗ-ΠΑΟ 
Ποσειδώνας-ΠΟΑ

2-1
0-2
1-1

ΠΡΩΤΟΣ σκόρερ του ΟΦΗ, 
αλλά καϊ του Τουρνουά, ήταν ο 
Νίκος Μαχλάς, ο οποίος πέτυχε 
εννέα γκολ, ενώ από δύο πέτυχαν 
ο Χνάρης και ο Κοζανίδης και 
ένα ο Φραγκιαδάκης.

Η Παιδική ομάδα του ΟΦΗ που 
ήλθε πρώτη στο Τουρνουά. Διακρίνονται απο 
αριστερά (όρθιοι) ο προπονητής 
κ. Παπαδόπουλος και οι ποδοσφαιριστές 
Βλαχάκης, Μαχλάς, Φραγκιαδάκης, Μανιουδάκης, Απο- 
στολάκης, Νικάκης, Ανδριαδάκης 
Συντιχάκης, Μαύρος και ο Έφορος 
της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου κ. Τάκης Καρβούνης. 
Καθήμενοι ο φροντιστής κ. Χώματός οι Μπελιμπασάκης, 
Κοζανίδης, Γαλανός, Νταουσιάνης. Καρατα- 
ράκης, Τριβιζαδάκης.
Δεν συμπεριλαμβάνονται στην φώτο- 
γραφία οι Πίτσος, Χνάρης και 
Ναλμπάντης, που επίσης έπαιξαν.

Η Καλλιθέα 1-0 τον Ηρόδοτο για τα μπαράζ της Β'-Γ Εθνικής

ΕΧΑΣΕ ΤΟ ΜΑ ΤΣ KAI TON Κ01ΑΙΑΡΑ
ΔΙΠΛΑ χαμένος βγήκε ο Η­

ρόδοτος απο τον αγώνα του με 
την Καλλιθέα, που έγινε το Σάβ­
βατο στην Κόρινθο, στα πλαί­
σια των μπαράζ της Β-Γ' 
Εθνικής. Διπλά χαμένος γιατί 
έχασε το ματς (1-0) και τον Κοι- 
λιάρα, που τραυματίστηκε και 
κατά πάσα πιθανότητα δεν θα 
αγωνισθεί στους υπόλοιπους α-

ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ
ΤΟ 2ο CAMP

ΜΠΑΣΚΕΤ
CRHAN ΒΑΜΙΠβΑα CAMP

CBC ’89

γώνες των μπαράζ.
ΓΙΑ μια ακόμη φορά η ομά­

δα της Αλικαρνασσού στάθηκε 
άτυχη. Ίσως το πιο δίκαιο απο­
τέλεσμα να ήταν η ισοπαλία, αν 
μάλιστα σκεφθεί κανείς ότι 
στην εκπνοή του αγώνα ο Ηρό­
δοτος είχε δοκάρι.

ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ ξεκίνησε τον 
αγώνα ο Ηρόδοτος και προ­
σπάθησε να αιφνιδιάσει την 
Καλλιθέα. Μάλιστα πριν συμ­
πληρωθεί το ημίωρο του αγώνα 
ο Ηρόδοτος έφθασε τρεις φορές 
κοντά στο γκολ με τους Λάμ­
πρου, Φασουλάκη και Δι- 
βητάρη.

ΚΑΙ καθώς ο Ηρόδοτος έχα­
νε τις ευκαιρίες, βρήκε εφαρμο­
γή ο νόμος του ποδοσφαίρου 
σύμφωνα με τον οποίο όταν χά­
νεις γκολ δέχεσαι γκολ και η 
Καλλιθέα σκόραρε. Ήταν το

ΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΜΠΑΡΑΖ
Α-Β'ΕΘΝΙΚΗΣ

Στο κλειστό γυμναστήριο Η 
ρακλείου θα πραγματοποιηθεί 
φέτος το 2ο Cretan Basketball 
Camp που το διοργανώνουν οι 
Καθηγητές Φυσικής Αγωγής με 
ειδικότητα στο μπάσκετ κ.κ. I. 
Πολίτης και Θί Δελαπάσχος.

Η πρώτη περίοδος του καμπ 
θ’ αρχίσει στις 3 Ιουλίου έως 8 
για τις νέες και 10 έως 15 Ιουλίου 
για τους νέους.

ΣΤΟΥΣ αγώνες μπαράζ 
της Α'-Β' Εθνικής, που έγι­
ναν το Σάββατο, σημειώθη­
καν τα εξής αποτελέσματα:

ΒΕΡΟΙΑ-ΓΙΑΝΝΙΝΑ
ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΕΘΝΙΚΟΣ
ΔΙΑΓΟΡΑΣ-ΚΑΑΑΜΑΡΙΑ

1-2
1-2
0-2

Σήμερα θα παίξουν: 
ΒΕΡΟΙΑ-ΚΟΡΙΝΘΟΣ 
ΔΙΑΓΟΡΑΣ-ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΓΙΑ ΝΝΙΝΑ-ΚΑΔΑ ΜΑ ΡΙΑ

42ο λεπτό της συνάντησης όταν 
ο Μαγγίνας μπήκε στην περιο­
χή, πλάσαρε τον Δεσύλλα και 
έγραψε το 1-0.

ΣΤΟ 73’ και στο 79’ ο Ηρό­
δοτος ζήτησε πέναλτυ σε ανα­
τροπή του Λάμπρου και του 
Κουτσάκη, αντίστοιχα, αλλά ο 
διαιτητής κ. Δημητριάδης είχε 
αντίθετη γνώμη.

ΣΤΟ 90' μετά απο σουτ του 
Διβητάρη η μπάλα βρήκε το δο­

κάρι της Καλλιθέας.
ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρι­

σαν οι Πρωτογεράκης, Φουστα- 
νάκης και Φασουλάκης, ενώ 
απο την νικήτρια ο Μαγγίνας 
και ο Κορομπέλης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Δεσύλλας, Α­
γαπητός, Ασλάνης, Μανιός, 
Πρωτογεράκης, Κοιλιάρας (13' 
Μπαστουνάς), Κουτσάκης, Δι- 
βητάρης, Φουστανάκης, Φα­
σουλάκης, Λάμπρου (82' 
Σπανός).

• ΣΤΟΥΣ δύο άλλους αγώνες η 
Καβάλα κέρδισε 1-0 την Άρτα, ενώ 
η Παναχαϊκή και η Κοζάνη ήλθαν 
ισόπαλες (Q-0).

• ΜΕΤΑ και τα αποτελέσματα 
του Σαββάτου Καβάλα και Καλλι­
θέα έχουν απο 3 βαθμούς, Κοζάνη 
και Άρτα απο 2 και απο 1 Ηρόδο­
τος και Παναχαϊκή.

ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΙΖΕΙ
ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΑΡΤΙ

ΣΗΜΕΡΑ στις 6 μ.μ. ο Ηρόδο­
τος αντιμετωπίζει την Άρτα στο γή­
πεδο της Κορίνθου. Η ομάδα της 
Αλικαρνασσού παίζει το τελευταίο 
της χαρτί, αφού μόνο αν κερδίσει

θα διατηρήσει κάποιες ελπίδες ανό­
δου, ενο> με ισοπαλία ή ήττα θα έ- 
χτι τυπική μόνο συμμετοχή στους 
υπόλοιπους αγώνες των μπαράζ.

ΕΚΤΟΣ του Τσιράκου θα απου­
σιάσει σήμερα και ο Κοιλιάρας, ενώ 
θα επανέλθει ο Βασιλείου, του ο-

π. >ίου η ποινή εζ.ηςε.
ΤΟΝ αγώνα Ηροδότου-Άρτας, 

θα διευθύνει ο κ. Ναουμ (Θεσ/κης).
ΣΗΜΕΡΑ εξάλλου θα παίξουν η 

Παναχαϊκή με την Καβάλα στην 
Νέα Σμύρνη και η Κοζάνη με την 
Καλλιθέα, στον Βόλο. JOE
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Αξιόλογες επιδόσεις
ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΑΝ 01 ΔΥΟ ΟΜΙΛΟΙ

ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
στου ΦΡΑΓΚΑΚΗ 

(συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική -I- ηλεκτρονική γραφομηχανή + TELEFAX + 
Ταμειακή μηχανή + εμπορική αλληλογραφία + telex + χειρισμό 

στα Computers + απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης

Το μοναδικό οΠοκΑηρωμένο σύστημα 
κατάρτισης δακτυΡογράφων

Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών 
• Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

• ΤΗΛ. 228.475 ■ 222.134
• TELEX 262828

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ & ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΓΩΝΙΑ
ΤΗΛ. 242.764 · 221.449 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ

ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ
ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ

LUatchCam

ΟΛΑ ΤΑ ΜΟΝΤΕΛΑ 
ΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ

Σύστημα κάμερας και monitor

στην είσοδο

Εγγύηση
5 XPOVIAV 

από την επίσημη

ΑΠΟ 23-25 Ιουνίου έγιναν στο 
Κολυμβητήριο της πόλης μας οι 
αγώνες του Παγκρήτιου Πρωτα­
θλήματος Κολύμβησης 1989. Την 
πρώτη θέση στην βαθμολογία 
OPEN πήρε ο ΕΓΟΗ, ενώ στην 
γενική κατηγοριών ο Ν.Ο. Χα­
νιών. Στην διάρκεια των αγώνων 
οι παρακάτω αθλητές και αθλή­
τριες «έπιασαν» τα όρια για την 
συμμετοχή τους σε Πανελλή­
νιους αγώνες, κατά Κατηγορία: 
200 μ. Ελ. Κορίτσια
OPEN Σταυρουλάκη Δ (ΝΟΗ) 
2.15.84, ΝΕΑΝ. Μαχαίρα (ΝΟΧ) 
2.11.05, Α’ Σουμάκη (ΝΟΑΝ) 
2.16.42, Β Κοκογιαννάκη (ΝΟΡ) 
2.19.75, Β Μαστρομανώλη (ΝΟΧ) 
2.26.30, Δ’ Μηναδάκη Σ. (ΚΟΗ) 
2.27.76, Δραγανιδάκη (ΝΟΗ) 
2.30.51, Γ' Κοντογιάννη (ΝΟΑΝ) 
2.28.28.
200 μ. ελ. αγόρια
OPEN Γιαννέλης (ΝΟΗ) 2.09.20, 
Β' Στρατάκης (ΕΓΟΗ) 2.16.00, Γ' 
Περιστεράκης (ΝΟΡ) 2.16.76, Δ 
Παπαχατζάκης (ΕΓΟΗ) 2.22.68 
400 Μ.Α. ΚΟΡΙΤΣΙΑ
Δ' Χατζιδάκη (ΝΟΧ) 6.00.81, Σταυ­
ρουλάκη (ΝΟΙ-. 6.04.00 
400 Μ.Α. ΑΓΟΡΙΑ
Β’ Μηναδάκης (ΚΟΗ) 5.23.88, Δ 
Γιαννακάκης (ΕΓΟΗ) 5.24.84, Κα­
φούσης (ΕΓΟΗ) 5.59.11 
200 ΥΠΤΙΟ ΚΟΡΙΤΣΙΑ
OPEN Μπακούση (ΝΟΗ) 2.36.38 
Παπασηφάκη (ΚΟΗ) 2.47.05 
200 ΥΠΤΙΟ ΑΓΟΡΙΑ
Γ' Καλογεράκης (ΝΟΧ) 2.43.50 
Καγιαμπάκης (ΚΟΗ) 2.43.59 
100 ΠΡΟΣΘΙΟ ΚΟΡΙΤΣΙΑ 
Α’ Καμπάκη (ΝΟΧ) 1.26.91
Β’ Μπερτσουλάκη (ΝΟΧ) 1.24.86 
Σγουράκη (ΕΓΟΗ) 1.24.92 
Δ Μόρτογλου (ΝΟΧ) 1.25.96 
Ιωσηφέλη (ΝΟΑΝ) 1.27.82 
Μανιμανάκη (ΝΟΧ) 1.30.01 
100 Μ. ΠΡΟΣΘΙΟ ΑΓΟΡΙΩΝ 
Α’ Παχουλάκης (ΚΟΗ) 1.10.32 
Β' Γιακουμάκης (ΝΟΡ) 1.18.36 
Δ. Κιούπης (ΝΟΧ) 1.26.60 
50 ΕΛ. ΑΓΟΡΙΑ
OPEN Γιαννέλης (ΝΟΗ) 26.12 
Α’ Κόρακας (ΝΟΧ) 25.81 
Γ’ Λαμπαθάκης (ΝΟΧ) 29.19 
Αποστολάκης (ΚΟΗ) 29.37 
50 μ. ΕΛ. ΚΟΡΙΤΣΙΑ
OPEN Τσάκα (ΕΓΟΗ) 29.90 
Σουμάκη (ΝΟΑΝ) 28.62 
Α' Μεϊμάρη ΚΟΗ 30.69 
Γ' Κοντογιάννη ΝΟΑΝ 31.81 
Δ Χατζηδάκη ΝΟΧ 30.67 
100 μ. ΠΕΤΑΛ. ΑΓΟΡΙΑ 
OPEN Κόρακας ΝΟΧ 1.01.16. 
ΝΕΩΝ Γιαννακάκης ΕΓΟΗ 
- 02.34
Α’ Παχουλάκης ΚΟΗ 1.02.45 
Β' Μηναδάκης ΚΟΗ 1.06.68 
Γ’ Τούντας ΝΟΑΝ 1.12.25 
100 μ. ΠΕΤΑΛ. ΚΟΡΙΤΣΙΑ
OPEN Σταυρουλάκη ΝΟΗ 1.07.04 
Α' Ζαμπιόζη ΕΓΟΗ 1.12.62 
Β' Τατίδη ΚΟΗ 1.13.00
Β’ Πατεράκη ΕΓΟΗ 1.15.22 
Δ Μηναδάκη ΚΟΗ 1.16.19 
400 μ. ΕΛ. ΑΓΟΡΙΑ

Β' Στρατάκης ΕΓΟΗ 4.46.49

Δ Παπαχατζάκης ΕΓΟΗ 5.01.42
400 μ. ΕΛ. ΚΟΡΙΤΣΙΑ
OPEN Μπακούση ΝΟΗ 4.46.61
Μαχαίρα ΝΟΧ 4.33.21
Β' Κοκογιαννάκη ΝΟΡ 4.46.21
Μαστρομανώλη ΝΟΧ 5.02.35
Τατίδη ΚΟΗ 5.05.36
Γ' Τζεκάκη ΝΟΡ 5.16.00
100 ΥΠΤΙΟ ΑΓΟΡΙΩΝ
Δ" Λιαπάκης (ΕΓΟΗ) 1.19.89 
100 ΥΠΤΙΟ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ
Α' Παπασηφάκη ΚΟΗ 1.17.47 
200 ΠΡ. ΑΓ.
Β' Γιακουμάκης ΝΟΡ 2.55.56
Δ' Γιαννακάκης ΕΓΟΗ 2.58.73
200 ΠΡ. ΚΟΡ
Α’ Καμπάκη ΝΟΧ 3.05.58
Α' Σγουράκη ΕΓΟΗ 3.06.96
Δ Μόρτογλου ΝΟΧ 3.07.38
Μανιμανάκη ΝΟΧ 3.11.66
Ιωσηφέλη ΝΟΑΝ 3.14.97
100 ΕΛ. ΚΟΡ.
OPEN Βρανά ΕΓΟΗ 1.04.88
Τσακα ΕΓΟΗ 1.06.54
Μαχαίρα ΝΟΧ 1.00.31
Σουμάκη ΝΟΑΝ 1.02.32
Δ’ Χατζηδάκη ΝΟΧ 1.07.66
Μηναδάκη ΚΟΗ 1.08.16
100 μ. ΕΛ. ΑΓΟΡ
Α' Κόρακας ΝΟΧ 56.72
Β’ Μηναδάκης ΚΟΗ 1.00.92
Γ' Περιστεράκης ΝΟΡ 1.00.54
Δ Λιαπάκης ΕΓΟΗ 1.07.38
200 ΠΕΤ. ΚΟΡΙΤΣΙΑ
OPEN Μπακούση ΝΟΗ 2.36.20
Β' Πατεράκη ΕΓΟΗ 2.38.34
Τατίδη ΚΟΗ 2.38.62
200 ΠΕΤ. ΑΓΟΡΙΑ
Νέων Γιαννακάκης ΕΓΟΗ 2.22.95
Γ’ Τούντας ΝΟΑΝ 2.40.53
Δ Καφούσης ΕΓΟΗ 2.50.28
200 μ. Μ.Α. ΚΟΡΙΤΣΙΑ
OPEN Σταυρουλάκη ΝΟΗ 2.28.87
Β' Βρανά ΕΓΟΗ 2.44.81

Τσάκα ΕΓΟΗ 2.44.93
Σγουράκη ΕΓΟΗ 2.48.61
200 μ. Μ.Α ΑΓΟΡΙΩΝ
Α' Παχουλάκης ΚΟΗ 2.23.54
Γ' Περιστεράκης ΝΟΡ 2.36.59
Δ' Γιαννακάκης ΕΓΟΗ 2.36.87 
26/800 μ. ΕΛ. ΚΟΡΙΤ.
Β' Κοκογιαννάκη ΝΟΡ 9.58.45 
Μαστρομανώλη ΝΟΧ 10.21.00 
Μανουσάκη ΝΟΗ 10.39.75 
Ταλαγάνη ΝΟΧ 10.45.40 
Γ’ Τζεκάκη ΝΟΡ 10.59.64 
Δ Μόρτογλου ΝΟΧ 10.53.82 
Δραγανιδάκη ΝΟΗ 11.05.45 
27/800 μ. ΕΛ. ΑΓΟΡΙΑ
Δ Παπαχατζάκης ΕΓΟΗ 10.19.49 
Βαθμολογία Γενική OPEN
1 ΕΓΟΗ 200
2 ΝΟΗ 128
3 ΚΟΗ 72
4 ΝΟΧ 21
Γενική Κατηγοριών
1 ΝΟΧ 1244
2 ΚΟΗ 920
3 ΕΓΟΗ 639
4 ΝΟΗ 494
5 ΟΦΗ 322
6 ΝΟΑΝ 192
7 ΝΟΡ 170

ΝΕΟ Δ.Σ
ΕΚΛΕΓΕΙ
0 ΔΑΙΔΑΛΟΣ

Η Γενική Συνέλευση των με­
λών του Α.Ο. Δαίδαλος θα πραγ­
ματοποιηθεί αύριο Τετάρτη στις 
8.30μμ. στα γραφεία του Εκπολι­
τιστικού Συλλόγου Μασταμπά. 
Τα θέματα είναι:

1. Εκλογές για ανάδειξη νέου 
Δ.Σ.

2. Οικονομικός-Διοικητικός α­
πολογισμός.

Αν δεν υπάρξει απαρτία η Γ.Σ. 
θα επαναληφθεί στις 5 Ιουλίου.

To No 8 της Εθνικής Ποδο­
σφαιρικής Ομάδας της Χιλής Πα- 
τρίτσιο Μαρντόνες (συμπαίκτης 
στην Εθνική των Βέρα-Ίσης) που 
αγωνίζεται στην Ελβετική Σαγκά- 
λε παραθέρισε για 15 μέρες στα 
Μάλια και συγκεκριμένα στο ξε­
νοδοχείο «Κέρνος».

νΤΛΝΙ 2ο του Νθτου συμπεριλήφθησαν οι ομά- 
μ! νΐΐδες μπάσκετ της Κρήτης, οι οποίες αγωνίζον­
ται στο πρωτάθλημα μπάσκετ Τ' Εθνικής.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ χθες το μεσημέρι έγινε στα γραφεία 
• της ΕΟΚ η κλήρωση για την ένταξη των ομάδων της Αθή­
νας και της Θεσσαλονίκης στους τέσσερις Ομίλους της 
Κατηγορίας.

ΣΤΟΝ Νότο, μετά την ένταξη των ομάδων της Αθή­
νας, οι δύο Όμιλοι αποτελούνται από τους παρακάτω Συλ­
λόγους.

Δραπετσώνα, Ιωνικός, Τρίτων, Πορφύρας, Σπόρτιγκ, 
ΕΑ Πατρών, ΑΓΣ Ιωαννίνων, Κερκυραϊκός, Ολυμπιάδα, 
Κέρκυρα, Γ.Ε. Πύργου, Ναιόπολη Πρέβεζας.

£1^01003
ΟΦΗ, Κύδων, ΓΕΗ, Ηράκλειο, Κολοσσός, ΑΓΕ Χαλ­

κίδας, Ποσειδώνας Καλαμάτας, Κάδμος Θηβών, Απόλ­
λων, Αθηναϊκός, Τριφυλλιακός, Γ.Σ. Ηλιούπολης. (Οι 
τέσσερις τελευταίες ομάδες είναι των Αθηνών).

ΕΝΤΟΣ των ημερών θα συνεδριάσει το Δ.Σ. της ΕΟΚ 
το οποίο θα συντάξει την σχετική προκήρυξη. Πάντως 
σύμφωνα με πληροφορίες οι πρωταθλητές των τεσσάρων 
Ομίλων θα παίξουν μεταξύ τους και οι δύο θα ανέρχονται 
στην Β' Εθνική, ενώ από κάθε Όμιλο της Γ' Εθνικής θα 
υποβιβάζονται δύο ομάδες.

μια Διαφήμιση
στον Τοπιηο Τύπο;
Σήμερα περισσότερο από ποτέ, αξίζει να καταχωρήσετε την 

προβολή σας στο τοπικό τύπο. Κι αυτό επειδή μπορείτε να 
πείσετε με το μήνυμα σας ένα τεράστιο κοινό πάνω από 35.000 
άτομα, που διαβάζουν καθημερινά μια τοπική εφημερίδα στην 

πόλη και ολόκληρο το Νομό μας.

Η θεαματική άνοδος στην αναγνωστικότητα πάνω από 200% τα 
τελευταία χρόνια, σας εγγυάται ότι «πιάνει τόπο» η δαπάνη σας.

Εκτός όμως απ’ αυτό, σήμερα στον τοπικό τύπο σας δίνεται η 
δυνατότητα μιας άριστης πιστότητας στις καταχωρήσεις σας 
χάρη στις μοντέρνες μεθόδους εκτύπωσης 

με υπερσύγχρονα μηχανήματα.

Watchcam είναι το νέο 
πρωτοποριακό σύστημα 
ασφάλειας και ελέγχου 
της SONY. Αποτελείται 
από μια κάμερα και 
ένα μικρό μόνιτορ με 
αυτορυθμιζόμενη εικόνα 
και υπερευαίσθητο 
μικρόφωνο. Ιδανικό για 
επιχειρήσεις και σπίτια, 
έχει απεριόριστες 

. δυνατότητες 
παρακολούθησης κάθε 
χώρου, τοποθετείται 
παντού και είναι πολύ 
απλό στην εγκατάσταση 
και χρήση του.
Προσφέρει μοναδική 
προστασία και ασφάλεια 
και .προοφέρεται σε 
εκπληκτική τιμή!

του παιδιού Ί στο κατάστημα _ _  
στο εργοστάσιο]]

ο^ο ΨΑΡΕΜΑ ΖΕΦΕΙΡΟΣ
Μετά το «ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ» 

(Δίπλα στο ξενοδ. DOLPHIN) ■ Τηλ. 821102

Τηλεφωνείστε μας 
για δωρεάν επίδειξη 
στο χώρο oq<i· 

SONY j
μία και μοναδική a

Κά9ε βράδν
• Ελαφρολαϊκή μουσική
• Παλιά τραγούδια με κιθάρες
• Εκλεκτή κουζίνα
• Ποικιλία μεζέδων
• Τιμές ταβέρνας.
Είμαστε ανοιχτά και τα μεσημέρια.

Αν ζητάτε τώρα να περάσετε 

το μήνυμά σας με μια διαφήμιση 
ευπρόσωπη καί ανταγωνιστική 
στο χώρο σας, τότε ελάτε στην
L & Ο advertising μια νέα δυναμική 
παρουσία στο χώρο της διαφήμισης 
στο Ηράκλειο, με πελάτες της μερικές 
από τις πιό μεγάλες επιχειρήσεις στον 
εμπορικό και βιομηχανικό τομέα.

Ελάτε σήμερα, να σχεδιάσουμε μαζί τον τρόπο προβολής 

της επιχείρησής σας με μια διαφήμιση 
που δα μπορεί να πουλάει.

Ε0____
Α ΠVArtICITIO Λ Νάθενας Διαφήμιση Μακέτα 2ο χλμ. Εθν. Οδού Ηρακλείου ■ Μοιρών (θέση Εσταυρωμένος) 
nUTVlUjUlg Τηλ. (081)250.769 Fax 260.956 Τ.θ. 2001 Νέο Στάδιο Ηράκλειον
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τα θέματα και οι δύσεις
Σε χωριά του νομού το διήμερο

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΟΜΙΛΙΕΣ
ΤΟΥ Μ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
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ΣΗΜΤα ίδια ακριβώς ερωτήματα του 1 ου Ζητήματος, 
που τέθηκε στην Δ’ Δέσμη, είχαν δημοσιευθεί απ’ αυτή τη στή­
λη στις 4 Ιουνίου.

φροντιστήριο

θΡΚθΝΤΕό
ΚΑΤΕΧΑΚΗ 18 (πρώην Α.Τ.Ε.) ΗΡΑΚΛΕΙΟ · -ΤΗΛ. 28.88.68

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΝΟΜΗ ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΩΝ

Ενημέρωση των στελεχών αλ­
λά και των φίλων της Νέας Δημο­
κρατίας. Πάνω στις σημερινές · 
πολιτικές εξελίξεις έκανε ο Βου­
λευτής και τέως υπουργός κ. Μα- * 
νόλης Κεφαλογιάννης στη 
διάρκεια περιοδείας που πραγ­
ματοποίησε το Σαββατοκύριακο.

Συγκεκριμένα ο κ. Κεφαλο- 
γιάννης περιόδευσε στις παρα­
κάτω κωμοπόλεις και χωριά: 
(Σάββατο) Τυμπάκι, Μοίρες, Ασή­
μι, Πύργο και Κυριακή Καστέλλι 
Πεδιάδας, Αρκαλοχώρι, Άνω 
Βιάννο και Άρβη.

Λ
Τ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Συνεδριάζει σήμερα το βράδυ 

στις 8.30 μμ. το Δημοτικό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου στην αίθουσα 
«Ελ. Βενιζέλος».

Ανάμεσα στα θέματα που υα 
συζητηθούν είναι και τα εξής:

Διάθεση πίστωσης για αγορά 
φοριαμού συλλογής κερμάτων 
από τα παρκόμετρα: Έγκριση 
προμήθειας θερινών στολών της 
Δημ. Φιλαρμονικής και έγκριση 
σχετικής πίστωσης.

Έγκριση διαφόρων δαπανών 
Δημοσίων Σχέσεων.

Έγκριση ΦΠΑ συγγραφικών 
δικαιωμάτων του έργου 
CARMINA BURANA.

Έγκριση Πρακτικού Επιτρο­
πής Οδοποιίας.

Έγκριση επιχορηγήσεων 
ΚΑΠΗ.

Λήψη απόφασης για τη συμ­
βολή του Δήμου στη διοργάνω­
ση του Ιατρικού Συνεδρίου στο 
Ηράκλειο.

Ψήφιση πίστωσης για καταβο­
λή αποζημίωσης προς εφαρμογή 
του Σχεδίου Πόλης των οδών ΓΑ- 
ΖΙ και ΓΡΕΒΕΝΩΝ.

Έγκριση δαπάνης για πληρω­
μή τευχών της ΕΝΟΤΑ.

Επιστροφή αχρεωστήτως κα- 
ταβληθέντων χρημάτων.

Διάθεση πίστωσης για επι­
σκευή του επιβατικού αυτοκινή­
του τύπου MERCEDES που 
αγόρασε ο Δήμος από τον ΟΔΔΥ.

Ψήφιση διάθεσης μη εξειδι- 
κευμένης πίστωσης.

Έγκριση Πρακτικού Επιτρο­
πής Σχεδίου Πόλης.

Έγκριση πίστωσης για κατα­
βολή αποζημίωσης ρυμοτομου- 
μένου ακινήτου στις οδούς 
Κοραή, Σαρανταπόρου και 
Μιλάτου.

Συζήτηση προτάσεων Επιτρο­
πής Πολιτιστικών Υποθέσεων 
του Δήμου.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανς 32 - Τηλ. 286336

ΓΥΜΝΑΣΙΟ
• ΛΥΚΕΙΟ 

• ΔΕΣΜΗΣ
ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΜΕΤΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ

ΟΠΤΙΚΑ
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΑΟΣ

(Η ΣΩΣΤΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ ΣΑΣ)
* ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ
* ΥΨΗΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

□ Μεγάλη ποικιλία σε γυαλιά ηλίου, σκελετό και 
οπτικά κρύσταλλα.

□ ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ:
• Φωτομπράουν, Φωτογκρέι, Ράμππ, Διπλοεστιακά, Όρ­

μο (πλαστικοί φακοί) κ.λ.π.

I ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΣΥΝΤΑΓΕΣ IKA-TA=Y~~|

ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ: Πλ. ΝΙΚ. ΦΩΚΑ (Μεϊντάνι) - Τηλ. 285.235 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΡΗΤΗΣ: ΛΑΣΘΕΝΟΥΣ 3 - Τηλ. 23.935

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΜΕΛΑΝΗ ΠΕΤΡΑΚΗ ■ ΦΙΓΜΠΑΟΥΜ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ
Εγγραφές για καλοκαιρινά τμήματα 

καθημερινά 7-9 μ.μ. (εκτός Σαββάτου) 
στις παρακάτω διευθύνσεις:

ΕΝΑΡΞΗ: ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ 1989

ΕΜΜι

1. ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 17 - Τηλ. 284354
2. ΦΛΩΡΙΝΗΣ 27 ■ Πόρος - Τηλ. 242592
3. ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΩΝ 44 - Δειλινά ■ Τηλ. 258489.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια Και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά- 

01 ; λεία, ειδικά υπολογισμένα
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε, επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝΑ ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861 I 5

ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΧΟΡΟΥ
Σε μια σεμνή τελετή που 

πραγματοποιήθηκε στην αίθου­
σα ΝΤΟΡΕ, έγινε η απονομή των 
πτυχίων της Βασιλικής Ακαδη­
μίας Χορού του Λονδίνου, στις 
μαθήτριες της Σχολής Χορού της 
κ. Γουέντυ-Μέη Τίμμονς- 
Παπαγεωργίου.

Ήταν πράγματι μια ξεχωρι­
στή στιγμή για την τέχνη του χο­
ρού στην πόλη μας, αφού για 
πρώτη φορά διενεργήθηκαν εξε­
τάσεις από ένα διεθνώς αναγνω­
ρισμένο ίδρυμα, όπως είναι η 
Βασιλική Ακαδημία Χορού της ο­
ποίας πρόεδρος είναι η παγκο­
σμίου φήμης καλλιτέχνιδα 
Μαργκότ Φοντέϊν και τελεί υπό 
την προστασία της Βασίλισσας 
της Αγγλίας Ελισάβετ.

Αξίζει επίσης να σημειωθεί ότι 
η Σχολή Χορού της κ. Γουέντυ- 
Μέη Τίμμονς-Παπαγεωργίου εί­
ναι η μοναδική που έχει επίσημα 
εξουσιοδοτηθεί από τη Βασιλική 
Ακαδημία Χορού να διδάσκει τα 
συστήματα R.A.D και I.S.T.D και 
να διενεργεί εξετάσεις για την α­
πόκτηση πτυχίων εκ μέρους των

π

Στιγμιότυπο από την απονομή των πτυχίων.

μαθητριών της.
Εξάλλου τον προσεχή Δεκέμ­

βριο θα δώσουν εξετάσεις άλλες 
τριάντα μαθήτριες της Σχολής, 
σε εξεταστικό σώμα που θα έρ­
θει γι’ αυτό το σκοπό στην πόλη 
μας.

Στην τελετή της απονομής πα-

ρευρέθησαν η πρόξενος της Βρε­
τανικής πρεσβείας, η γενική 
γραμματέας του Λυκείου Ελληνί- 
δων και απέστειλε συγχαρητήριο 
τηλεγράφημα η εκπρόσωπος της 
της Βασιλικής Ακαδημίας στην 
Ελλάδα κ. Αλίκη Ντάουνη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ

mm sin wee tem/wies

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Οι κνβιαφ<ρ6μκν«ς μπορούν
1989 στη Γραμματεία του

1. Αίτηση συμμετοχής 
2. Αντίγραφο -πτυχίου ή απολυτήριο Λυκείου

(πληροφορίες: Κα Μ. Ανδρουλάκη , τηλ. 061-250811 .2.3 εσωτ. 37)

Ιουνίου30 
τα

Συμβουλίου του Τ.Ε.Ι. και 
του ΥΠ.Ε.Π.Θ 

; σεμιναρίου με τίτλο :

σε 40 γυναίκες , κατά προτίμηση , 
25 ετών , πτυχιούχων τριτοβάθμιας

Σύμφωνα με : 
α) την πράξη 239/16 03.89 του 
β) την απόφαση Ε5/872/31.03.89 ■ 
ανακοινώνεται η διεξαγωγή ενός

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
από 03.07.89 μέχρι 21.12 89 

20 εβδομάδες με 20 ώρες την εβδομάδα συνολικά 400 ώρες 
γιά διάστημά 5 μηνών

κάθε Δευτέρα , Τρίτη , Τετάρτη και Πέμπτη ( 16.00-21.00 )

Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΓΕΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΟΜΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

να υποβάλλουν μέχρι τις 
TcviKoO Τμήματος ΘΕ.

Ο υπ«ύθυνος ουντονιστής του oMavoptou 
ΚΟΣΤΑΣ ΜΠΑΡΙΤΑΚΗΣ 

Επίκουρος καθηγητής

ΤΙΤΛΟΙ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
Εισαγωγή στην πληροφορική , Λειτουργικά συστήματα .Τεχνικές προγραμματι­

σμού, Η γλώσσα προγραμματισμού PASCAL , Δομές δεδομένων, Οργάνωση 
αρχείων / Βάσεις δεδομένων , To DBMS DBASE IV, Ειδικά θέματα πληρο­
φορικής I

ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ . ΘΑ ΔΟΘΕΙ 
* BEBAJQXH ΕΥΔΟΚΙΜΗ! ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΖΗΖ * 

ΓΙΑ ΟΣΕΣ ΑΝΕΑΑΙΠΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΤΥΧΟΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ ΤΑ

Το σεμινάριο σκοπό 
παρακολουθήσουν στην

Το σεμινάριο αυτό απευθύνεται 
άνεργες , ηλικίας κάτω των 
εκπαίδευσης

έχει να ■ μιήσει “ τις γυναίκες που θα το 
επιστήμη της πληροφορικής , γιά να μπορέσουν 

να εργαστούν σε υπηρεσίες που έχουν υιοθετήσει την νέα τεχνολογία

Την πορεία, τους στόχους και 
τις προοπτικές ανάπτυξης της α­
σφαλιστικής εταιρίας Metrolife α­
νέπτυξαν το Σάββατο σε κεντρι­
κό ξενοδοχείο του Ηρακλείου ο 
πρόεδρος της κ. Γιώργος Κάπου- 
ράνης και ο Διευθυντής Πωλήσε- 
ων κ. Αντώνης Κατσαράς.

Παραυρέθηκαν ακόμα και μί­
λησαν ο Διευθυντής του Υποκα­
ταστήματος στο Ηράκλειο κ. 
Ιωάννης Μαργαρίτης, ο υποδιευ­
θυντής κ. Ευάγγελος Βαγγές και 
η γραμματεία του υποκαταστή­
ματος κ.κ. Μαρία Κασσωτάκη καί 
Γεωργία Καλογεράκη.

ΜΟΥΣΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ-ΤΑΒΕΡΝΑ

ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΝΩΣΟΥ, ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΚΕΝΤΡΟ ΧΥΝΤΗΡΑΚΗΣ 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ · ΑΦΟΙ ΠΑΠΑΔΑΚΗ · ΤΗΛ. 210.701-255.989

ι
I

29 Ιουνίου-1 Ιουλίου
ΝΟΣΤΙΜΙΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟ^^χ 

| ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝ

να γευθείτε και ν' απολαύσετε ό,τι πιο εκλεκτό υπάρχει 
σε Γερμανικά τρόφιμα· και ποτά

στα Σουπερμάρκετ

Ο χαΛκια όακπ
Αγοράζεις με εμπιστοσύνη.

• Λεωφ. Αντιστάσεως 16 · Παπανδρέου και Δρακοντοπούλου · Λεωφ. Ολύμπου 20 
Λεωφ. Ικάρου 77 · Λεωφ. 62 Μαρτύρων 56 · Λεωφ. Καλοκαιρινού 176 · Λεωφ. Καλοκαιρινού 185



ΠατριΣ
Τρίτη 27 ιουνιου 1989

ΜΕ ΤΑ ΜΠΑΛΕΤΑ ΤΗΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ

Ανοιξε χθες η αυλαία
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΟΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΕΚΠΛΗΚΤΟΙ ΟΙ ΞΕΝΟΙ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟ ΘΕΑΜΑ

του δημοτικού Φεστιβάλ

Οι πρωταγωνιστές των μπαλέτων της Ισπανίας.

Από την ΟΕΣ Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ εκδόθηκε η παρακάτω α· 
νακοίνωοη:

Η ΟΕΣ ίου ΠΑΣΟΚ χαιρετίζει 
τον πρωτοπόρο δημοκρατικό, 
προοδευτικό Λαό του Νομού Η­
ρακλείου που για μια ακόμη φο 
ρά, μέοα από ανιίξοες συνθήκες, 
μέσα σε κλίμα χυδαιολογίας και 
συκοφαντίας, στήριξε με μεγάλη 
πλειοψηφία το όραμα της Αλλα­
γής. το πρόγραμμα και το έργο 
του ΠΑΣΟΚ συνεπής στις μεγά­
λες δημοκρατικές παραδόσεις 
του, ενώ ταυτόχρονα έδωσε σα­
φές μήνυμα για τις αναγκαίες 
διορθωτικές κινήσεις

Για την υλοποίηση της εντο­
λής του Ελληνικού Λαού προς 
τους πολιτικούς σχηματισμούς 
για κυβέρνηση Συνεργασίας 
προς προοδευτική κατεύθυνση, 
έχομε υποχρέωση να εργαστού­
με όλοι

Στα πλαίσια αυτά καλούμε τις 
δυνάμεις που συγκροτούν το Συ­
νασπισμό να συνεργαστούν μα­
ζί μας ώστε να καταστεί δυνατός 
ο σχηματισμός της κυβέρνησης 
που έχει ανάγκη ο τόπος ώστε.

— Να υλοποιηθεί η Κάθαρση 
του Δημόσιου Βίου, στην οποία 
το ΠΑΣΟΚ θα πρωτοστατήσει.
_ Να υπάρξει Κυβερνητικό 

Πρόγραμμα που θα αντιμετωπί­
ζει τα προβλήματα της Εθνικής 
Ανεξαρτησίας, του Δημοκρατι­
κού Εκσυγχρονισμού, τα άμεσα 
προβλήματα των εργαζομένων.

της Υγείας, της Παιδείας, της Α­
ποκέντρωσης και της Ανάπτυξης. 
— Να δημιουργηθεί η υποδομή 
σε θεσμούς που θα προστατεύ­
σουν την κοινωνία και θα θωρα­
κίζουν τη Δημοκρατία.
— Να περιφρουρηθούν οι λαϊκές 
κατακτήσεις.
— Να μπει φραγμός στην επι­

στροφή της Δεξιάς από το παρά­
θυρο αφού ο Λαός την κράτησε 
εκτός εξουσίας

Απευθύνομε αγωνιστικό χαι­
ρετισμό στα στελέχη, τα μέλη· 
τους φίλους IOU Κινήματος και 
σε όλους τους Δημοκρατικούς 
Προοδευτικούς Πολίτες. Τους 
διαβεβαιώνουμε πως θα αγωνι- 
στούμε για να υλοποιηθεί η από- 
φάση του Λαού όπως εκφρά­
στηκε στις 18 Ιουνίου Όσοι με 
τεχνάσματα παραχαράζουν τις 
λαϊκές επιταγές αποβλέποντας 
σε μικροκομματικά ωφέλη. επω­
μίζονται ιστορικές ευθύνες.

Ο Λαός ωστόσο, δεν θα τους 
ακολουθήσει σε τυχόν πισωγυρί- 
σματα, οι αστείρευτες δυνάμεις 
του. που πηγάζουν από τις γε­
νιές της Αντίστασης, του 114, του 
Πολυτεχνείου και της αλλαγής, 
θα δώσουν δίπλα στο ΠΑΣΟΚ τη 
μάχη για την Ανοδική Πορεία και 
το Μέλλον. Το Μέλλον ανήκει 
στην Πρόοδο. Και η πρόοδος θα 
κερδίζει τον πόλεμο με την συν- । 
τήρηση.

Πίσσες και απορρίΰατα gw παραλία nS

Με το διεθνούς φήμης ισπα­
νικό μπαλέτο «BALLET DE ESPA­
NA» το οποίο θα δώσει τέσσερις 
παραστάσεις (απο χθες έως και 
την Πέμπτη) στο Κηποθέατρο Ν. 
Καζαντζάκη άνοιξε χθες το βρά­
δυ η αυλαία του προγράμματος 
των πολιτιστικών εκδηλώσεων 
του Δήμου «Ηράκλειο-Καλοκαίρι 
1989». Χθες το μεσημέρι ο υπεύ­
θυνος του Γραφείου Τύπου και 
Δημ. Σχέσεων των εκδηλώσεων 
κ. Μανόλης Δουλγεράκης και ο 
καλλιτεχνικός μάνατζερ κ. Δ. 
Γκιόκος παρουσίασαν στους δη­
μοσιογράφους τους επικεφαλής 
του ισπανικού συγκροτήματος 
Πάκο Ρομέρο και Κάρμεν Καντα- 
ρούμπιους καθώς και έξι απο 
τους 18 χορευτές που απαρτί­
ζουν το μπαλέτο.

«Τα μπαλέτα της Ισπανίας» θα 
εκτελέσουν μια σειρά απο χορο­
γραφίες απο τις οποίες ξεχωρί­
ζουν ο «Μάγος Ερωτας» και το

«Φλαμέγκο Φεστιβάλ».
Ο Πάκο Ρομέρο που είναι ένας 

απο τους διασημότερους χορο- 
γράφους και χορευτές, άρχισε 
μαθήματα χορού στα 10 του χρό­
νια και για πολύ καιρό δούλεψε 
σαν πρώτος χορευτής με τον πε­
ρίφημο Αντόνιο. Απο το 1978 συ­
νεργάστηκε με τον Αντόνιο 
Γκάντες στα εθνικά μπαλέτα της 
χώρας του ερμηνεύοντας τόσο 
έργα του κλασικού ισπανικού ρε­
περτορίου όσο και δικές του χο­
ρογραφίες σε διάφορα έργα 
φλαμένκο. «Τα μπαλέτα της Ισπα­
νίας» αποτελούνται απο 18 χο­
ρευτές (10 γυναίκες και οκτώ 
άντρες) τον Πάκο Ρομέρο την 
Κάρμεν Κανταρούμπιους (ηθο- 
ποιό-χορεύτρια) και 2 κιθαριστές.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
Πωλητήρια εισιτηρίων θα λει­

τουργούν καθημερινά τις ώρες

32ΧΡΟΝΟΣ ΨΑΡΑΣ
ΧΑΘΗΚΕ ΣΤΙΣ ΚΑΛΥΒΕΣ

Η τύχη ενός 32χρονου Χανιώ- 
τη ερασιτέχνη ψαρά αγνοείται 
από το βράδυ της Κυριακής. 
Πρόκειται για τον Νίκο Τζοβανί- 
δη από τα Τσικαλάρια που επέ- 
βαινε σε πλαστική φουσκωτή 
βάρκα η οποία ανατράπηκε στην 
περιοχή Καλυβών.

Ο Τζοβανίδης μαζί με τη 
ΙΟχρονη κόρη του Τόνια και το 
φίλο του Γιάννη Κουκλάκη 28 
χρονών πήγαν στις 5.30 το από­
γευμα με μια πλαστική λέμβο 
από τις Καλύβες στην παραλία 
Μαράθι. Κατά την επιστροφή ό-

μως η βάρκα ανατράπηκε με απο­
τέλεσμα να αγνοείται ο 
32χρονος και να είναι τραυματι­
σμένος σοβαρά ο Κουκλάκης.

Η ΙΟχρονη Τόνια εντοπίστηκε 
από άλλη βάρκα και ανασύρθη­
κε σώα από τα νερά. Λίγο αργό­
τερα ανασύρθηκε και ο 28χρο- 
νος.

Χθες όλη την ημέρα σκάφη 
του Λιμενικού και ιδιωτών ερευ­
νούσαν στην περιοχή για τον εν­
τοπισμό του Τζοβανίδη, χωρίς 
όμως αποτέλεσμα.

9.00-13.30 και 18.00-22.00 σε ειδι­
κά περίπτερα στις πλατείες Βε- 
νιζέλου (Λιοντάρια) και 
Κορνάρου στο Γραφείο του EOT, 
στην Βικελαία Βιβλιοθήκη, στα 
Δημοτικά Γραφεία Τουρισμού, 
στο Αεροδρόμιο και στο Λιμάνι.

Τα θέατρα όπου θα γίνουν οι 
φετεινές εκδηλώσεις βρίσκονται:

■ Το «Δημοτικό Κηποθέατρο 
Καζαντζάκη» και το «Μικρό Δη­
μοτικό Κηποθέατρο» στο Βοτανι­
κό Κήπο (ΟΑΣΗ) στην προς νότο 
έξοδο του Ηρακλείου (Καινούρ­
για Πόρτα).

• Το «θέατρο Κούλε» στο Με­
γάλο Μεσαιωνικό Κάστρο που 
βρίσκεται στην είσοδο του Λιμα­
νιού του Ηρακλείου.

- Η βασιλική του Αγίου Μάρ­
κου στην πλατεία Λιονταριών.

- Η εκκλησία του Αγίου Τίτου 
στην Λεωφ. 25ης Αυγούστου που 
οδηγεί στο Λιμάνι.

■ Η αίθουσα «Δομήνικος Θεο- 
τοκόπουλος» που βρίσκεται πά­
νω απο την Βικελαία Δημοτική 
Βιβλιοθήκη στην πλατεία Λιοντα­
ριών, και

- Στην Μεσαιωνική Εκκλησία 
της Αγίας Αικατερίνης στην ομώ­
νυμη πλατεία.

Ν. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ-

Γεμάτη πίσσες και απορρίμα- 
τα είναι τις τελευταίες μέρες η 
παραλία της Βάγιάς με αποτέλε­
σμα οι χιλιάδες λουσμένοι να αν­
τιμετωπίζουν σοβαρό πρόβλημα.

τέλεσμα να προκαλοΰνται οι δια­
μαρτυρίες κατοίκων, επιχειρη­
ματιών και λουσμένων της περιο­
χής. Διαμαρτυρίες που κυρίως α­
πευθύνονται στην κοινότητα 
Γ αζίου.

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου, κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

230
40127
56043

12.000.000 δρχ.
4.000.000 δρχ.
2.000.000 δρχ.

Από 40.000 δρχ.
220 1731 3233

7188 7909 8581
13496 14888 16871

4004 5616 
11713 12805 
20722 22075

Σκουπίδια κάθε είδους, απο 
μπουκάλια μέχρι εφημερίδες 
«κοσμούν» την παραλία με απο-

Ο κοινοτάρχης Μιχάλης Κα· 
τσαμάνης, στον οποίο θέσαμε το

ζήτημα, δήλωσε ότι η Κοινότητα 
έχει πάρει όλα τα μέτρα κι έχει 
κάνει κάθε προσπάθεια για την 
αντιμετώπιση του προβλήματος. 
Παράλληλα’όμως ευθύνη φέ­
ρουν επιχειρηματίες που νοικιά­
ζουν τμήματα της παραλίας για 
αξιοποίηση, και οι οποίοι υποχρε- 
ούνται να τα καθαρίζουν.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

«ΠΥΡΗΝΑΣ»
Λειτουργούν ολιγομελή 

καλοκαιρινά τμήματα, για: 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ - ΔΕΣΜΕΣ

Έναρξη μαθημάτων 28 Ιουνίου 
(Εγγραφές καθημερινά).

Λ. Ιωνίας 71 και Σμπώκου. · Τηλ. 232288 - 228232.

«MISTRAL HOTEL»
ΝΕ ΕΝΟΔΟΧΕΙ

ΣΤΟ ΚΑΛΟ ΧΩΡΙΟ ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ 

(για όλο το καλοκαίρι) 2.000 δρχ. 
με πρωινό (μπουφέ) κατ’ άτομο. 
Κρατήσεις: Στέλιος Φιλιππάκης. 
Τηλ.: 0841/61334 -61134-61112.

Από 500.000 δρχ.
16100 22987 30353 47274 72170

Από 200.000 δρχ.
4825 9203 10922 27204 356 60 

43028 52036 62788 68127 74954

Από 100.000 δρχ.
2482 6237 12^94 14207 18263 
19935 21864 25421 32616 38534 
41586 45832 50148 54860 58277 
59909 64901 66355 70060 70237 
76076 78006

Από 70.000 δρχ.
980 

17682 
26583 
44300

9625 
19154 
31124 
45081

10217 10241 15419
21153 23908 24459
34108 34909 40274
48906 49537 53228

56895 60456 63369 64120 65503
69329 70998 73372 75605

ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ - ΕΚΔΡΟΜΗ

Στη ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Η Μικτή Χορωδία Αγ. Δημητρίου

στα πλαίσια των πολιτιστικών εκδηλώσεων της, διοργανώ- 
νει ένα πλούσιο ολοήμερο πρόγραμμα Κρουαζιέρα - Εκδρο­
μή στη Σαντορίνη, στις 15 Ιουλίου 1989.

Πληροφορίες - εγγραφές στο Τουριστ. Γραφείο

ROUND TRAVEL

Πλ. Ελευθερίας & Δαιδάλου 34 
Τηλέφ. 228413 - 228435 Κα Κατερίνα.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
Εργαστήρια Ελευθέρων Σπουδών

ΕΒΑΝΣ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ. 284788

/ Μ
Νέα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα για μαθητές 

Γυμνασίου, Λυκείου και Δημοτικού, 
από 26 Ιουνίου ■ 27 Ιουλίου, σε 

— BASIC 
— PASCAL 
— DBASE 
— Λειτουργικά συστήματα.

Εγγραφές καθημερινά 10-1 π.μ., 5-7 μ.μ.

22746 25010 25912 28125 29366 
31905 33277 36371 37122 37853 
38585 40096 41015 42197 43569 
46583 48025 52897 54049 5561*1 
56172 56424 57616 59028 62217 
65422 65784 67186 68578 71709 
72891 74043 76076 77238 78869

ΖΩΟΚΛΟΠΗ 
ΣΤΟ ΚΡΑΣΙ

r
Επιστολές αναγνωστών μας

Από 1.600 δρχ. κερδίζουν 
λήγοντες στο 0.

οι

Ο ΠΡΩΤΟΣ 
ΛΑΧΝΟΣ 

ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο πρώτος λαχνός του Λαϊκού 

Λαχείου, αριθμός 230, που κέρδι­
σε δρχ. 12.000.000. πουλήθηκε 
στην πόλη μας (σε 3 Πρακτορεία) 
από τα Πρακτορεία των κ.κ. Μα- 
νιαδή, Χαρωνιτάκη και Ρένας 
Μπαντουβά ■ Μελά.

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΚΑΙ ΤΟ ΔΩΡΟ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην χθεσινή τελευταία ημέρα 

των διαδοχικών κληρώσεων του 
Εθνικού Λαχείου οι αριθμοί 
83852 και 108515 κερδίζουν αντί­
στοιχα το δώρο των 100 και 80 ε- 
κατομ. δρχ. Τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι: 81 και 207.

Τριάντα τέσσερα πρόβατα, 
τέντε κριούς και δεκαπέντε αρ­
νιά που ανήκαν στον Γιώργο Δα- 
σκαλάκη έκλεψαν άγνωστοι τις 
νυκτερινές ώρες της Τετάρτης 
από περιφραγμένο χώρο στη θέ­
ση «Καμάρα» στην Κοινότητα 
Κράσι.

Αγνωστοι επίσης δράστες έ­
κλεψαν από περιφραγμένο χώρο 
στη θέση Κουτσουργιά στις Δαφ- 
νές τέσσερις αίγες ιδιοκτησίας 
Εμμ. Ααμπράκη.

Τις νυκτερινές ώρες της Τε­
τάρτης τέλος άγνωστοι έκλεψαν 
49 πρόβατα από περιφραγμένο 
βοσκότοπο στην αγροτική θέση 
«Βουλίσματα» του οικισμού Κα­
πετάνιων στην Κοινότητα Στά- 
βγιες. Τα πρόβατα ανήκαν στον 
59χρονο κτηνοτρόφο Εμμ. Δα- 
σκαλάκη.

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΚΥΝΗΓΟΣΚΥΛΟ

Ένα σκύλί ράτσας «Γκέκα» 
θηλυκό, χρώματος κόκκινο αξίας 
150.000 δρχ. έκλεψαν άγνωστοι 
το διάστημα από 18-20 Ιουνίου 
από την αποθήκη του Ν. Ανδρου- 
λάκη στην οδό Ισαύρων. Ανάκρι­
ση κάνει το Τμήμα Ασφαλείας 
Ηρακλείου.

ΕΞΑΡΣΗ ΠΟΛΙΤ1ΚΟΛΟΓΙΑΣ
•ΠΗΡΑΜΕ και δημοσιεύομε την παρακάτω επιστολή:

ΠΡΟΣ εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ»
Κ. Διευθυντή,

Παρατηρείται τελευταία στο χώρο της πισίνας, μια έξαρση 
πολιτικολογίας ιδιαίτερα απο άτομα, που έγιναν επώνυμοι απο 
τα σωματεία, που τους εμπιστεύτηκαν να υπηρετήσουν το 
άθλημα.

Επειδή τα προβλήματα στην κολύμβηση είναι τεράστια, κα­
λό είναι να ασχοληθούν μόνο μ’ αυτά και να φροντίσουν τα δια­
πιστευτήριά τους για την αξία τους να τα δώσουν με έργα στα 
παιδιά που κολυμπούν και όχι με λόγια και τοποθετήσεις που 
ικανοποιούν ίσως «ανωτέρους», αλλά σίγουρα δεν προάγουν το
άθλημα.

Ευχαριστώ
Δημ. Βαρδαλαχάκης 

Φίλος της κολύμβησης

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

1) ΊΟήμερος · Γύρος ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — 

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Αναχώρήσεις: ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ
2) 12ήμερος ΚΥΠΡΟΥ ΜΕ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ

Προσκύνημα στους ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ 
Αναχωρήσεις: 13, 21 Ιουλίου και 6, 14 Αυγούστου.

Τώρα για όλη τη Ιίρητη
SHARP

Η INFO ΑΕ, εταιρεία Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και μηχανών 
γραφείου, ευχαρίστως σας ανακοινώνει ότι έχει πλέον αναλάβει 
την αποκλειστική αντιπροσώπευση για όλη την Κρήτη όλων των 

προϊόντων SHARP που αφορούν τον χώρο των μηχανών 
γραφείου: · Ταμειακές μηχανές

• φωτοαντιγραφικά
• Fax

Τώρα πλέον όλα τα μηχανήματα SHARP εγκατεστημένα στην 
Κρήτη θα έχουν την πλήρη τεχνική υποστήριξη από την INFO ΑΕ. 

Για περισσότερες πληροφορίες σας περιμένουμε 
σε ένα από τα καταστήματα σε όλο το νησί.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ και με την εγγύηση της■

PROTOTYPE SCHOOL OF ENGLISH STUDIES

Εντατικά καλοκαιρινά - χειμερινά

τμήματα.

Υποδειγματική διδασκαλεία.

Αριστη με&οδολογία.

Σίγουρη επιτυχία.

MICROMEDIA
S

ΑΠΟΛΛΩΝΟΣ 10 
(ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ)

ΤΗΛ. 231260
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

απο την

ΤΗΛ. 280.640.

Η ΠΡΑΤΗ ΓΟΛΗ ΤΗ ΚΡΗΤΗ

ΠΡΟΤΥΠΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
για μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

Πλατεία Κορνάρου 
45 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Εγγραφές από 20-6-89 
Έναρξη μαθημάτων 3-7-1989.

Οι

ί ΣΤΗΝ

ΕpffSM 1. Λ. 25ης Αυγούστου 39, τηλ. (081) 227.510 ■ 284.463
2. Κυδωνιάς 16, τηλ. (081) τηλ. (081) 220.790 ■ 281.358

Αποκορώνου 117, τηλ. (0821) 52453

Σ. Χούτα 31, τηλ. (0842) 28791



ΠατριΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα για τη 

φύλαξη βρέφους 6 μηνών. Πληρ. τηλ.
233.387

Εστιατόριο στα Μάλια ΖΗΤΕΙ βοηθό 
Μαγείρου (Μπουφετζή) άνδρα ή γυ­
ναίκα. Πληρ. τηλ. (0897) 31.376

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ζαχαροπλα­
στείου. Πληρ. τηλ. 257.681
(Π268) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
DR 125 Km 10.000 Δρχ. 200.000
BMW R 65LS Km 34.400 Δρχ. 700 000
BMW R 100 RS Km 20.900 Δρχ. 900.000
HONDA VF 750F Km 15.816 Δρχ. 700.000 
— MOTO GUZZI 850 Leman III

Km 13.356 Δρχ. 1.100.000
SUZUKI GSX 400 Km 30.000 Δρχ. 350.000
YAMAHA XJ 400 Km 27.000 Δρχ. 350.000

Πληρ. MOTOSTUDIO
Τηλ. 225.621 κ. Κωνσταντάκης 

(Π267) ,.3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 0891/ 22.649
(Π266) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών ενδυ­
μάτων με το εμπόρευμα ή χωρίς σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου. Ο­
δός 1821 αρ. 70 τηλ. 288.858 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π265)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
YAMAHA 350 ftp
HONDA CBX 400F 4 σε μια
HONDA CM 200 Τσομερ 
Πληρ. 233.905, 241.902 
(Π264)

1-3

400.000
350.000
150.000

1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα εντός οι­
κισμού Κοινότητας Χερσονήσου, κα­
τάλληλα για Ξενοδοχειακή 
επένδυση, 1.576τ.μ. και 2500τ.μ., 
18.000.000 και 32.000.000 αντίστοιχα. 
Πληρ. τηλ. (01) 6.590.842
(Π263) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο σκυλάκια 
θηλυκά, πεκινουά γνήσια. Τι­
μή 20.000 δρχ. Πληρ. τηλ.
231.030
(Π 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 όροφοι από 100τ.μ. ο 
όροφος, διαμέρισμα τελειωμένο και 2 
με τα κτίρια έναντι Παναγροτικής Γιό­
φυρο. Τηλ. 250.820
(Π262) 1-6

Με πανοραμική θέα την πόλη . 
Ηρακλείου ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπε- 
δαγρός 2 στρεμ. λίγο μετά το 
υπό ανέγερση Αθλητικό Κέν­
τρο Δ. Ηρακλείου προνομιού­
χο και μοναδικό (περ. 
Μαραθίτη). Τιμή 12.000.000
δρχ. Τηλ 232.770
(Π261) ________ 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρηση παρα­
λιακής Ταβέρνας-Ουζερί εντός της 
πόλεως του Ηρακλείου, κατάλληλη 
και για 2 συνεταίρους, εργασία εγγυ­
ημένη για χειμώνα και καλοκαίρι. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Πληρ. στο τηλ. 
222.911 από 12-4μμ. και μετά τις 8μμ 
(Π260) ι“3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο (Μερσεντές)
/4 επιβατικό Ι.Χ. σε άριστη κατάστα­

ση από ιδιώτη. Τηλ. 224.739, 228.536
(Π259) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα νότια παράλια του 
Ν. Ηρακλείου (ΛΕΝΤΑΣ) οικόπεδα 500 
στρεμ., και 12 στρεμ. Πληρ. 282.687
(Π258) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικός φούρ­
νος PIZZA μάρκας ManikaS με 2 πα^ 
τώματα και θερμοθάλαμο. Επίσης 
επαγγελματικό Μίξερ τριαντάρι. Και 
τα δύο σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 
στο τηλ. 222.911 από 12-4μμ. και με­
τά τις 8μμ.
(Π257) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο σου- 
βλατζίδικο στα Μάλια. Τιμή λογική. 
Τηλ. 0897/ 31.910 (9-1 και 5-8)
(Π256) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων πριν 
τη Φοινικιά. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
234.001 ώρες κατ/των, 230.912 από
9.30-11.30μμ. 
(Π 255) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Σταλίδας- 
Μαλίων, συγκρότημα έξι επιπλωμέ­
νων διαμερισμάτων. Τα διαμερίσματα 
είναι ήδη νοικιασμένα, για την καλο­
καιρινή περίοδο. Τηλ. 241.154 
289.976
(Π254) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 71τ.μ. κοντά 
στον ΟΤΕ. Πληρ. τηλ. 250.510 μετά τις 
2μμ.
(Π253) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στον Πόρο 3 
κυρίων δωματίων με αυλή. 
Τηλ. 227.879, 227.707 
(Π252) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο σε κεντρικό 
δρόμο του Ηρακλείου με εξασφαλι­
σμένη πελατεία λόγω αναχωρήσεως. 
Για συννενόηση τηλ. (0897) 41.315
(Π251)

ηροσφέροΜ» Epynaia:
1-8

2

J

Μαθηματικός μεΙΟετή πείρα «ιά ιδιαΙΗ 
ρα at μαβητες jupvao. Λυ«ίου. Μσμίς

πωλείται: ___________
ΗοιοποδήΛατο PIAGIO Cleo HcukO αμΜν 
καινούριμο ιυ/Ιακμίνο μίοο

ηοδήΛαχο euvaiKtio Λευκό με κοΜ9ι δύο 
ταχυτήτων μάρκάς Bianchi
EmpaiiKO FOP® ESCORT GL 1600 Kupua 
μοντοΛΑο 83 oc αμοτη καταοταοη

rράπιζα πληρπφπρκόν

280 003

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η «ΕΠΕΝΔΥΣΗ» 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ στις περιοχές: Αγ. Ιω­

άννης, Ανθέων, Καλοψούζι, Πάλμε, 
Χρυσοβαλάντου, Κορακοβούνι, ΤΕΙ, 
Χωστός, Βελόνι κάμπος, Τρεις Βα- 
γιές, Κεφάλα, Σώπατα, Πατέλλες, Πό­
ρος, Κατσαμπά, Κόμβος Αλικαρνασ­
σού, Λοφούπολη, Σταυράκια, Τσαλι- 
κάκι, Σκαλάνι, Βασιλιές, Κοκκίνη, 
Γούβες, Ανάληψη Χερσον., Γούρνες, 
Αρίνα, Παλαιόκαστρο, Φοινικιά και 
αλλού.

• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ Μονοκατοικίες, 
Γραφεία, Καταστήματα
• ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οπουδήπο- 

τέ, διαμερίσματα και άλλα άκίνητα. 
Τηλ. 224.575 8-1 και 252.310, 231.836

6-9 ■ 
(Π246) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση και ακίνητο 
μαζί ή χωριστά σε προνομιούχο θέση 
λόγω παραιτήσεως επαγγέλματος.
Τηλ. 226.771, 284.511 
(Π245) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ OPEL ASCONA μοντ. 
’80 με πολλά αξεσουάρ συν εξοπλι­
σμός σουβλατζίδικου. Τηλ. 238.216
(Π244) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 1501 
μοντ. ’72 περασμένο από ΚΤΕΟ σε ά­
ριστη κατάσταση. Τηλ. 230.008 μετά 
τις 3μμ. κ. Χριστόπουλο.
(Π^50) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φούλβια Λάντσια σε καλή 
κατάσταση. Τιμή 450.000 δρχ. Τηλ. 
261.344 από 4-8μμ.
(Π249) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. σε οι­
κόπεδο 180τ.μ. στο Αρκαλοχώρι. Ευ­
καιρία. Τηλ. 257.330, 252.730 ώρα 5μμ 
(Π248) ΐ-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Κορακοβού­
νι κοντά στον Εθνικό σε 2 δρόμους ε- 
κτάσεως 3.500 στρεμ. Πωλείται και σε 
μικρότερα τεμάχια σε χαμηλή τιμή. 
Πληρ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ. Τηλ. 
Γραφ. 220.111, οικίας 243.566
(Π247) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Αλικαρνασ- 
ρό 450τ.μ. εντός σχεδίου, αυτοτελές, 
σε λογική τιμή. Πληρ. τηλ. 220.112
(Π243) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ταξινομημένο 
αγροτικό DACIA 4 χ 4 με διπλό διαφο­
ρικό με 24.000 χλμ. Τιμή 700.000 δρχ.
Τηλ. 210.955
(Π242) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) SIMCA 1100 8 ίππων 
ατρακάριστο, πρώτο χέρι.
2) Μερσεντές μηχανή του 200
3) Σαλόνι Μερσεντές κομπλέ, χρώμα­
τος μπεζ. Τηλ. 222.134, 228.475
(Π241) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντουλάπια κουζίνας σε 
τιμή ευκαιρίας και κοπριά από κατσί-
κες. Τηλ. 821.078 
(Π240) 1-3

MERCEDES 1217 μοντ.’81 κλειστό με 
υδραυλική πόρτα.σπαστή, 8μ. καρό- 
τσα αερόσουστες σε άριστη κατάστα­
ση ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με 
μικρότερο. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
250.775 από 8-1 Ομμ
(Π239) 1-4

SIROCO 1800 ιντζέξιον με 5άρι σα- 
σμάν αιρ κοντίσιον, ραδιοκασετόφω­
νο, χρώμα ακριλικό διπλής σε άριστη 
κατάσταση ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης. 
Τιμή λογική. Τηλ. 250.775 από 8·10μμ 

: (Π238) ΐ-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
300τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο στην 
Ανάληψη Χερσονήσου. Πληρ. τηλ.
0897/ 23.104
(Π237) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Ιωάννη οικόπεδο 
4 στρεμ. με μαγευτική θέα. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 283.470
(Π236) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. στο 
Αρκαλοχώρι. Τηλ. 0891/ 22.778, 
236.154, 281.578

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχρωμη τηλεόραση τσέ­
πης (14 x8cm) CASIO PAL-SECAM 
(πιάνει έγχρωμα και τα Ελληνικά και 
τα δορυφορικά κανάλια). Αυτόματη α­
νίχνευση. Οθόνη υψηλής ευκρίνειας 
(LCD), σύνδεση Α/ν, πολύ καλός ήχος, 
εικόνα, εξαιρετική ευαισθησία λήψης. 
Μοντέλο ακυκλοφόρητο στην Ελλά­
δα νέο στην Ιαπωνία, εντελώς και- 
νρύργια. Τιμή 98.000 (τιμή κανονική 
περίπου 200.000). Πληρ. τηλ. 286.574 
(9.00-11.30 πρωί) και 0831/ 25.422

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μη­
χανήματα, πλυντήρια αυτοκινήτων 
αυτόματα και γρύλοι, για μικρά και 
μεγάλα οχήματα, ως και πληστικές 
μηχανές ζεστού και κρύου νερού. 
Τηλ. 286.900, 281.233 καθημερινά, 
229.116 ώρες γραφείου.
(Π225) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. στον Αγ. 
Γεώργιο Κορακοβούνι 200μ. απ’ το Ε­
θνικό δρόμο, δίπλα στην εκκλησία. 
Τηλ. 230.961
(Π 177) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA 12 βαλβιδο-ζαντολάστιχα- 
ραδιομαγνητόφωνο μοντ. 85/86. Τιμή
2.200.000. Τηλ. 227.654 
(Π 176) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρού­
χων με, ή χωρίς εμπόρευμα, 
στο κτίριο «ΗΛΕΚΤΡΑ» έναν­
τι Ταμείου ΔΕΗ, λόγω αναχω­
ρήσεως. Τηλ. 229204 κ.
Πετράκη. 

(Π167) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 136τ.μ. εντός 
σχεδίου στην περ. Χρυσοβαλάντου 
εντός σχεδίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 222.762 από 6-8μμ.
(Π 194) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε άριστη κατά­
σταση. Πληρ. Παπαναστασίου 71 ή 
στο τηλ. 283.827
(Π 192) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GILERA 125 TG 1. 
Τιμή 80.000 δρχ. Τηλ. 230.146 πρωινές
ώρες. 
(Π191) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 9 στρεμ. περιέχει 
150 πορτοκαλιές. 25 ελιές, περ. Φόδε- 
λε κοντά στην Εθνική. Τηλ. 237.792 
(Π110) νγ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
Καλλιθέα, 4 στρέμματα ή και το μισό. 
Εναντι Χέννινγκερ, για οποιαδήποτε 

χρήση. Από την άκρη του οικοπέδου 
θα περάσει ο δρόμος από το Λιμάνι.
Τηλ. 229689 - 229126.

(Π210) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή, και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423, 238.139
(Π 184) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 130τ.μ. αποτελού- 
μενο από Ισόγειο Α και Β ’ όροφο στο 
κέντρο του Ηρακλείου οδός 1866 αρ. 
32. Δεκτές σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
(0661) 22.561
(Π104) 1-14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή επιχείρηση παιδι­
κών ρούχων σε κεντρικό σημείο. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
211.027 Τρίτ. Πέμπτη Παρασκευή 
2-5μμ, και Δευτέρα, Τετάρτη, Σάββα­
το 5-10μμ
(Π 182) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 50 co σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 285278.

(Π 178) 1.6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315-1600CC μοντ. ’82 σε άριστη κατά­
σταση. Δεκτός έλεγχος. Ανταλλάσσε­
ται και με μικρότερο. Πληρ. τηλ.
286.563, 239.156
(Π9) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΙΤΣΟΥΜ- 
ΠΙΣΙ κλούβα 2000οο μοντ. ’88 και υπο­
λογιστή Πυθία 512κ. διπλό νιραϊβ. 
Τηλ. 250.373 από 07.00-19.00
(Π179) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ 
τηλ 284.091
Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ζαχαρο­
πλαστείου λόγω συνταξιοδοτήσε- 
ως. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ. τηλ: 255.938 απο 8 π.μ. μέ­
χρι 11 το βράδυ.
(Π235) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας - Ου- 
ζερί στην Ν. Αλικαρνασσό. Πληρ. τηλ.
254.895, 731.218
(Π 157) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα και οικό­
πεδά εντός σχεδίου. Επίσης πωλούν- 
ται παραθαλάσσια στην Αγ. Πελαγία, 
Λυγαριά, Γούβες, Χερσόνησο, Σταλί- 
δα. Τηλ. 260.006 από 6-9μμ. 791.498
6-9μμ 
(Π170) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων και 
παιδικών ρούχων στην πλατεία Ατσα­
λένιου. Τηλ. 238.908 1·3μμ. και 223.400
μετά τις 8μμ 
(Π 128) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 200, 300, 
400, 500τ.μ. ανεξάρτητα περιοχή ΤΕΙ. 
Ακαδημίας και δίπλα στις βίλες των 
Ταμιακών με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής.

Πληρ. Μεσιτικό Γραφείο 
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 

Τηλ. 286.563, 243.538
(Π8) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VIDEO και τηλεόραση 
έγχρωμη και τα δύο με τηλεχειριστή­
ριο μεγάλη ευκαιρία. Τιμή 200.000 μό­
νο μετρητοίς. Τηλ. 220.240 ώρες
κατ/των. 
(Π 186) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οψιγιάδες δύο σιδερέ­
νιοι, καθένας 1,5 τόνου (48 στύλοι συ­
νολικά) πολύ φτηνά. Πληρ. τηλ.
286.151 
(Π 168) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή RM SUZUKI 125 
στη τιμή των 150.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 
250.740 Κώστας.
(Π 189) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN κλούβα 
1900 κυβικά μοντ. Απρίλιος ’86 σε ά-
ριστη κατάσταση. Πληρ. στο 
241.918 ώρες καταστημάτων.
(Π 188)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

τηλ.

1-3

Από Εταιρεία αντιπροσωπειών και 
διανομών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός και 
διανομέας. Τηλ. 239.177
(Ζ98) 1-3

2ΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-ες φοιτητές-τριες 
για είδη ευρείας καταναλώσεως. Πο­
σοστά από 100.000-150.000 δρχ. Τηλ.
221.523 
(Ζ97) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα με διακε­
κομμένο ωράριο και νεαρός για απο­
γευματινή απασχόληση γνωρίζων 
Αγγλικά να εργαστούν στην Ταβέρνα
ΠΑΛΙΟ ΛΙΝΤΟ. Τηλ. 250.738 
(Ζ96) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Λυ­
κείου για να εργαστεί τη θερινή πε­
ρίοδο στο ταμείο της 
υπερπολυτελούς Καφετέριας PLAZA. 
Πλ. Λιονταριών. Προϋποθέσεις: Όρε­
ξη για εργασία και υπευθυνότητα. Ε­
πίσης γυναίκα για τη λάντζα με λίγες 
γνώσεις μαγειρικής. Τηλ. 227.206 από 
9.30-11.30π.μ. 243.459 από 8-1 Ομμ.
(Ζ95) 1-6

(Ζ107) 1-3 (Ζ61)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με μηχανάκι για 
4ώρη πρωινή εργασία. Μισθός 60.000.
Τηλ. 258.778 από 1-5μμ. 
(Ζ106) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες-μοδίστρες και 
μοντελίστ-κόπτρια πεπειραμένη για 
Βιοτεχνία γυναικείων ετοίμων ενδυ­
μάτων. Τηλ. 287.942
(2105) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
σε Καφετέρια-PUB Γ. Παπανδρέου 
79. Τηλ. 239.146, 233.810. Στέφανος 
(Ζ104) vs

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος σε Βιοτεχνία 
Γυναικείων ρούχων κατά προτίμηση
μοδίστρα. Τηλ. 223.094
(2103) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί Μη- 
χανοξυλουργοί και βοηθοί. Ω­
ράριο συνεχές. Μισθός ' 
αναλόγως προσόντων. Απο- 
τανθείτε. Προκατασκευασμέ- 
να Λυόμενα σπίτια
ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ 

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356
Γιόφυρο, τηλ. 250.861
(2102) 1-6

Η ΑΡΤΟΠΟΙΙΑΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.

ΖΗΤΑΕΙ
Αρτεργάτες και ζαχαροπλά- 

στες ή βοηθούς για μερική ή 
ολική απασχόληση.
Ακόμη.

Ανειδίκευτους για πρωινή ή 
βραδινή απασχόληση. Τηλ.
242.070, 229.994
09.00-11.00 κάθε μέρα.
(Ζ101)

από

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα χωρίς υποχρεώ­
σεις για την φροντίδα ηλικιωμένου 
ζευγαριού. Προσφέρονται: Μισθός, 
ασφάλιση,-συστέγαση. Τηλ. 229.544,
229.542
(2100) 1-2

2ΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγήτρια
Αγγλικής. Πληρ. τηλ. 287.249 
(Ζ99) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ξενοδοχείο πό- 
λεως γνωρίζουσα Αγγλικά και με 
προϋπηρεσία. Τηλ. 222.440
(Ζ94) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Ταβέρνα 
σιΌ Λ. Χερσονήσου. Ωράριο 5-12. Τηλ.
0897/ 22.523
(Ζ93) 1-6

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για μόνιμή απα­
σχόληση σε εργοτάξια Δημοσίων Έρ­
γων. Τηλ. 288870 ■ 257443.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για Γραφείο Ε- 
νοικιάσεως Μοτοποδηλάτων, να γνω­
ρίζει Αγγλικά ή Γερμανικά και 
μοτοποδήλατο. Τηλ. 241.760 από
5-9μμ 
(Ζ60) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το Μπαρ της 
Καφετέριας ΡΕΣΙΤΑΛ. Λ. Δημοκρα­
τίας 3, τηλ. 220.735, 254.922
(Ζ59) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες με όρεξη για 
δουλειά δραστήριοι χωρίς υποχρεώ­
σεις για να εργαστούν σαν πωλητές 
σε είδη προικός στα νησιά Κέρκυρα, 
Ζάκυνθο, Κεφαλονιά, Κρήτη κ.λ.π. 
Παρέχονται πριμ, ποσοστά, έξοδα 
διαμονής και μεταφοράς πληρωμένα. 
Πληρ. τηλ. 289.641 από 8.30-1 και
5-8.30 καθημερινά 
(Ζ56) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαρός έως 20 ετών με 
λίγες γνώσεις μαγειρικής και μια γυ­
ναίκα για εργασία στη Πιτσαρία ΝΤΕ
ΛΙΖΙΑ. Πληρ. τηλ. 226.519 
(Ζ56) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο επαγγελματίες οδη­
γοί. Πληρ. τηλ. 254.732, 257.879
(Ζ54) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαράς Εταιρείας 
άτομα ηλικίας από 16 ετών έως 25 για 
να εργαστούν. Ωράριο 8.00-4.00 πεν­
θήμερο. Πληρ. τηλ. 226.054
(Ζ53) υθ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
για Εστιατόριο στην περιοχή Γουβών. 
Τηλ. 251.251 από 8.30π.μ.-3μμ 
(Ζ52) ■ ι.3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Γυναι­
κείων Ενδυμάτων μια μοδίστρα και 
μια γαζώτρια. Τηλεφωνείστε στο 
284.254 από 9-2 το πρωί ΜΟΝΟ αν έ­
χετε πείρα σε επαγγελματικές 
μηχανές-κάνετε ίσιο εξωτερικό γαζί 
και κοφτά τσεπάκια.
(Ζ51) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κάπέλα για μπαρ και 
μπάρμαν για πάσο. FOUR ίΙΟΝ$Τπλ 
222333. ‘

(Ζ78) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το εστιατόριο 
ΜΠΑΝΑΝΙΕΣ στα Μάλια. Πληροφο- 

. ρίες εντός.
(Ζ76) 1-8

(Ζ69) 1-3
ΑΠΟ την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
φοί ΛΥΤΙΝΑ, Λεωφ. 62 Μαρτύρων 423 
Ηράκλειο, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 

κοπτοράπτριες για μόνιμη εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 250022 από 15.30 μέχρι
20.00, κ. Δημήτρη. 

(Ζ68) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιας κατασκευής. Επιπλωμένες 
ή μη στη περιοχή Γιόφυρο. Τηλ.
253.247 
(Ε760) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. ο­
δός Παρασκευοπούλου 3. Πληρ. τηλ. 
231.123
(Ε759) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων στο Μασταμπά, πάροδος Κα-
στρινάκη. Τηλ. 283.366 
(Ε758) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα διαμερίσματα στη Σταλίδα. Τηλ.
285.852
(Ε757) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα, πολυτελούς κατασκευής, 
στις Κάτω Γούβες για μήνα ή σαιζόν.
Πληρ. τηλ. 282.687 
(Ε756) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 128τ.μ. β’ 
ορόφου στην οδό Έβανς και Τρυφί- 
τσου (πλατεία Κορνάρου), κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη (απο­
κλείεται φροντιστήριο). Τηλ. 242.340
(Ε755) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 κυ­
ρίων δωματίων και βοηθητικών χώ­
ρων κουζίνας και μεγάλου χωλ και 
τουαλέτας, περ. Αλικαρνασσού οδός 
Αγ. Τρύφωνος 40. Τηλ. 284.825 από
12.30μμ.·8μμ 
(Ε754) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 200τ.μ. 
επί της Λεωφόρου και 3.1/2 διαμέρι­
σμα στην Γ’ Σεπτεμβρίου 114. Τιμή 
λογική. Τηλ. 251.182 όλες τις ώρες.
(Ε753) 1-5
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2ΗΤΕΙΤΑΙ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Απαραίτητα προσόντα:
Άπταιστα αγγλικά. Προϋπηρεσία σε όμοια θέση. TELEX.
Αλληλογραφία. Βασικές γνώσεις COMPUTER. Δεύτερη ξένη 
γλώσσα θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προσόν.

Πληροφορίες: Ώρες γραφείου, τηλ. 228253, κ. Σπυριδάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Κοπέλα με καλή γνώση Κομ- 
πιούτερ για υπάλληλος σε ε­
ταιρία ανταλλακτικών 
αυτοκινήτων. Ωράριο συνε­
χές, πενθήμερο. Πληρ. τηλ. 
236.328 9π.μ.-4μμ.
(Ζ92) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλε­
φωνική γραμμή για εγκατά­
σταση στην περ. Κάτω 
Γούβες Περ. Ηρακλείου. Πα­
ρακαλώ τηλεφωνήσατε σχετι­
κά στο 289.993 από 9·2μμ.
(Ζ79Γ 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας (με 
γνώσεις ψησταριάς και ελλη­
νικής κουζίνας). Βοηθός μα­
γείρου, σερβιτόροι και 
λαντζέρης σε καινούργια τα­
βέρνα στη Χερσόνησο. Τηλ.
0897/ 23.138
(Ζ20) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μηχανι­
κοί και υδραυλικοί για την Πα­
νεπιστημιακή Κλινική Ηρα­
κλείου. Τηλ. 251.572, 251.654
(Ζ30) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόροι και 2 γυναί­
κες. Τηλ. 225.393
(Ζ32) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης αυτ/των πεπειρα­
μένος. Τηλ. 224.270
(Ζ31) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μαραγκός- 
επιπλοποιός. Υψηλός μισθός. Τηλ 
257.678
(2945) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός επι­
πλοποιός και κοαφωματάς. Τηλ.
236.743
(2920) 1-10

2ΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου, βοηθός 
σερβιτόρου και λαντζέρισσα για την 
ταβέρνα Αλκυών Κοκκίνη Χάνι. Τηλ:
761129
(Ζ80) 1-2

ΖΗΤΟΥΤΝΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέ- 
ρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντι­
στάσεως. Τηλ. 228.354, 220.757
(2950) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο υπάλληλοι ηλικίας 
23-30 ετών έχοντας εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις για 
επιχείρηση Σούπερ Μάρκετ. Απαραί­
τητη προϋπόθεση να έχουν άδεια ο- 
δηγήσεως επαγγελματικού αυτοκι­
νήτου. Πληρ. τηλ. 238.639 Πέμπτη- 
Παρασκευή από 8-9μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα για θερινούς μήνες ή για όλο 
τον χρόνο περιοχή ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ, 
στάση Ρωξάνη. Τηλ. 281.285, 281.926 
ώρες καταστημάτων.
(Ε752) 1-4

(Ζ49) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Μπαρ Γούμαν για Καφέ- 
τέρια KRIST ELLEN 62 Μαρτύρων 
130. Πληρ. εντός μετά τις 12 το με­
σημέρι.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί του α' 
ορόφου πολυκατοικίας κειμένης στην 
οδό Ευρώπης αρ. 19 (κοντά Αγ. Τίτου) 
αποτελείται από μεγάλη σαλοτραπε- 
ζαρία, ένα υπνοδωμάτιο, κουζίνα, 
λουτρό και ευρύχωρη αποθήκη. 
Πληρ. στο τηλ. 226.274
(Ε751) 1-3

(Ζ48) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή και υπεύ­
θυνη για τη φροντίδα βρέφους 10 μη­
νών στις Πατέλλες. Τηλ. 220.598 μετά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για εργένη ή κοπέλα 
διαμέρισμα σε διπλοκατοικία 50τ.μ. 
κοντά στα Λιοντάρια. Τηλ. 28.81.62
(Ε750) 1-3

τις 4μμ. 
(Ζ47) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός δίπλωμα Γ’ Κατη­
γορίας για ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ. Πληρ. τηλ 
282.656
(246) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου που να 
μιλάει Αγγλικά πεπειραμένος. Τηλ.
222.286
(Ζ45) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργασθεί σε 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοποδηλά­
των. Προσόντα: Αγγλικά, δίπλωμα 
αυτοκινήτου και μηχανής. 25ης Αυ- 
γούστου 46. Τηλ. 221609.

(Ζ75) 1-3
2ΗΤΕΙΤΑΙ εξωτερική οικιακή βοηθός 
για μια ή δύο φορές την εβδομάδα.
Τηλ. 284211.

(Ζ74) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ανώνυμη εταιρία άν- 
δρας βοηθός Λογιάτού, ικανοί και 
για εξωτερικές εργασίες εργοταξίου, 
στην περιοχή Ηρακλείου. Τηλ.
251786, 251940 από 8-3 μ.μ.

(Ζ73) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος πλύστης ν’ 
αναλάβει πλυντήριο με μισθό ή ποσο­
στά. Επίσης υπάλληλος για πρατήριο 
υγρών καυσίμων γνωρίζων από αν­
ταλλακτικά αυτοκινήτων. Τηλ.
250490.

(Ζ72) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα γ' Κατηγορίας. Τηλ. 255439.

(Ζ71) 1-5
ΤΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ «ΠΑΠΙΓΙΟΝ» 
ΖΗΤΟΥΝ 2 κοπέλες την μία για πωλή- 
τρία από 18-23 ετών χωρίς υποχρεώ­
σεις και την άλλη για το εργαστήριο, 
ίδιας ηλικίας, χωρίς υποχρεώσεις.
Τηλ. 256651.

(Ζ70) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κοινωνική Λειτουργός από 
το Σωματείο Φίλοι του Παιδιού. Παρα­
καλώ οι ενδιαφερόμενος να προσκο­
μίσουν βιογραφικό σημείωμα στη 
διεύθυνση: Ακαδημίας 42 τηλ. 238169 
ή Ζωγράφου 3 τηλ. 287914.

(Ζ67) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑ2ΕΤΑΙ μαγαζί 75τ.μ. οδός Αν­
τωνίουΜπετεινάκη αρ. 34 Μασταμπά.
Τηλ. 237.418, 231.206 
(Ε749) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200τ.μ. 
περ. Εσταυρωμένου. Τηλ. 250.702
(Ε748) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στην 
οδό Μιχ. Βλάχου 42 (Μασταμπάς). 
Τηλ. 237.811
(Ε747) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2άρι 
γωνιακό στη Λ. Ιωνίας 135. Τηλ. 
230.810 από 8-2μμ. και 5-9μμ.
(Ε746) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα για 
3 φοιτητές-τριες και κατάστημα 
100τ.μ. Οδός Δραμουντάνη 28 Θέρισ- 
σος. Πληρ. εντός.
(Ε745) 1-3

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για 
όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον, η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες. Οδός Τυρ­
ταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι απ’ το Γυ- 
μναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257.987
(Ε744) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Γραφεία 11, 26 τ.μ. 
Κατεχάκη 6. Πληρ. τηλ. 283.513
(Ε743) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι περιοχή 62 Μαρ­
τύρων, οδός Ανδρ. Ροδινού αρ. 34. 
Πληρ. τηλ. 230.573 απόγευμα μ^τά τη 
1, 222.084 πρωί μετά τις 8.
(Ε742) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα Τρία Πεύκα σύγ­
χρονη επιπλωμένη μονοκατοικία με 
αυλή. Τηλ. 286.384, 237.064
(Ε741) V4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διάφορα καταστή­
ματα έναντι ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. Επίσης 
και γκαρσονιέρες για ένα χρόνο επι­
πλωμένες Δρχ. 25.000 το μήνα. Τηλ.
256.356 
(Ε740) 1-6

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 85τ.μ. επι­
πλωμένο, εξοπλισμένο οδός Β. Σμπώ- 
κου 4 Αγ. Κων/νος. Τηλ. 234.632 
(Ε739) ί-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα μονοκα­
τοικία (3άρι) 200μ. πάνω από τον εθνι­
κό δρόμο, πλήρως εξοπλισμένη. Τηλ 
0897/ 31.157
(Ε738) 1-6

Νέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως γ' κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδη­
γών πωλητών σε όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός, 
μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 251633 ■ 251628.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δεσποινίς με γνώσεις Λογιστικής για μόνιμη απασχόληση σε 
λογιστήριο, ωράριο συνεχόμενο, εβδομάδα 5 ημερών.

ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπορία Σιδήρων · Χαλύβων και λοιπών μετάλλων 

Μελ. Μεταξάκη 18 - 22 
Τηλ. 251477 - 251390.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΝΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ

Νέες από 18-35 ετών, με γραμματικές γνώσεις τουλά­
χιστον βταξίου Γυμνασίου, από μεγάλη εταιρία.

Προσφέρονται: Μισθός - BONUS.
Πληροφορίες από 9-1 μ.μ. και 6-8,30 μ.μ.

Τηλ. 226342

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ανεξάρτητο χω­
ρίς κοινόχρηστα για φοιτητές ή φοι­
τήτριες. Τηλ. 252.396 πρωινές ώρες 
(Ε737) ι?2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα με κεντρική θέρμανση.. Τηλ.
251.355
(Ε736) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με βοηθητικούς χώρους μόνο 
για άνδρες. Οδός 1821 αρ. 18. Τηλ 
283.580, 231.284
(Ε735) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη θέση Αμνισσός- 
Τομπρούκ 3άρι ισόγειο επιπλωμένο 
Τηλ. 0891/ 22.240
(Ε734) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι­
πλωμένα στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι. 
Τηλ. 280.436 μετά τις 4μμ.
(Ε733) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170τ.μ. 
τέρμα Λ. 62 Μαρτύρων επί της Εθνι­
κής κατάλληλο για οποιαδήποτε χρή­
ση. Τηλ. 250.678
(Ε732) ■ ^4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Λυσι- 
στράτης 31 παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ 
257:734
(Ε731) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων καινούργιο, πλησίον Αγ. Τριά- 
δος. Τηλ. 287.785

(Ε730) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιά μονο­
κατοικία 8 δωματίων με αυλή 
σε κεντρικό σημείο της πόλης 
κατάλληλη και για επαγγελ­
ματική στέγη. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Απο­
κλείονται μεσίτες. Τηλ. 
286.351, 8.30-10.30 π.μ. και 
6-9μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στις Τρεις Βα· 
γιές. Τηλ. 250.718
(Ε729) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες Γ’ 
ορόφου, επί προσόψεως με καλορι­
φέρ οδός Νάξου 3 Πόρος. Τηλ. 
239.902 από 11-1 μμ. και 8-9μμ
(Ε728) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στον Αγ. Ιωάννη 
με χρήση τηλεφώνου. Πληρ. τηλ. 
234.592
(Ε727) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 μεγάλα γραφεία 
WC αρίστης κατασκευής σε α’ όροφο 
ανεξάρτητα περ. Μεϊντάνι Μιχελιδά- 
κη 4 και Ψαρομηλίγκων 7. Τηλ.
281.172
(Ε726) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμένο 
Ζάρι 50τ.μ. με κεντρική θέρμανση Μα­
σταμπά απέναντι απ’ το Ζαχαροπλα­
στείο Εμπειρίδη. Πληρ. εντός.
(Ε725) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
Ζάρια πάροδος Ραδιοφωνικού Σταθ­
μού Ξεροπόταμος. Τηλ. 258.715 από 
9-1 μμ. και 5-9μμ.
(Ρ24) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Μαυσώλου Άνω Αλικαρνασσός έναν­
τι κέντρου LAMOUR. Τηλ. 224.839

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 3άρι. Τηλ. 
228.004, 221.426

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στην οδό Μονής Γουβερνέτου 
και Γερωνυμάκη (γωνία) Β' όροφος. 
Τηλ. 222.921, 224.339

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ11 δωμάτιο ρετιρέ με ό­
λους τους βοηθ. χώρους στην Λ. 62 
Μαρτύρων 186. Τηλ. 289.806, 251.556

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων Γ’ ορόφου 90τ.μ. κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη οδός Βιάν- 
νου (πάροδος Ταμιευτηρίου). Τηλ.
230.655, 286.440

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δωμάτιο περ. 
Β’ Αρρένων Θέρισσος για 1-2 άτομα 
Τηλ. 253.482
(Ε682) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
γκαρσονιέρα με κεντρική θέρμανση 
πιο κάτω από τον ΟΤΕ για φοιτητές.
Τηλ. 287.298 (10-12 και 6-10) 
(Ε658)

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

ΚΑΘΕ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

8 ΜΕΡΕΣ
ΤΟΥΡΚΙΑ 12 ΜΕΡΕΣ
ΣΟΦΙΑ 6 ΜΕΡΕΣ
Β0ΥΛΓΑΡΙΑ1Ο ΜΕΡΕΣ
ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑ

I Διαμερίσματα Α' κατηγο­
ρίας 10.000 το άτομο την ε-

I βδομάδα.
I σαββατοκύριακο 2 μέρες 

6.000 το διαμέρισμα για 3 
άτομα.
στο ΜΑΚΡΥ ΓΙΑΛΟ με πρωινό 
Κ' ένα γεύμα 15.500 η ε­
βδομάδα.
LION TOURS

Τηλ. 283.640
(Δ881) 1-5

1-6

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας πεκι- 
νουά χρώματος καστανού και ακούει 
στο όνομα Λίζα. Παρακαλείται όπως 
τον βρει ας επικοινωνήσει με το τηλ. 
251.494 γιατί ο σκύλος πάσχει από α­
σθένεια και του χορηγείται θεραπεία, 
ο ευρών θα αμειφθεί.
(Δ891) 1-2

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ μπομπονιέρες 
γάμων, βαπτίσεων σε μεγάλη ποικι­
λία σχεδίων και σε τιμές απίστευτα 
χαμηλές. Επίσης συσκευάζουμε κο­
σμήματα σε κοράλια. Εργαστήριο 
μπομπονιέρας ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ, Κα- 
ζαντζάκη 2, κοντά στο Ιπποκράτειο.
Τηλ. 241803 ■ 252639.

(Δ888) 1-10

ΕΚΛΑΠΗΣΑΝ 
από την περιοχή Αγίας Μαρί­
νας Μιαρού, 6 κυψέλες διώ­
ροφες (κυψέλες πράσινες, 
καπάκια κόκκινα). Παρακα­
λείται όποιος βοηθήσει στην 
ανεύρεσή των θα αμειφθεί με 
70.000 δρχ. Τηλ. 259.887 Πα- 
παδάκης Μηνάς.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΗΓΑΔΙΩΝ 
Έμπειρο συνεργείο εξοπλι­

σμένο με σύγχρονα μηχα­
νήματα

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
συντήρηση, καθαρισμό, βά­
θυνση και επαναλειτουργία 
παλιών και νέων πηγαδιών. 
Εργασίες πραγματοποιούνται 
κατά τη διάρκεια όλου του 
χρόνου. Τηλ. 0897/ 3Τ.850 Μά- 
λια Πεδιάδας. Πληρ. ΝΙΚΟΣ
Μ. ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ. 
(Δ875) 1-25

ΚΛΑΠΗΚΕ μοτοσυκλέτα SUZUKI DR 
250 χρώματος μαύρη, με αριθμό κυ­
κλοφορίας ΗΡΑ 792 στις 23/6 από πε­
ριοχή Μασταμπά. Παρακαλείτα: 
όποιος βρει τη μηχανή να τηλεφωνή­
σει στο 227.669 (από 7.30-3.30μμ) και 
θ’ αμειφθεί με 50.000 δρχ.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΝΑΔΕΖΑ καθηγήτρια και συγγρα­
φέας, απόφοιτος Πανεπιστημίου, πα- 
ραδίδει μαθήματα Αγγλικών για 
αρχάριους, προχωρημένους, FIRST 
CERTIFICATE (LOWER), PROFI­
CIENCY, TO.E.F.L. Υπεύθυνη MS 
MARY ROSE JAMES. Για περισσότε­
ρες πληρ. τηλεφωνείστε στο 284.185
(Μ441) 1-5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Γυμνασίου, Λυκείου. Υπεύθυ­
νη προετοιμασία για τις Πανελλαδι­
κές Γ' δέσμης. Τηλ. 238.702 ώρες 
απογευματινές.
(Μ440) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμες. Τιμές
λογικές πληρ. τηλ. 238.486 
(Μ439) 1-5

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φοιτητής Φυσικομαθημα­
τικής Σχολής με Φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδουμε μαθήματα Φυσικής, 
Χημείας και Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Αναλαμβά­
νουμε επανεξεταστέους και προετοι­
μασία για την επόμενη τάξη. Πληρ.
τηλ. 281.320
(Μ438) 1-2

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ με πτυχίο ανώτατης 
σχολής, με πείρα και μεθοδικότητα 
στη δουλειά της παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Επίσης αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα παιδιά Γυμνασίου 
στα Μαθηματικά. Τηλ. 236.154,
281.578 
(Μ437) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός παραδίδει μα­
θήματα Φυσικής, Χημείας, Μαθηματι­
κών σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου 
και δέσμες. Πληρ. τηλ. 233.476
(Μ436) 1-3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Σχολής Μουντάκη 
παραδίδει μαθήματα Κρητικής Λύ­
ρας. Τιμή συμφέρουσα. Πληρ. τηλ.
233.688 
(Μ435) 1-3

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Κολλεγίου παραδίδει μα­
θήματα Αγγλικής σε παιδιά δημοτι­
κού και γυμνασίου. Πληροφ. τηλ. 
210908.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ του ΤΕΙ (του Δομικού Το­
μέα) παραδίδει μαθήματα Σχεδίου σε 
μαθητές του Τεχνικοεπαγγελματικού 
Λυκείου: Σχέδιο Γραμμικό: Για την Α' 
τάξη. Σχέδιο ειδικοτήτων: Για την Β' 
και Γ’ τάξη του Δομικού Τομέα. Πλη­
ροφ. τηλ. 253150 και 288304.

(Μ431) ΐ-ΐο
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 243911.

(Μ430) 1-5

ΦΟΙΤΗΤΕΣ Φυσικομαθηματικής Σχο­
λής παραδίδουν μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου ■ Λυκείου. Τηλ. 250414 
από 8 π.μ. - 5 μ.μ.

(Μ429) 1-2·

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Τιμές λογικές. Τηλ. 226.405 
9-11 π.μ. και 5-8μμ.
(Μ422) 1-4

ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ πα· 
ραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών, Φυσικής, Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου, 
σε υποψήφιους Α’ καΓΔ' Δέ­
σμης και σε μετεξεταστέους 
και αδύνατους μαθητές. Πλή­
ρεις φωτοτυπημένες σημειώ­
σεις, πληθώρα ασκήσεων, 
διαγωνίσματα, σωστή μέθο­
δος διδασκαλίας. ΤΙΜΕΣ 
ΠΡΟΣΙΤΕΣ. Τηλ. 239.762 
(Μ420) ΐ-4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος-Ιστορικός 
με φροντιστηριακή πείρα παραδίδει 
προπαρασκευαστικά μαθήματα σε α­
νεξεταστέους και υποψηφίους Γ' και 
Δ’ Δέσμης. Σημειώσεις, Υπευθυνότη­
τα, Μεθοδικότητα. Τηλ. 224.969
(Μ419) 1-3

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού-Γυμνασίου. Τηλ. 
288.916
(Μ418) 1-5

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και το καλοκαίρι 
και για μεγάλους 
CAMBRIDGE FCE

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25 
(στάση) τηλ. 280.575
(Μ417) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ μαθηματικών παραδί- 
δει μαθήματα προετοιμασίας σε μα­
θητές Γυμν-Λυκείου Α’ και Δ' δέσμης.
Τηλ. 282.263, 211.027 
(Μ421) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός Ραδιοηλεκτρο- 
λόγος κάτοχος MASTER, με ΙΟετή 
πείρα αναλαμβάνει προετοιμασία Μα­
θηματικών, Φυσικής, Χημείας, Ηλε­
κτρονικών Μαθημάτων επανεξετα­
στέων και για δέσμες. Επιτυχία εξα­
σφαλισμένη. Τηλ. 226.445 (6-9μμ.)
230.426
(Μ423) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος με ΙΟετή 
πείρα σε μεγάλα φροντιστήρια της Α­
θήνας με πολλές επιτυχίες και πολύ 
μεράκι για τη δουλειά της παραδίδει 
μαθήματα. Τηλ. 231.586
(Μ413) 1-12



ΠατριΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ JEE ΕΚΛΕΨΑΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τμήμα Συνεταιριστικών Οργανώσεων και Εκμεταλεύσεων της 

Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας τοϋΤΕΙ Ηρακλείου, για την κά­
λυψη απρόβλεπτων και επειγουαών εκπαιδευτικών αναγκών, προ­
κηρύσσει συμπληρωματικά θέσεις έκτακτου εκπαιδευτικού 
προσωπικού, με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου ορισμένου 
χρόνου, με προσόντα Καθηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή ή Καθηγη­
τή Εφαρμογών για τη διδασκαλία των παρακάτω μαθημάτων και ερ­
γαστηρίων, όπου υπάρχουν για το Ακαδημαϊκό έτος 1989 - 1990. 
1. Αγροτική Πολιτική
2. Κ.Α.Π.
3. Ιδιωτική Οικονομική
4. Οικονομοτεχνικές Μελέτες
5. Κοινωνική Έρευνα
6. Μάρκετιγκ Αγροτικών Προϊόντων

Τα προσόντα των υποψηφίων και η διαδικασία πρόσληψης ανα­
φέρονται στο άρθρο 15 του Ν. 1404/1983 όπως τροποποιήθηκε με 
την αρ. Ε5/4509/1985 Υπουργική Απόφαση που κυρώθηκε με το άρ­
θρο 76 του Ν. 1566/1985, το Ν. 1517/1985 και το Π.Δ. 203/1984.

Δεν αποτελεί δέσμευση η πλήρωση όλων των μαθημάτων που 
προκηρύσσονται.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση και να λάβουν 
γνώση των όρων της σύμβασης καθώς και των απαιτούμενων δι- 
καιολογητικών από τη Γραμματεία του τμήματος Συνεταιριστικών 
Οργανώσεων και Εκμεταλλεύσεων, όπου θα χορηγούνται και τα σχε­
τικά έντυπα.

Επίσης με την υπογραφή της σχετικής σύμβασης απαιτούνται:
α. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 (πρώην Ν. 105) για την κύ­

ρια απασχόληση και τα οικογενειακά 0άρη.
β. Πιστοποιητικό υγείας, και
γ. Πιστοποιητικό Στρατολογίας Τύπου Α (των δύο τελευταίων ε­

ξαιρούνται οι δημόσιοι υπάλληλοι).
Η υποβολή δικαιολογητικών θα γίνεται μέχρι την 7-7-1989.

Ο Αντιπρόεδρος του Τ.Ε.Ι.
Ανδρέας Πατεράκης

7η ΜΟΜΑ 
3ο Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΕΡΓΟ: Ασφαλτόστρωση Δρόμων Κοι­
νότητας Κουνάβων Νομού Ηρα­
κλείου.

Εργολαβία: Προμήθεια ασφαλτι- 
κού σκυροδέματος της Π.Τ.Π. Α265 
επί του Finisher στον τόπο του έργου.

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει προ­
φορική δημοπρασία με έκπτωση 
επί τοις εκατό στις τιμές του τι­
μολογίου της μελέτης σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Ν. 1418/84 
και ΠΔ609/85, 378/87 για την ανά­
δειξη μειοδότη εκτέλεσης της 
εργασίας «Προμήθεια ασφαλτι- 
κού σκυρ/τος της ΠΤΠ Α265 επί 
του finisher στο τόπο του έργου 
Ασφαλτόστρωση δρόμων Κοινό­
τητας Κουνάβων Νομού Ηρα- 
κλείου προϋπολογισμού
3.700.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 3η 
Ιουλίου 1989 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 9.00 (λήξη καταθέσεως προ- 
σφορώ^) από αρμόδια επιτροπή 
στα Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ στο 
Στρατόπεδο Δασκαλογιάννη Η­
ρακλείου.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτοί εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α' 
τάξεως και άνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει τον 
Νομό που εκτελείται τοέργο και 
A', Β’, Γ' Τάξεων λοιπών Νομών 
όπως και οι κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων ευρισκομέ­
νων σε ισχύ που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις παραπάνω κατη­
γορίες και τάξεις του Μ.Ε.ΕΠ. 
σύμφωνα με την παράγραφο 9 
του άρθρου 16 του Ν. 1418/84 ε­
πίσης Φυσικά και Νομικά πρόσω­
πα που διαθέτουν τον κατάλληλο 
και επαρκή μηχανικό εξοπλισμό 
για την παραγωγή και μεταφορά 
των απαιτουμενων υλικών καθώς 
και εργοληπτικές επιχειρήσεις 
γραμμένες στα Νομαρχιακά Μη­
τρώα σύμφωνα με το Π.Δ. 472/85 
(άρθρο 6).

— Το έργο χρηματοδοτείται 
από πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

— Εγγύηση συμμετοχής Ε­
βδομήντα τέσσερις χιλιάδες 
(74.000) δρχ. δηλαδή το 2% της 
προϋπολογιζομένης δαπάνης 
του έργου σε εγγυητική επιστο­
λή αναγνωρισμένης Τ ράπεζας ή 
του ΤΣΜΕΔΕ ή σε γραμμάτιο του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

— Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση Γων όρων της 
μελέτης και του διαγωνισμού 
στα Γραφεία της Υπηρεσίας κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

— Τα έξοδα δημοσίευσης της 
προκήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο 
του έργου.

Ηράκλειο Ιούνιος 1989 
Από την Διοίκηση 

της 7ης ΜΟΜΑ

7η ΜΟΜΑ
30 Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Σείσες ■ Αλόί- 
δες ■ Καμαριώτης - Ανώγεια ■ Νίδα - 
Βορίζα.
Τμήμα: Σκούρβουλα - Καλοχω- 
ραφίτης.
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Κατασκευή Τεχνι­
κών Έργων

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει προ­
φορική δημοπρασία με ενιαίο πο­
σοστό έκπτωσης τιμές του 
Τιμολογίου σύμφωνα με τις δια­
τάξεις του Ν. 1418/84 και Π.Δ. 
609/85, 378/87 για την ανάδειξη 
μειοδότη κατασκευής του έργου: 
«Κατασκευή Τεχνικών Έργων 
στο έργο Κατασκευή οδού Σεί­
σες - Αλόϊδες - Καμαριώτης - Α- 
νώγεια - Νίδα - Βορίζα Τμήμα 
Σκούρβουλα - Καλοχωραφίτης» 
Ν. Ηρακλείου, προϋπολογισμού 
ενός εκατομμυρίου τετρακοσίων 
χιλιάδων (1.400.000) δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 5η 
Ιουλίου 1989 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 12.00 (λήξη καταθέσεως 
προσφορών) από αρμόδια επι­
τροπή στα Γραφεία της 7ης ΜΟ­
ΜΑ στο Στρατόπεδο 
Δασκαλογιάννη Ηρακλείου.

Στη Δημοπρασία γίνονται δέ- 

κτοί εργοληπτικές επιχειρήσει^ 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α’ 
τάξεως και άνω για έργα' οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει τον 
Νομό που εκτελείται το έργο και 
Α’, Β', Γ' τάξεων λοιπών Νομών 
όπως και οι κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων ευρισκομέ­
νων σε ισχύ που κατατάσονται 
αυτοδίκαια στις παραπάνω κατη­
γορίες και τάξεις του Μ.Ε.Ε.Π. 
σύμφωνα με την παράγραφο 9 
του άρθρου 16 του Ν.-1418/84 κα­
θώς επίσης και Εργοληπτικές ε­
πιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα 
Νομαρχιακά Μητρώα σύμφωνα 
με το Π Δ 472/85 (άρθρο 6).

— Το έργο χρηματοδοτείται 
από πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

— Εγγύηση συμμετόχής Είκο­
σι Οκτ& χιλιάδες (28.000) δρχ., 
δηλαδή το 2% της προϋπολογι- 
ζομένης δαπάνης του έργου σε 
εγγυητική επιστολή αναγνωρι­
σμένης Τράπεζας, ή του ΤΣΜΕΔΕ 
ή σε γραμμάτιο του Ταμείου Πα­
ρακαταθηκών και Δανείων.

— Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων της 
μελέτης και του διαγωνισμού 
στα Γραφεία της Υπηρεσίας κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

— Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο 
του έργου.

Ηράκλειο Ιούνιος 1989 
Από την Διοίκηση της 

7ης ΜΟΜΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου προκηρύσ­

σει τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
χαρτοσημασμένες προσφορές 
για την προμήθεια εξοπλισμού 
για το τμήμα Νοσηλευτικής 
προϋπολογισμού δαπάνης περί­
που 10.500.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 17 
Ιουλίου 1989 και ώρα 11.00 π.μ. 
(λήξη παραδόσεως προσφορών) 
στα γραφεία του Τ.Ε.Ι. (θέση 
Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στα 
τηλέφωνα: 250611 - 12 - 13 (κ. 
Βροντάκης).

Ηράκλειο 20-6-1989 
Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι 

κ.α.α.
Ανδρέας Πατεράκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου προκηρύσ­

σει τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
χαρτοσημασμένες 
προσφορές για την εγκατάσταση 
εργαστηριακών πάγκων και εγ­
καταστάσεων στους εργαστηρια­
κούς χώρους της ΣΤΕΓ 
προϋπολογισμού δαπάνης περί­
που 8.000.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 17 
Ιουλίου 1989 και ώρα 11.00 π.μ. 
(λήξη παραδόσεως προσφορών) 
στα γραφεία του Τ.Ε.Ι. (Θέση 
Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στα 
τηλέφωνα: 250611 - 12-13 (κ. 
Βροντάκης).

Ηράκλειο 20-6-1989 
Ο ύρόεδρος του ΤΕΙ 

κ.α.α.
Ανδρέας Πατεράκης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούμε, σε μια τελευταία ευ­
καιρία, με στόχο την πληρότητα 
να δηλώσουν αμέσως, στα παρα- 

• κάτω τηλέφωνα: 234885, 231953, 
231335, 225493 όσους θέλουν να 
πάνε μαζί μας εκδρομή, απο 7 μέ­
χρι 16 Ιουλίου, στη Θεσσαλονίκη, 
Χαλκιδική, Καβάλα και Θάσο.

Περιμένουμε την απάντησή 
σας μέχρι τη Δευτέρα 26 Ιουνίου, 
το πρωί.
Το διοικ/κό συμβούλιο του 
συλλόγου

Ηράκλειο 21 Ιουνίου 1989

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύνταξη πράξης ■ χαρακτη­
ρισμού

Με την υπ’αριθ. 1751/9-6-1989 
πράξη μας που εκδόθηκε κατά 
την διαδικασία του άρθρου 14 Ν. 
998/79 έκταση εμβαδού 4980 τ.μ. 
στην θέση Καγάρμα περιφέρειας 
Κοινότητας Φόδελε απεικονιζο- 
μένη στο τοπογραφικό διάγραμ­
μα του Τεχνολόγου Δασοπονίας 
Δημητρίου Ματάμη χαρακτηρί­
σθηκε ΔΑΣΙΚΗ κατά την έννοια 
του άρθρου 3 Ν. 998/79 «περί 
προστασίας των Δασών κ.τ.λ.».

Η πράξη μας αυτή στάλθηκε 
στην οικεία Κοινότητα για να ε­
κτεθεί επί ένα μήνα στο Κοινοτι-. 
κό Κατάστημα με μέριμνα του 
Προέδρου της.

Κατά της πράξης επιτρέπονται 
αντιρρήσεις του Νομάρχου κα­
θώς και κάθε φυσικού ή νομικού 
προσώπου που έχει έννομο συμ­
φέρον επ’ αυτής εντός δύο μη­
νών από της τελευταίας 
δημοσίευσης της στον τοπικό Τύ­
πο ενώπιον της κατά'το άρθρο 10 
παρ. 3 του Ν. 998/79 Επιτροπής 
Επιλύσεως Δασικών' Αμφισβη­
τήσεων.

Ηράκλειο 9-6-1989 
Ο Διευθυντής 
Γ. Τζιμουρτάς
Δασολόγος

ΕΚΟΥΣΙΟΣ 
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ

Εκούσιος Δημόσιος Πλειστη- 
ριασμός Ακινήτου μέσα στο Δη- 
μαρχειακό Κατάστημα του 
Δήμου Ρεθύμνηςτην 12η Ιουλίου 
1989 ημέρα Τετάρτη ώρα 12-2 
μ. μ.

Οικόπεδο 245 τ.μ. με ισόγειο 
οικία εμβαδού 60 τ.μ. 2 δωματίων 
κουζίνας κλπ. που βρίσκεται εν­
τός της πόλεως Ρεθύμνης πίσω 
από τη Σχολή Χωροφυλακής (ο­
δός Λέλας Καραγιάννη 13, πάρο­
δος Εμμ. Καούνη).

1η προσφορά: 4.250.000 δρχ.
Συμβολαιογράφος: Απόστο­

λος Ρήγας.
Πληροφ. τηλ. 01/4126565,

0299/71385, 
0831/22623.

0831/31438,

ΛΙΛΙΑΝ Γ. ΚΑΡΤΕΡΑΚΗ
Πτυχιούχος Ιταλικής Γλώσσας 

και Φιλολογίας Α.Π.Θ.
ΣΜΥΡΝΗΣ 31 (Πάροδος Αβέρωφ) 

1ος όροφος - Τηλ. 232410.
Ειδικά θερινά τμήματα από 3 Ιουλίου.

Πληροφορίες ■ εγγραφές 10-12 π.μ. και 6-8 μ.μ.

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΕΡΑΚΗ
Πλατεία Αναλήψεως - Τηλ. 220302

Έναρξη 3 Ιουλίου 
Εγγραφές

Δευτέρα - Παρασκευή 11-1 & 6-9

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

APIA ΧΑΡΙΤΑΚΗ
Πτυχιούχος Γερμανικής Φιλολογίας

Εγγραφές κάθε μέρα 
10 ■ 12 π.μ. και 6 ■ 8 μ.μ. 

Ολυμπου 103 ■ ΠΑΤΕΑΛΕΣ 
Τηλ. 210.115.

ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ
UNIVERSITA ITALIANA DI PERUGIA

Λειτουργούν:
Τμήματα θερινά εντατικά.
Τμήματα υποψηφίων Ιταλίας.
Ειδικά τμήματα Διπλωμάτων PALSO.

ΕΝΑΡΞΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ — ΤΗΛ. 238017

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΑΛΗΝΑΚΗ
Δικαιοσύνης 41

Από 1ης Ιουλίου
Υπερεντατικά τμήματα όλων των τάξεων.

ΕΙΔΙΚΟ ΤΜΗΜΑ F.C.E. CAMBRIDGE
Εγγραφές καθημερινά 6-8.30’ 

Τηλ. 287.060 & 285582.

ΤΣΑΝΤΑΚΙ
ΑΠΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Ένα τσαντάκι που περιείχε 
200.000 δρχ. έκλεμαν άγνωστοι 
το βράδυ του Σαββάτου από το 
αυτοκίνητο του 34χρονου επιπλο­
ποιού I. Τσιντάρη στην οδό Ριζη- 
νίας αφού πρώτα έκλεμαν τα 
κλειδιά από τον ιδιοκτήτη. Ανά­
κριση κάνει το Τμήμα Ασφαλείας 
Ηρακλείου.

Στην 4η Ruan
ουνέχεια από σελ. 1

νει κάθαρση των σκανδάλων.
• Οτι θα μονιμοποιηθεί η 

ΑΤΑ.
•Θα καθιερωθεί η απλή α­

ναλογική ως πάγιο εκλογικό 
σύστημα στη χώρα και τέλος

•Θα αντιμετωπιστούν από 
κοινού από τα δύο κόμματα τα 
θέματα που έχουν σχέση με τις 
αμερικανικές βάσεις και άλλα 
εξωτερικής πολιτικής.

Στις προτάσεις ωστόσο του 
παςοκ τίθεται όρος να παρα­
μείνει Πρωθυπουργός ο 
δρέας παπανδρέου.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

ΦΛΩΡΑΚΗ

AV-

Στις 5 το απόγευμα ο πρόε­
δρος του Συνασπισμού της Αρι­
στερός και της Προόδου Χαρί­
λαος Φλωράκης επισκέφθηκε 
στο Νοσοκομείο τον Ανδρέα Πα- 
πανδρέου, μετά απο πρόσκληση 
του τελευταίου κι είχε μαζί του 
25λεπτη συζήτηση στα πλαίσια 
της δεύτερης διερευνητικής εν­
τολής που έχει ο Πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ. Στη συνάντηση, που έγι­
νε στη μονάδα εντατικής θερα­
πείας όπου νοσηλεύεται ο 
υπηρεσιακός Πρωθυπουργός, 
συμμετείχαν ο Άκης Τσοχατζό- 
πουλος, μέλος του ΕΓ του ΠΑ­
ΣΟΚ και Αντώνης Λιβάνης, 
διευθυντής του πολιτικού γρα­
φείου του Πρωθυπουργού. Ο κ. 
Τσοχατζόπουλος ορίστηκε απο 
τον κ. Παπανδρέου ως εκπρόσω­
πος του για τη συνέχιση των συ­
νομιλιών με τον κ. Φλωράκη. Ο 
πρόεδρος του Συνασπισμού αμέ­
σως μετά τη συνάντηση δήλωσε 
στους δημοσιογράφους:

«Είχα μια 25λεπτη συζήτηση 
με τον κ. Παπανδρέου. Ο κ. πρό­
εδρος στα πλαίσια της διερευνη- 

Οι μαθητές του 3ου Λυκείου 
Ηρακλείου που αρίστευσαν 
στο σχολικό έτος 1988-1989 
είναι κατά τάξη οι:

Τάξη Α'
Καστρινάκης Γεώργιος Ιω. 

19,7/11. Κολτσίκογλου Ιφιγένεια 
Θεοδ. 18,9/11. Λασιθιωτάκη Ειρή­
νη Γεωρ. 19,3/11. Μπιτσάκη Μα- 

• ρίνα Εμμ. 19,1/11.
Παπαδοπούλου Μακρίνα Αναστ. 
18,10/11. Μανουσάκη Αγλαΐα Γε- 
ωργ. 19,7/11. Μανδαλάκη Αικατ. 
Νικ. 18,8/11. Λιόδη Μαριάννα 
Εμμ. 18,8/11. Ανυφαντάκη Κασ­
σιανή Ιω. 19,3/11. Σηφάκη Μαρία 

τικής εντολής που είχε απο τον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας μου 
ανέπτυξε ορισμένες σκέψεις για 
την αντιμετώπιση του κυβερνητι­
κού προβλήματος. Όπως κατα­
λαβαίνετε, σε μια τέτοια σοβαρή 
υπόθεση δεν μπορούσαν να δο­
θούν απαντήσεις συγκεκριμένες 
σ’ όλα αυτά τα ζητήματα. Γιατί 
ήταν ένα πακέτο απο σκέψεις- 
προτάσεις. ΓΓ αυτό καθορίστηκε 
να συνεχιστεί η συζήτηση με εκ­
πρόσωπο, τον οποίο όρισε εκεί, 
τον κ. Τσοχατζόπουλο, ο κ. Πρό­
εδρος και θα υυνεχίσομε τις συ­
ζητήσεις αυτές πάνω σ’ αυτό το 
θέμα της αντιμετώπισης αυτού 
του προβλήματος».

Η νέα συνάντηση Φλωράκη- 
Τσοχατζόπουλου αναμένεται να 
γίνει σήμερα το πρωί. Ο κ. Τσο­
χατζόπουλος εξάλλου δήλωσε:

«Όπως είπε ο κ. Γενικός 
Γραμματέας δόθηκε δυνατότητα 
σήμερα στον Πρωθυπουργό να 
του κάνει μια παρουσίαση ολο­
κληρωμένης πρότασης στα πλαί­
σια της διερευνητικής εντολής 
για την αντιμετώπιση του θέμα­
τος που απασχολεί ολόκληρο 
τον πολιτικό κόσμο. Αύριο θα υ­
πάρξει μια συνέχιση σε εξειδι- 
κευμένα σημεία, έτσι ώστε 
πράγματι να μπορέσει να υπάρ­
ξει και μια ενημέρωση για όλα τα 
σημεία αλλά και μια απάντηση σ’

όλα τα θέματα πλέον στα οποία 
αναμφισβήτητα και ανανκαοπκά 
Οα μπούν σε σχέση με το αποτέ­
λεσμα αυτών των συζητήσεων. 
Αυτά νομίζω για σήμερα».

Εξάλλου ο κ. Φλωράκης απαν­
τώντας σε ερωτήσεις των δημο­
σιογράφων είπε μεταξύ άλλων:

■ Η θέση μας είναι γνωστή και 
σ’ αυτήν επιμένομε, ανεξάρτητα 
απο τις προτάσεις. Γιατί σήμερα 
το «αγκάθι» αυτό που λέγεται κά­
θαρση πρέπει να αντιμετωπιστεί 
απ’ όλες τις πολιτικές δυνάμεις 
του τόπου. Ωστε η αντιμετώπιση 
να είναι αδιάβλητη. Απ’ εκεί και 
πέρα είναι πάρα πολύ ενδιαφέ­
ρουσες προτάσεις.

- Ένα απο τα σημεία που ανέ­
πτυξε ο κ. Παπανδρέου είναι και 
το θέμα της κάθαρσης.

- Ο Συνασπισμός μια απόφαση 
θεμελιακή έχει πάρει. Θεωρεί ότι 
για την αντιμετώπιση αυτών των 
προβλημάτων που στέκονται ά­
μεσα στην ημερήσια διάταξη, 
χρειάζεται μια κυβέρνηση ευρύ­
τατης αποδοχής.

Παραμένει η ουσιαστική θέ­
ση του Συνασπισμού ότι χρειάζε­
ται σήμερα μια κυβέρνηση 
ευρύτατης αποδοχής.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Στη Μυτιλήνη-Χίο 

Στην Τουρκία 
Στην Κύπρο και 
σε άλλα μέρη.

Πρακτορείο
Πατεράκη Μιχ.
Οδός Αμισού 4 

71201 Ηράκλειον 
Τηλέφωνα: 

' Ωρες γραφείου 
283.652 

Λοιπές ώρες 
234.531

• ΡΙ0 ΝΤΕ ΖΑΝΕΡΙΟ- 
ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ

Εκδρομή 14 ημέρες 
Από ΑΘΗΝΑ

Μόνο δρχ. 199.000
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:

• 20 Ιουλίου·2 Αυγούστου
• 10 Αυγούστου-23 Αυγούστου 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

I ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ

Βύρωνος 1, Π λ. Αγίου Δη- 
μητρίου, τηλ. 287.778, 
224.734

• Μπλουζάκια μακό (ανδρίκα. γυναικεία, παιδικά)
• Φορέματα μακό · Φούστες μακό · Παντελόνια μακό γυναικεία
• Σορτς · Φόρμες γυμναστικής φούτερ και γυαλιστερές
• Αθλητικά ρούχα - στολές (ποδοσφαίρου - μπάσκετ - βόλεϊ)

• Και ειδικό τμήμα για διαφημιστικά ρούχα με εκτύπωση του σήματος ή λογότυπού σας. ’'ί'

ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Αφοί ΛΥΤΙΝΑ
Λ. 62 Μαρτύρων 423 (έναντι ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ) τηλ. 250.022.

01ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΜΕΣ TOY 3oe ΛΥΚΕΙΟΥ
Μιχ. 18,6/11. Σμυρνάκης Εμμα­
νουήλ Μιχ. 18,10/11. Τζωρτζακά- 
κη Ελένη Γεωρ. 18,10/11. 
Μεντιδάκη Ειρήνη Γεωρ. 18,7/11λ 
Παντουβάκη Γεωργία Εμμ. 
19,8/11. Πιθαρούλη Νίκη Ιωάν. 
19,7/11. Στεφανάκη Ευαγγελία 
Αρ. 19. Τριανταφυλλίδη Ιωάννα 
Γεωρ. 19,2/11. Φουκαράκη Χρυ- 
σούλα Στ. 18,7/11. Χανιωτάκης 
Ιωάννης Στ. 19,1/11. Χρονάκη Δέ­
σποινα Εμμ. 19,10/11. Αλεξάκη 
Μαρία Γεωρ. 19.

Τάξη Β·
Αλιμπέρτη Μαρία - Λίζα Αντ. 

18,8/12. Βουλγαράκη Χριστίνα 
Ηρ. 18,11/12. Κουλεντάκη Αθηνά 
Μιχ. 18,6/12. Κονδυλάκη Ροζάνα 
Δημ. 18,7/12. Μαρκάκη Μαρία ΙΩ. 
18,7/12. Μαυρομανωλάκψ; Αντώ­
νιος Μιχ. 18,7/12. Μηλάκη Γεωρ­
γία Δημ. 18,11/12. Μπαλταδάκη 
Ελένη Ιω. 18,10/12. Πάγκαλος Βα-

01ΑΡΙΠΕΥΣΑΝΤΕΣ TOY 60U ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
Οι αριστεύσαντες 

μαθητές του 6ου Γυ­
μνασίου Ηρακτίείου 
κατά τάξη είναι or.

Τάξη Γ
Αλεξάκη Ειρήνη Μιχ. 18,10/14, Α- 
μαργιανιτακη Μαργαρίτα I., 
19,8/14. Ατσαλή Μαριλένα I., 
19,5/14. Ιατράκη Σοφία Νικ. 
18,13/14. Καλογεράκης Μιχ. Βασ. 
19,5/14. Καλο|υοίρη Δέσποινα 
Βασ. 19,2/14. Κατσαραγάκης Στυ­
λιανός Γεωρ. 18,12/14. Μπάκιν- 
τας Κων. Διογ. 18,13/14. Νύκταρη 
Βασιλεία Γεωρ. 19,3/14. Νύκταρη 
Ευαγγελία Γεωρ. 19,4/14. Πανα- 
γιωτάκης Ιωάν. Γεωρ. 19,3/14. 
Παναγουλόπουλος Ζαχαρίας 
Χαρ. 18,7/14. Παπαδάκη Μαρία 
Γεωρ. 18,12/14.Πεδιαδιτάκη Αννα 
Κων. 19. Σαριδάκης Αντώνιος Γε- 
ωρ. 18,13/14. Σαρρής Κων. Δημ. 
19,6/14. Τσιμπινός Γεώργ. Οδ. 
18,9/14. Φουρούλη Άννα Ιω. 
18,9/14. Χατζηδάκη Αικατερ. Γε­
ωρ. 18,7/14.

Τάξη Β’
Αναγνώστου Αναστασία Γεωρ. 

18,11/13. Βαρδουλάκης Δημήτρ. 
Ιω. 19,8/13. Βλάχος Γεώργιος Απ. 
19,2/13. Διαλυνά Καλλιόπη Εμμ. 
19,6/13. Κλαράκης Δημήτρ. Π. 
18,11/13. Κουβίδου Βασιλική Θε- 
οδ. 18,8/13. Μαμουλάκη Ελένη 
Μιχ. 19,3/12. Μανουράς Ιωάν. Β. 
18,8/13. Μπλαβάκης Ιωάν. Δη- 
μοσθ. 18,7/13. Νατσάκου Έλλη 
Κων. 18.8/13. Πουντουράκη Ελέ-

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ

ΠΕΤΡΟΥ & ΠΑΥΛΟΥ
Μπεντενάκι

Τετάρτη 28 Ιουνίου.
Ωρα 8 μ.μ. Εσπερινός, χορο- 

στατούντος του Σεβ. Αρχιεπισκό­
που Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου.

Πέμπτη 29 Ιουνίου.
Ώρα 7 π.μ. ο Όρθρος και η Θ. 

Λειτουργία.
Ηράκλειο 26 Ιουνίου 1989.

Το Εκκληο. Συμβούλιο
Αγ. Δημητρίου Ηρακλείου

ΞΕΝΥΧΤΑΤΕ;
Ελάτε στα Λιοντάρια

«ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ«
(Πρώην ΡΩΞΑΝΗ) 

Δαιδάλου 1 · 1ος όροφος 
Προσφέρομε 

ΜΑΚΑΡΟΝΑΔΑ 
με ανθότυρο, βραστό 

κρέας κ.λ.π. 

WWW» Λ ΥΡΑ - ΜΑΝΤΟΛΙΝΑ

Αφοί ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
Λαούτα

Αφοί ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
Διαθέτει αίθουσα 450 ατόμων, για γόμους, συνε­

στιάσεις, αρραβώνες κ.λ.π.
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΝΙΚ. & Β. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ 
ΦΟΥΤΕΡ 

από 500 δρχ

ΠΑΙΔΙΚΟ ΦΟΥΤΕΡ

από 300 δρχ.

©θ' ·

Η
30°

Π ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ / II

U

σίλ. Αντ. 19,5/12. Παναγιωτάκης 
Εμμαν. Κων. 19. Σαμαρειτάκη 
Μαρία Κων. 19,7/12. Σπηλιανάκης 
Χαράλαμπος Γεωρ. 19,5/12. Χατ­
ζής Αριστόδημος Ελευθ. 18,6/12. 
Βαβαδάκη Αικατ. 18,10/12. Γιαν- 
νακουδάκης Εμμανουήλ Αριστ. 
19. Καρυδάκη Ελευθερία Νικ. 
19,6/12. ·Κουναλάκη Μαρίνα Λου­
κά 19,3/11. Κουτράκη Μαρία Ιω. 
18,11/12. Παντουβάκη Άννα Εμμ. 
19,7/11. Χατζάκη Μαρία Γεωρ. 
19,7/12.

Τάξη Γ
Κλίνης ή Κλινάκης Μύρων Γε- 

ωρ. 18,6/10. Κωνσταντάκη Μαρία 
Γεωρ. 19,1/10. Μπριλλάκη Δήμη­
τρα Απ. 19,7/10. Ντερτζάκη Ολυμ­
πία Γεωργ. 19,7/10. Ξεζωνάκης 
Εμμανουήλ Μιχ. 19,4/10. Πιθα- 
ρούλη Άννα Ιω. 19,1/10. Πολύ- ' 
χρονάκης Νικόλαός Λέων. 
19,1/10. Φραγκιουδάκης Κων/νος 

νη Νικ. 18,10/13. Σπανάκη Ειρήνη 
Εμμ. 18,12/13. Χριστινάκη Μαρία 
Πέτ. 18,9/13.

Τάξη Α'
Αρναουτάκη Στυλιανή Γεωρ. 

18,8/11. Ασημινάκη Μαρία Χρ. 
18,10/11. Βαρδουλάκη Ελένη I. 
19.,4/11. Γερογιαννάκη Μαρία I. 
19,5/11. Γιαλαμά Ευδοξία Αντ. 
18,10/11. Δραμητινός Εμμαν. Π. 
19,4/11. Καλομοίρη Ελένη Βασ.

ΨΗΦΟ ΣΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΣΑΣ
ΞΕΧΑΣΤΕ την μήφο που δώσατε στους άλλους και μηφίστε τώρα 
τον εαυτό σας, προσφέροντας του μια από τις πολλές εκδρομές που 
μπορούμε να σας προσφέρουμε από το Γραφείο μας: 
- ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ - ΠΑΤΑΠΑ - ΣΙΝΓΚΑΠΟΥΡΗ 
- ΣΕΙΧΕΛΕΣ - ΣΙΝΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΜΑΛΑΙΣΙΑ 
- ΓΑΛΛΟΙΤΑΛΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ 
- ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ 
- ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΙΕΝΝΗ - ΜΟΝΑΧΟ 
- ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΜΑΓΙΩΡΚΑ - ΜΑΔΡΙΤΗ 
- ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΓΙΑ ΚΥΠΡΟ - ΤΟΥΡΚΙΑ - ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΩΣΙΑ 
- ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

Και πολλές - πολλές άλλες εκδρομές 
και κρουαζιέρες για όλο τον κόσμο. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

CRETA PLAN ■ TRAVEL
Τηλ. 241415 ■ 241131.

ΜΑΝΟΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥλΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

• Σετ κομπλέ Ιταλίας - μαντέμι μπάνιο προσφορά 
75.000.
• Πλακάκιαμονοκοτουρα Ιταλίας, από 1.250.
• Νεροχύτες Σύλακρον 30.000.

Ευκολίες πληρωμής μέχρι 10 μήνες.
Λεωφ. Καλοκαιρινού 235 - Τηλ. 221768 - 285802 - 258414

- 711503. TELEX 262879.

0ΜΗΡ0ΔΗΣ
Καροτσακια

Καρεκλάκια

283506

Ακόμα θα βρείτε: 

Εμμ. 19,9/10. Ανυφαντάκη Στυλια- 
νή Βυρ. 18,6/11. Δαριβιανάκη Ε­
λένη Αλ. 18,6/11. Μπαρούτα 
Χριστίνα Απ. 19,4/11. Παζαρακιώ- 
τη Μαρία Κων. 19,10/11. Μυγιά- 
κης Σπυρίδων Ανδρ. 18,10/11. 
Παπαδάκη Μαρία Ευστ. 19,2/11. 
Ροβίθη Κορίνα Νικ. 18,10/11. Χατ­
ζής Παντελής Ελευθ. 19,2/11. 
Κανδηλογιαννάκη Μαρία Εμμ. 
19,4/11. Βεριγάκη Ιωάννα Νικ. 
19,1/10. Δέτση Αγγελική Νικ. 
18,9/10. Διβινή Αικατερ. Παν. 19. 
Κριτσωτάκη Βασιλεία Κων. 
18,6/10. Λασιθιωτάκη Αθηνά Γε­
ωρ. 19. Μαραγκάκη Άννα Ευαγ. 
19,4/10. Παπαδογιαννάκη Ελένη 
Λαμ. 19,7/10. Παυλάκη Ευαγγε­
λία Αντ. 18,8/10. Πλαγιωτάκη 
Τριανταφυλλιά Κων. 19,6/11. Πα- 
παδογιαννάκη Βασιλική Αχ. 
19,6/11. Παξιμαδάκης Γεώργιος 
Αντ. 19,9/11.

19,1/11. Λουγιάκης Γεράσιμος 
Εμμ. 18,10/11. Παπαδάκης Μι­
χαήλ Γεωρ. 19,3/11. Παπαδοχρι- 
σιοπούλου Παναγιώτα Κων. 
18,10/11. Παπαρούλη Ελένη Θε- 
οδ. 18,9/11. Παναγιωτοπούλου 
Έλλη Παν. 19. Σπανάκης Στέφα­
νος Ευστρ. 18,6/11. Σταματάκης 
Στυλιανός Ιωαν. 19,2/11. Χατζάκη 
Αικατερίνη Γεώργ. 19,6/11. Χατ- 
ζάκη Δομνίκη Κλ. 19,1/11.



4/ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Η ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΣ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΔΕΥΤΕΡΗ ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

ΤΗ δεύτερη θέση (αργυρό μετάλλιο) στο «Ευρωμπά- 
σκετ ’89» κατέκτησε η Εθνική Ελλάδας και απέδειξε ότι 
δεν ήταν τυχαία η κατάκτηση του τίτλου το 1987. Παράλ­
ληλα απέδειξε ότι η Χώρα μας συγκαταλέγεται μεταξύ 
των καλύτερων της Ευρώπης στο μπάσκετ.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό τον τίτλο πήρε η Γιουγκοσλαβία η 
οποία κέρδισε στον τελικό την Εθνική μας με 98-77.

ΓΙΑ να φθάσει στον τελικό η Εθνική Ελλάδας απέκλει­
σε με 81-80 την Εθνική της Σοβιετικής Ενωσης.

ΣΕ όλους τους συντελεστές του νέου θριάμβου αξίζουν 
θερμά συγχαρητήρια, ιδιαίτερα όμως στους αθλητές μας 
οι οποίοι πραγματοποίησαν εκπληκτικές εμφανίσεις.

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΤΑ ΜΑΑΑΙΑ

Ο κ. Βλάχος μίλησεΑ 
στους ποδοσφαιριστές/
Συνάντηση με τους παίκτες 

του είχε την Παρασκευή το βρά­
δυ στα Μάλλια ο νέος προπονη­
τής του ΠΑΝΟΜ κ. Γιώργος 
Βλάχος, ο οποίος τους τόνισε ότι 
πρέπει να συνειδητοποιήσουν 
ότι θα παίζουν φέτος σε μεγαλύ­
τερη Κατηγορία και οι υποχρεώ­
σεις τους θα είναι μεγαλύτερες. 
Επειδή όμως έλειπαν 4 παίκτες 
νέα συνάντηση θα πραγματοποι­
ηθεί αύριο Τετάρτη στις 6 το α­
πόγευμα πάλι στα Μάλλια.

Στο μεταξύ ο κ. Βλάχος είχε 
συνάντηση με το Δ.Σ. της ομάδας 
και συζήτησαν τα μεταγραφικά 
θέματα. Όπως έγινε γνωστό ο 
ΠΑΝΟΜ ενδιαφέρεται να απο­
κτήσει 4 με 5 παίκτες απο τους 12 

που τώρα συζητάει. Αυτοί είναι 
οι εξής:

Λυριτζής (Εθνικός), Χατζηπα- 
ναγιώτου, Πασσάς, Μαμάκας, 
Καρέλλης (Εργοτέλη), Οικο- 
νομάκης (Αστέρα Βεν), Κεφα- 
λογιάννης (Μινω'ίκή), Γιαλα-

μάς (Ποσειδώνας), Βοργιάς, 
Μανιός (Ηρόδοτος), Ξυλού- 
ρης, Τζώρτζης (ΟΦΗ). Πρέπει 
να πούμε ότι έχει ήδη αποκτη­
θεί ο τερματοφύλακας Αλεξά- 
κης, ενώ έχει γίνει και η 
«εσωτερική» μεταγραφή του 
Χατζησπύρου.

Η προετοιμασία της ομά­
δας θα αρχίσει το 2ο δεκαή­
μερο του Ιουλίου.

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΜΠΑΡΑΖ

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Η Γαρίπα νικώντας 4-1 τον Χά­
ρακα κατέκτησε το πρωτάθλημα 
του 4ου ομίλου της Γ' τοπικής Κα­
τηγορίας. Εξάλλου σ’ ένα άλλο α­
γώνα μεγάλης σημασίας ο Γιου- 
χτας κέρδισε 7-0 τον Κεραυνό και 
ισο&άδμισε με τις Ελπίδες στην 
πρώτη θέση του 6ου ομίλου και 
έτσι οι δύο ομάδες θα δώσουν 
αγώνα μπαράζ για να 6γεί ο πρω­
ταθλητής.

Σ’ άλλη άνευ ουσίας συνάντη­
ση ο Μπεντεδής κέρδισε 3-1 τις 
Βασιλειές, ενώ ο αγώνας Φανε- 
ρωμένης-Ξωπατέρα δεν έγινε.

Ο Πειραιώτης διαιτητής κ. Ια- 
τράπουλας θα σφυρίξει στον 
αγώνα του Ηροδότου με την 
Παναχαϊκή στα πλαίσια της 4ης 
αγωνιστικής των αγώνων μπα­
ράζ για άνοδο στην Β Εθνική, 
που θα γίνουν την παρασκευή 
30 Ιουνίου, τους υπόλοιπους 
αγώνες για άνοδο στην Α και 
Β' Εθνική θα διευθύνουν οι ε­
ξής διαιτητές: 
Για Α" Εθνική

κόρινθος-Διαγόρας ο κ. Κου­
κούλας (Λέσβου)

Εθνικός-πάννινα ο κ. Γιαννό- 
πουλος (Αθήνας)

καλαμαριά-Βέροια ο κ. 
Μπουρνέλης (Θεσ/κης).
Για Β Εθνική

Καλλιθέα-Αρτα ο κ. Γερμα- 
νάκος (Αθήνας).

καβάλα-κοζάνη ο κ. Μπέν- 
τας (Τρίκαλα).

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις 
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ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΜΗΛΙΑΡΑ

____ . „ «,απνοτητα θα καταλήξει σημε- 
ο |. Μηλιαράς. που κατα πασα πώανοτητα

ρα στον ΟΦΗ.

ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΜΕΤΑΓΡΑΦΩΝ ΤΟΥ ΟΦΗ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΑ ΣΗΜΕΡΑ

Συζήτηση για τον I
ΣΗΜΕΡΑ το μεσημέρι θα συ­

ναντηθούν οι Επιτροπές μετα­
γραφών της ΠΑΕ-ΟΦΗ και του 
ΠΟΑ, για να συζητήσουν το θέ­
μα της μεταγραφής του I. Μηλιά- 
ρά. Πιστεύεται ότι μεταξύ των 
δύο πλευρών θα βρεθεί λύση και 
ο I. Μηλιαράς θα ενταχθεί στην 
δύναμη του ΟΦΗ.

ΣΤΟ μεταξύ από την πλευρά 
του ΟΦΗ συνεχίζονται οι δια­
πραγματεύσεις για την απόκτη­
ση των ποδοσφαιριστών Κάβου­
ρα, Καρασταμάτη και Πουλά- 
πουλου.

ΤΗΝ Παρασκευή ο κ. Άρης 
Βασιλείου θα πάει στην Νέα Ευ­
καρπία για να παρακολουθήσει

ΑΘΛΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΠΑΟΚ 

ΣΤΟΝ ΟΑΑΗ
ηρθαν χθες αργά το 

βράδυ και «δοκιμάζον­
ται» σήμερα απο τον 0- 
ΑΑΗ οι μπασκετμπωλί- 
στες χατζηγεωργίου (2μ), 
Κυριάκού (2,02μ.) και 
Σωτηριά-
δης (1,90 μ.). Οι τρεις αυ­
τοί παίκτες είναι του πα- 
οκ θεσ/κης και θεωρού­
νται μεγάλα ταλέντα.

ΔΕΝ ΕΓΙΝΑΝ
01 ΑΓΩΝΕΣ

Η άπνοια ήταν η αιτία να α­
ναβληθούν οι αγώνες Ιστιοσα­
νίδας (WINDSURFING) που 
επρόκειτο να γίνουν την Κυρια­
κή στην παραλία Λινοπεραμά- 
των από τον Όμιλο Ιστιοσα­
νίδας Ηρακλείου. Οι αγώνες θα 
γίνουν την ερχόμενη Κυριακή.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ
Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

TOY Α.Ο. ΚΑΜΙΝΙΩΝ
Λόγω έλλειψηίαπαρτίας η Γ.Σ. 

των μελών του ΑΌ. Καμινίων α­
ναβλήθηκε για τις 2 Ιουλίου, στις 
7μμ., με θέματα:

1) Οικονομικός απολογισμός
2) Πορεία της ομάδας
3) Αρχαιρεσίες για ανάδειξη 

νέου Δ.Σ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΜΕΘΟΔΙΚΟ
Το Φροντιστήριο με το μεγαλύτερο 

ποσοστό επιτυχίας

ΜΟΝΟ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ τμήματα για όλες
τις δέσμες - προπαρασκευαστικά α' και β' Λυκείου 
ανεξεταστέων.
έναρξη 21 Ιουνίου

Τηλ. 280.800

ΣΥΝΕΧΕΙΑ διεργασιών παρατηρείται τελευταία στα 
ηγετικά κλιμάκια των κομμάτων. Επί του παρόντος 
μη ζητάτε περισσότερα. Τα καζάνια βράζουν ποιος τολ­

μά να αγγίξει;

*

ΝΑΙ το προβάδισμα για την ώρα τουλάχιστον το έ­
χει πάρει ο Ακης Τσοχατζόπουλος. Θα το διατηρή­
σει όμως; Ιδού το ερώτημα.

* *

Από την 1η Μαρτίου 1989 η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ προσφέ­

ρει δωρεάν την Μελέτη για να επιδοτηδεί ο κάδε Αγρότης από το Νόμο 
797/85 αναλαμβάνοντας μαζί και την πραγματοποίηση των επενδύσεων 

της Μελέτης.
Το εξειδικευμένο Γραφείο Μελετών της ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

αναλαμβάνει και την τήρηση των βιβλίων Γεωργικών Αογαριασμών για 

όσους έχουν κάνει Μελέτη 797/85.
Το Γραφείο Μελετών εκπονεί επίσης Μελέτες:

★ ΑΡΔΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
* ΥΕΒ & ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΑΝΤΑΙΟΣΙΤΑΣίΙΩΝ
★ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 1262/82 ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΤΟΜΕΑ
★ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ
★ ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΝ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ
★ ΟΜΑΔΙΚΩΝ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΕΤΕ - ΑΤΕ
★ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Λ. 250.712
Α ΑΠΟ 8π·μ.·3μμ7

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
στην Υπηρεσία του Αγρότη

τον αγώνα μπαράζ Καβάλας- 
Καλλιθέας για να «κατασκοπεύ- 
σει» τον επιθετικό της Καβάλας 
Δερμιτζάκη για τον οποίο υπάρ­
χει ενδιαφέρον.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΑΝ χθες οι αρμό­
διες Επιτροπές της ΠΑΕ και του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ και συζήτησαν 
θέματα σχετικά με τους ποδο­
σφαιριστές που έχουν δοθεί δα­
νεικοί σε διάφορες ομάδες. Δεν 
αποφασίσθηκε πάντως ποιοι θα 
επιστρέφουν δεδομένου ότι αυ­
τό θα εξαρτηθεί από το πόσοίπο- 
δοσφαιριστές θα αποκτηθούν.

ΕΝΤΟΣ της εβδομάδας η Επι­
τροπή μεταγραφών της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ θα συναντηθεί με τη Διοίκη­
ση του Ολυμπιακού Χερσονήσου, 
με την οποία θα συζητήσει το θέ­
μα μεταγραφής του Κοντάκη.

ΑΡΧΕΣ Ιουλίου θα επιστρέφει 
από το εξωτερικό ο προπονητής 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ. Όπως δή­
λωσε χθες παράγων του Συλλό­
γου ο Ολλανδός προπονητής 
κάνει διακοπές και δεν ασχολεί- 
ται με μεταγραφικά θέματα.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΙ ΠΑΙΚΤΕΣ

κτυπαει πολλές πόρτες
ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΕΝΟΣ απο την 

Παιδική ομάδα αλλά και αρκετά 
ανήσυχος όσον αφορά την αν­
δρική ομάδα, που θα αγωνίζεται 
και στην νέα περίοδο στην Δ' Ε­
θνική, παρουσιάστηκε την Κυρια­
κή ο νέος προπονητής του 
Εργοτέλη κ. Ζ. Πιτυχούτης. 
Ο προπονητής του Εργοτέλη ήρ-

μιά επαφή με τους παίκτες. Το 
μόνο που μπορούσε να πεί είναι 
ότι έχει μάθει για ορισμένους 
παίκτες ότι θέλουν οπωσδήποτε 
να φύγουν απο την ομάδα. Βέ­
βαια ο κ. Πιτυχούτης , όπως τό­
νισε, δεν έχει αντίρρηση να 
πάρουν αυτοί μεταγραφή αλλά η 
Διοίκηση πρέπει να ενισχύσει

θε το διήμερο (Σαββατοκύριακο) την ομάδα γιατί διαφορετικά (-
για να δεί την Παιδική ομάδα α- 
γωνιζόμενη στο τουρνουά της 
ΕΠΣΗ αλλά και να συζητήσει με- 
ταγραφικά θέματα με την Διοίκη­
ση του Συλλόγου.

«ΘΑ κάνουμε πολύ καλή δου­
λειά με τους μικρούς» μας τόνι­
σε ο κ. Πιτυχούτης , ενώ για την 
Ανδρική ομάδα δεν μπόρεσε να 
μας πεί τίποτα γιατί δεν είχε κα-

σως δεν μπορέσουν να κάνει ο 
Εργοτέλης αυτό που πρέπει.

ΤΟ μήνυμα αυτό το «έπιασε» 
το Δ.Σ. και αμέσως έκανε-με την 
ευκαιρία που ήταν εδώ ο Πρόε­
δρος τους-πρόταση στην Ιωνία 
Χανίων για τον ταλαντούχο 
σέντερ-μπακ Καμπούρη. Ο Πρό­
εδρος της Ιωνίας επιφυλάχτηκε 
ν’ απαντήσει αφού όπως είπε

Πρώτη θέση σε Πανελλήνιους

ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΓΕΗ
ΣΤΗΝ ΞΙΦΑΣΚΙΑ

Με την λήξη της φετινής αγω­
νιστικής περιόδου η ομάδα ξιφα­
σκίας της ΓΕΗ πρόσθεσε άλλο 
ένα τίτλο στο ενεργητικό της α- 
ποδεικνύοντας ότι εκεί κάτω 
στην Πόμπια γίνεται αξιόλογη 
δουλειά.

Συγκεκριμένα το Σαββατοκύ­
ριακο στους Πανελλήνιους αγώ­
νες «Καντέτ» για 4 όπλα ηλικίας 
μέχρι 16 ετών η ΓΕΗ πήρε την 
πρώτη θέση στο ξίφος μονομα­
χίας αγοριών. Στο αγώνισμα αυ­
τό ο Γ. Σχοιναράκης πήρε το 
χρυσό μετάλλιο ενώ 0 I. Θανασό- 
πουλος πήρε το αργυρό. Την 4η, 
5η και 8η θέση πήραν οι Σ. Μουν- 
τράκης, Ν. Σαριδάκης και Ν. Χα-

ριστάκης αντίστοιχα. Στο ξίφος 
ασκήσεις Παίδων ο Π. Νικολιδά- 
κης πήρε την 7η θέση ενώ στο ξί­
φος ασκήσεως Κοριτσιών η X.

Μαραγκάκη πήρε την 6η θέση 
και η Ο. Δαμιανάκη την 7η. Στο 
ίδιο όπλο στην πρώτη 12άδα συμ- 
περιλήφθηκαν και οι αθλήτριες 
X. Τσαγκαρουλάκη και Π. Χα- 
νιωτάκη.

«Έμεινα ικανοποιημένος απο 
τους αθλητές μου και εύχομαι 
την ερχόμενη χρονιά να επανα- 
λάβουμε τον θρίαμβο αυτό», μας 
τόνισε χθες ο προπονητής της 
ΓΕΗ κ. Σπυριδάκης.

πρέπει να συζητηθεί το θέμα απο 
το Διοικητικό του Συμβούλιο. Ο 
κ. Πιτυχούτης όμως δεν τα περι­
μένει όλα αυτά απο την Διοίκηση 
του Εργοτέλη. Μόνος του ενερ­
γεί δραστήρια· για να ενισχύσει 
την ομάδα που θα προπονεί αρ­
γότερα. Ήδη, όπως γράψαμε το 
Σάββατο, είχε συνάντηση με τον 
ποδοσφαιριστή Παπαγεωργίου, 
της Δόξας Βύρωνος, αλλά και με 
την Διοίκηση της ομάδας του, για 
να έρθει στον Εργοτέλη. Το Δ.Σ. 
της Δόξας θα απαντήσει στον Ερ- 
γοτέλη αυτές τις μέρες. Ακόμα έ­
χει κάνει πρόταση στον Μόνο 
της ΕΑΡ ο οποίος θέλει να έρθει 
στον Εργοτέλη.

ΕΠΙΣΗΣ κατάφερε να πάρει το 
Ο.Κ. του Παναθηναϊκού για να 
μείνει ένα ακόμα χρόνο στην ο­
μάδα ο Οικονόμου. Ο προπονη­
τής του Εργοτέλη όμως δεν 
επαναπαύεται εκεί. Σήμερα θα ε- 
πισκεφθεί τον κ. Θ. Βαρδινογιάν- 
νη για να του ζητήσει (βλέπετε 
ήταν παλιός παίκτης του ΠΑΟ) 
δύο ή τρεις παίκτες απο τον 
ΟΦΗ, μεταξύ των Αγαπάκη, Ξυ- 
λούρη, Αρβανιτάκη, Καβουσανό, 
Λαμπίδη και Τζώρτζη που πιστεύ- 
εται ότι μπορούν να προ­
σφέρουν.

Ο κ. Πιτυχούτης θα έρθει εδώ 
πιθανότατα αύριο Τετάρτη το 
βράδυ για να επιδιώξει συνάντη­
ση με τους παίκτες του ενώ θέ­
λει να έχει και κάποιες επαφές με 
τον Ηρόδοτο για απόκτηση δύο 
παικτών.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Αρχίζει σήμερα και ολοκλη­
ρώνεται στις 6 Ιουλίου η πρακτι­
κή δοκιμασία των υποψηφίων 
των Γενικών Εξετάσεων για τα 
ΤΕΦΑΑ. Η εξέταση απο γιατρούς 
θα γίνεται σήμερα, αύριο και την 
Πέμπτη απο 8 έως 8.30 μ.μ. Σήμε­
ρα για την πρακτική δοκιμασία 
θα γίνουν τα αγωνίσματα Μήκος 
Αρρένων, Σφαίρα Θηλέων και 
400 μ. Αρρένων.

ΣΧΟΛΕΣ

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΤΕ ΤΟ 
ΜΕΛΛΟΝ ΣΑΣ

• ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ
• ΑΝΑΒΟΛΗ ΣΤΡΑΤΟΥ
• ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 1 - 30 ΙΟΥΝΙΟΥ

Τζανακάκη 14 · ΧΑΝΙΑ
Τηλ.: 0821 - 29300 - 55948 από 6-8 μ.μ.

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΕΙΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ■ ΕΑ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Ο.Ε.

ΒΙΚΕΛΑ 15 - Τηλ. 229838

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι εγγραφές για τα καλοκαιρινά τμήματα του Φροντι­
στηρίου μας, da γίνονται από τις 19 Ιουνίου - 27 Ιου­
νίου, από 10-1 π.μ. καθημερινά.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ

Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ επανάσταση (Computers) φαίνεται ότι 
δεν μπήκε στο Πρωτοδικείο Ηρακλείου. Έτσι στην 

πρόσφατη απόφασή του 625/1989 για την ανακήρυξη 
των βουλευτών και την καταμέτρηση των σταυρών 
προτίμησης και των υήφων που πήραν τα κόμματα πα­
ρουσιάζεται το εξής παράδοξο:
Η Ν.Δ. πήρε στο νομό 52909 μήφους και οι σταυροί προ­
τίμησης των βουλευτών αθροιζόμενοι φτάνουν τις 
54187! Αν είναι δυνατόν!

* *
I κι αν ξενοικιάστηκαν τα εκλογικά κέντρα. Οι προ­
νοητικοί τα έχουν κρατήσει για καλό και για κακό 

ως τον Σεπτέμβρη.

*

ΣΤΟΥΣ πολιτικούς του φίλους παρέθεσε γεύμα προ­
χθές στο «creta sun» ο Υπουργός κ. Μανόλης πα- 
πσστεφανάκης. Ηταν μια βραδιά χαράς για την προσω­

πική νίκη αλλά και αισιοδοξίας για το μέλλον.
*

ΚΑΙ στις δύσκολες στιγμές που περνά στο νοσοκο­
μείο ο κ. Παηανδρέου βρήκε το χαμόγελο όταν εί­
δε πάνω από το κρεβάτι του την Μαρία κυπριωτάκη. 

ΣτηνΌλιγόλεπτη συνάντησή τους προχθές ο κ. Παπαν- 
δρέου της υπέμνησε τον Καβάφη, την Ιθάκη αλλά και 
το ότι οι γενναίοι γνωρίζουν να χάνουν.

*

Μια μικρή ευτυχώς περιπέτεια υγείας αντιμετώπι­
σε προχθές ο σεμνός πρώην βουλευτής της Ν.Δ. 
κ. Μιχάλης Γαλενιανός. Υποβλήθηκε επειγόντως σ’ εγ­

χείρηση οξείας σκωληκοειδίτιδας στην Αθήνα και σή­
μερα ή αύριο επιστρέφει στο Ηράκλειο. Η στήλη του 
έύχεται περαστικά και υπομονή για ν αγτέξει τις φή­
μες που κάποιοι βρήκαν πάλι την ευκαιρία να δια­
δώσουν.

* .*

ΡΕΚΟΡ σε πανελλήνια κλίμακα έσπασε ο Γιάννης 
κεφαλογιάννης στο Ρέθυμνο, πήρε το 65% των yn- 
φων! Εντυπωσιακή επιτυχία με «αντίπαλο» τον δυνα­

μικό συνυπομήφιο Γ. Σχοινά. ΕΔΩ ο κόσμος χάνεται και 
ο άνθρωπος πήγε για μάρεμα στο... Μαριδάκι!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΟΝ

ΜΠΟΣΤΑΝΤΖΟΓΛΟΥ
•ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗ

• ΠΑΝΕΘΥΜΗΤΑΚΗ
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Τηλ. 283690
Θερινά εντατικά μαθήματα 

τάξεις Α, Β, Γ, Δ, Ε.
Εγγραφές κάθε μέρα 9-12 και 5-8 μ. μ.

και Σάββατο 9-12 π.μ.
Έναρξη μαθημάτων 3 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989

Απολλώνιου Ροδίου 21
(κλινική Αλεξανδράκη)

1. Χρήση ακτινών LASER (Λέιζερ) σ' όλες τις σύγχρονες οφθαλμολογικές 
εφαρμογές τους(Θεραπεία γλαυκώματος, αμφιβληστροειδοπάθεια διαβητικών 
• επίπεδες αποκολλήσεις αμφ/δους)

2. Χειρουργική Γλαυκώματος ■ Καταράκτη με ένθεση ενδοφθάλμιου Φακού
3. Χειρουργική θεραπεία Μυωπίας ■ αστιγματισμού
4. Κερατοπλαστική (μεταμόσχευση κερατοειδούς)
5. Χειρουργική θεραπεία στραβισμού
6. Φλουοροαγγειογραφικός έλεγχος 

παθήσεων οφθαλμών

Υπεύθυνοι Ιατροί
Γεώργιος Μαρκάκης τηλ. 226.198 (9 π.μ. ■ 1 μ.μ.) 
Ιωάννης Αλεξάκης τηλ. 229.564 (10 ■ 1 μ.μ. και 6 ■ 8 μ.^.) 
Ιωάννης Αλεξανδράκης τηλ. 221.261 (9 π.μ. ■ 1 μ.μ.)

Για ραντεβού τηλεφωνήσατε από 9 - 1 μ.μ.
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